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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHM YACTU / PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / FO ALKATRESZEK

. Recoil starter

Light

Shift lever

Safety lever

. Clutch lever

. Light ON/OFF switch
. Toolbox

. Handlebar adjusting handle
. Fender

10. Ignition switch

11. Throttle lever

12. Wheels

CTapTbp C OTKaT

. CBeTnHa

JlocT 3a npeBKAtOYBaAHE

JlocT 3a 6e3onacHocT

. Nloct 3a cbegmHuTena

. MpeBKAtoYBaTEN 33 BK/I/WU3KA Ha CBET/IMHATA
KyTua 3a MHCTpymeHTH

. PbKoxBaTKa 3a perynvpaHe Ha KOpMUIOTO
. Kannuk

10. NpeBKAtoYBaTen 3a 3ananBaHe

11. Nloct 3a rasTa

12. Konena

©CONOUAWN R

KON AWN R

1. Avviamento a strappo 1. Xelpoula

2. Luce 2. Dwg

3. Leva del cambio 3. MoxAOG TaxuTATWY

4. Leva di sicurezza 4. Maveéta aohaleiog

5. Leva della frizione 5. MavEta GUMITAEKTN

6. Interruttore luci ON/OFF 6. Atakortng ON/OFF dpwtdg

7. Cassetta degli attrezzi 7. EpyaAeloBrikn

8. Manopola di regolazione del manubrio 8. Zdiyktripag puOULONG TLLOVIOU
9. Parafango 9. MpoduAaktpag

10. Interruttore di accensione.
11. Leva dell'acceleratore
12. Ruote

. Demaror cu recul

Lumina

. Manetad de schimbare a vitezelor
Maneta de siguranta

Maneta de ambreiaj
Comutator lumind ON/OFF

. Cutie de scule

Maner de reglare a ghidonului
Aripa

10. Comutator de aprindere

11. Maneta de acceleratie

12. Roti

. Visszarugé indito
. Vilagitas

. Valtokar

. Biztonsagi kar

. Kuplungkart

. Vilagitas BE/KI kapcsold
. Szerszamoslada
Kormanyallité kar
Séarvédé

10. Gyujtaskapcsold
11. Gazkar

12. Kerekek

10. HXekTpikn 1ila
11. MoxA&g yKallol
12 Tpoyoi

. Starter s povratnim rucicama
Svjetlo

. Rucica mjenjaca

. Sigurnosna rucica

. Rucica spojke

. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje svjetla
. Kutija s alatom

. Rucica za podesavanje upravljaca
. Blatobran

10. Prekidac za paljenje

11. Rudica gasa

12. Kotaci

COND U AWML
LN WN R

NV A WN R
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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA / TEXHWYECKU JAHHU /
DATE TEHNICE / TEHNICKI PODACI / MUSZAKI ADATOK

EN - EL

Model / Movtélo MB9005

Engine type / TUMOG KvnTripa 4-stroke, air-cooled / Tetpdxpovoc, agpOuKTOg
Fuel / Kavowuo Diesel / Metpélato

Displacement / KuBLopog 418 cc

Power / loxug 10 hp

Gears / Taxutnteg 2 front, 1 reverse / 2 eunpdg, 1 6moBev
Transmission / MetdSoon Gears / Mpavalla

Working width / MAdtog epyaoiag 110 cm

Max. working depth / Méyioto BdBog epyaciag | 100-300 mm

Starting system / ZUotnpa ekkivnong Electric start / MiZa

Blades / Zelpég Aemibwv 16+16

Handlebar / Xelplotrplo Adjustable, 3 positions / PuBui{ouevo oe 3 Béoelg
Air filter / ®iAtpo aépa Yes / Nat

Engine oil capacity / AoxgioAadlol kwntipa 0.6-0.8 L

Fuel tank capacity / Xwpntwotnta pelepBoudp

Kowaoipou 6L

Engine oil type / TOmog AadLoU Kivntuipa SAE 20W-50

Wheels / Tpoxol 4.0"-8.0"

Other features / AN\ X0pOKTNPLOTLKA LED headlight / LED eunpdobio dwg
Weight / Bapog 85 kg

IT-BG r -

Modello / Mogen MB9005

. . 4 tempi, raffreddatoad aria / 4-takToB, Bb3, o
Tipo di motore / Tun asuraten P! ia / 4-vakr BIAYLIH

oxnaxpaHe
Carburante / Topuso Diesel / Anzen
Cilindrata / PaboteH o6em 418 cm?
Potenza / MowHocT 10 cv - K.C.
Marce / Mpepasku 2 avanti, 1 retromarciay/ 2 npeaHu, 1 3aaHa
Trasmissione / TpaHcmucKsa Marce / Npeaasku
Larghezza di lavoro / PaboTHa wupmrHa 110 cm
Profondita massima di lavoro / Makc. pabotHa 100-300 mm

AbnbounHa

Sistema di avviamento / Cuctema 3a ctaptupaHe | Avviamento elettrico / Enektpuyecku crapt

Lame / Hosxose 16+16

Manubrio / Kopmuno Regolabile, 3 posizioni / Peryanpyemo, 3 nosuuum
Filtro dell'aria / Bb3aywweH ¢ountsp Si/ Oa

e

Capacita serbatoio carburante / Kanauutet Ha 361

pesepBoapa 3a ropnuso

Tipo di olio motore / Tun gguratenHo macio SAE 20W-50

Ruote / Konena 4,0"-8,0"

Altre caratteristiche / [lpyru xapakTepucTukm Faro a LED / LED ¢apose

Peso / Terno 85 kg

NAKAYAMA FRO



RO - HR

Model /

MB9005

Tip motor / Tip motora

4 timpi, racit cu aer / 4-taktni, hladen zrakom

Combustibil / Gorivo Diesel / Dizel
Cilindree / Radni obujam 418 cm?
Putere / Snaga 10cp - ks

Viteze / Brzina

2 inainte, 1 inapoi / 2 naprijed, 1 nazad

Transmisie / Mjenjaé

Viteze / Brzina

Latime de lucru / Radna $irina

110 cm

Adancime maxima de lucru / Maksimalna radna
dubina

100-300 mm

Sistem de pornire / Sustav pokretanja

Pornire electrica / Elektri¢ni start

Lame / NoZevi

16+16

Ghidon / Upravljaé

Reglabil, 3 pozitii / Podesiv, 3 polozaja

Filtru de aer / Filter zraka Da/Da
Capacitate ulei motor / Kapacitet motornog ulja | 0,6-0,8 L
Capacitate rezervor.combustibil / Kapacitet 361
spremnika goriva !

Tip ulei motor /*Vrsta motornog ulja SAE 20W-50
Roti / Kotadi 4,0"-8,0"

Alte caracteristici / Ostale znacajke

Far LED / LED prednje svjetlo

Greutate / TeZina

85 kg

0 &
Modell MB9005
Motortipus 4 Gtemdi, léghtitéses
Uzemanyag Dizel

Lokettérfogat 418 cc

Teljesitmény 10le

Fokozatok 2 el6re, 1 hatgamenet
Hajtas Fokozatok
Munkaszélesség 110 cm

Max. munkamélység 100-300 mm

Indité rendszer

Elektromos inditas

Kések 16+16

Kormany Allithatd, 3 pozicié
Légsz(ir Igen
Motorolaj-kapacitds 0,6-0,8 L
Uzemanyagtartaly-kapacitds 3,6L
Motorolaj-tipus SAE 20W-50
Kerekek 4,0"-8,0"

Egyéb jellemz6k

LED-es fényszéro

Suly

85 kg
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SYMBOLS
/ ! \| Keep hands and feet away from A While operating the machine, keep bystanders
\% ‘ the moving parts. l*ﬂ at a safe distance.
A Read the i . ull Burn hazard, do not touch the cylinder, the
be? the !nStrECt‘onls caretully muffler and its adjacent frame during usage and
@ﬂ efore using the tool. WARNING.HIGH TENPERATURE within 20 minutes after stopping the engine.
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual before operating the diesel tiller. Failure to follow the warnings and instructions may result in fire and/or
serious injury. After reading the manual, store it in a safe place for future reference.
Training

e Read the instructions carefully. Familiarize yourself with the controls and the proper use of the equipment.
e Never allow children or persons unfamiliar with these instructions to use the machine.
¢ Never operate this machine while people, especially children, or pets are nearby.

e Keep in mind that the operator is responsible for accidents or hazards occurring to other people or their property.

Preparation

Warning: Diesel is highly flammable
pecifically designed for this purpose.

Store fuel

Refuel outdoors o
Add fuel before s
while the engine is ru

not smoke while refuelling.

ine. Never remove the cap of the fuel tank or add diesel
r when the engine is hot.

If diesel is spilled, do not t the engine. Move the machine away from the

area of spillage and avoid cr ource of ignition until vapours have dissipated.
Replace all fuel tank and containe S sirely

¢ While working, always wear sturdy footwear and long trousers. Do not operate the equipment when barefoot or wearing open sandals.

e Thoroughly inspect the area where the equipment is to be used and remove allobjects which can be thrown up by the machine.

o Replace faulty exhaust mufflers.

¢ Before operating the machine, always visually inspect to check whether any part is‘'worn®©r damaged. Replace worn or damaged parts and bolts in sets.
¢ Ensure that the safety covers (fan cover, recoil starter cover) are in place.

Operation

¢ Do not operate the engine in a confined space where carbon monoxide gas can quickly build up to dangerous levels.

e Operate the machine only in daylight or in sufficient artificial light.

e Always be sure of your footing on slopes.

¢ Walk, never run while operating the machine.

e Exercise extreme caution when changing direction on slopes.

¢ Do not work on excessively steep slopes.

e Use extreme caution when reversing or pulling the machine towards you.

¢ Do not change the engine governor settings or overspeed the engine.

o Start the engine carefully according to the instructions and with your feet at a safe distance from the moving parts of the tool.
¢ Do not put hands or feet near or under moving parts.

e Never pick up or carry the machine while the engine is running.

¢ Stop the engine before leaving the machine and before refuelling.

e Reduce the throttle setting during engine shut down and, if the engine is provided with a shut-off valve, turn the fuel off at the conclusion of working.
e Keep a firm grip on the handlebars, they may lift during clutch engagement.

e Know how to stop the engine and tines quickly in case of emergency. Understand the function of all controls.

e Ensure that the blades and the mud fender are properly placed and securely tightened before using the machine.

e When starting the machine, set the gear shift lever to the neutral position.

The clutch must be disengaged when changing gears.

NAKAYAMA FRO 5
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Maintenance and storage

e Keep all nuts, bolts and screws tight to ensure the equipment is in safe working condition.
¢ Never store the equipment with diesel in the tank inside a building where flammable gas can reach the unit and ignite.
¢ Allow the engine to cool before storing in any enclosure.

To reduce the fire hazard, keep the engine, exhaust muffler, battery compartment and petrol storage area free of vegetative material and excessive grease.
¢ Replace worn or damaged parts to ensure safety.

If the fuel tank has to be drained, this must be done outdoors.

Keep the tiller in good operating condition. Operating the tiller when it is in poor condition could result in serious injury.
e Ensure that all safety devices are in good working order and that warning labels are in place.
e Before storing the unit, make sure to completely drain the fuel from the tank.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS (SEE APPENDIX, PAGES 47-48)
General functions / installing parts for different applications

1. Place the blades (Fig. 2) on both sides of the tiller's transmission shaft. Make sure to securely tighten the shaft and the blades with the appropriate screws.
2. In order to install a ridger or potato extractor (both parts are NOT included in the packaging) remove the drag bar and install the desired part in place.

3. In order to transport the tiller, set the drag bar in the highest possible position and ensure that the wheels are above the rotating shaft.

HH Te-§HID

Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4
Assembly steps

See the appendix (pages 47-48) for the relevant pictures.

[y

. With the body of the tiller in a horizontal position, place the wheels on the hexagonal shaft of the machine, making sure that the holes in the shaft are on

the same side of the hexagon as the holes in the shaft. Then, insertithe M8 x 55 screws and the M8 nuts and tighten them.

2. Assembling the controller: Place the controller on the tiller on the side of the toothed discs so that the surface of the toothed discs is aligned with the toothed
surface on the body of the digger. Place the controller in a position that is comfortable for the operator of the tiller. Next, place the M16 x 140 screw and the
nut on the handle and tighten the handle in the desired position. Then, connect the clutch cable, power cable and reverse gear cable to the handle.

3. Mounting the gear lever (Image 1): As shown in image 1, pass the gear lever through the two cables after having completely loosened the regulators. Next,
place the gear lever on the base which is found on the handle and secure it injplace with the two washers and the cotter pin. Then, adjust the gear regulators
so that the gears can easily be snapped in place.

4. Air filter installation (Images 2-5): Install the air intake pipe with the three nuts as showndn image 2. Make sure to insert the flange between the head and
the intake pipe. Insert the flange shown in image 3 to ensure a tight seal between the air filterand the intakepipe.

Fill the bottom of the air filter (the part which has the hole, as shown on image 4) with oil: Thetuse of 20W50 or SAE30 air filter oil is recommended.
Once the air filter has been filled with oil, attach it to the intake pipe and tighten the'nuts, as shown'in image 5.
5. Mounting the battery (Images 6-8):
Battery mounting accessories:
A) Black rubber flange 70mm x 140mm.
B) Screws M6 x 125mm (2pcs) with nuts.
C) Battery retaining base.
Place the rubber flange on the battery case and then on the battery.
Place the base (C) on top of the battery and tighten with the screws (B). Image 8 shows the battery as it should appear when it is mounted.

6. Adjusting the cables (Images 9-13):

Cables:

1. Starter switch.

2. Starter wiring.

3. Battery cable (-) (Body).

4., Battery cable (+) (Positive).

5. Light power cable.

Join the plugs under the handle cover as shown in image 9.

Starter cables (Image 10):

1. Blue cable on the starter solenoid.

2. Yellow cable on the (+) of the starter.

3. Red cable on the rectifier plug.

Positive and negative battery poles:

1. Place the (-) on the battery and place the other end on the screw of the valve cap. (Image 11)
2. Place the (+) on the starter. (Image 12)

Finally, tie the cables with the ties provided in the package. (Image 13)
Attention! Colours and shapes of components may vary.

7. Installing the mud fenders (Images 14-15): First place the supporting frames of the mud fenders on the tiller. Place the two small mounting brackets at the

front part of the tiller’s body, where the engine is mounted. Place the bigger mounting bracket at the rear part of the tiller, above the ridger. Place the mud

fenders, right and left respectively, above the mounting brackets and screw them in place with the screws provided in the package.

6 WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



8. Clutch cable (Images 16-17): Loosen the nut located on the regulating screw to loosen the cable as much as possible.
Screw the regulating screw (1) located on the clutch arm (2) and ensure it is tightened securely. Then, press the clutch arm and insert the cable in the hole
as shown in image 17.
Unscrew the clutch regulator until the clearance of the clutch cable is reduced to less than two millimetres and then tighten the nut.
9. Reverse gear cable (Image 18): Loosen the nut located on the regulating screw.
Tighten the regulator screw securely.
Insert the cylindrical part of the reverse gear cable into reverse gear arm.
Push the reverse gear arm upwards and pass the cable and the cable casing through the slot of the regulator.
Unscrew the reverse gear regulator until the clearance is less than two millimetres and then tighten the nut.
10. Final check and filling oil (Images 19-21): Check that all screws and fasteners are correctly fitted and that they are tightened securely.
Check that the handles are correctly positioned. If they are not in the correct position, adjust them.
Set the gear lever in the neutral position.
In order for the gearbox to be lubricated, valvoline 80-90 needs to be added. Fill the gearbox until the oil reaches the upper
level indicated at the top part of the gearbox.
Filling oil: We recommend using SAE20-50 or SAE 30 oil for diesel engines.
Place the engine on a flat surface and fill the oil into the engine hole (cap [1] in image 20). The quantity should be 1750ml.
Check the oil level from the oil gauge. Check the oil level before each use.
Add oil in the air filter under the protector until it covers the hole (1) shown in image 21. Add approximately 150ml of oil.
Warning: The oil level must always be at the upper limit. (Figure 5)

STARTING THE ENGINE o

Caution: Ensure that the gear lever is inithe neutral position.

¢ Making sure that the safety lever (red) is pressed, start the engine.

o Start the engine and let it run without load for about 2-3 minutes at idle speed.

e Check whether the engine is operating normally. In case it is found to be running abnormally, stop the engine and inspect it for malfunctioning parts or other

damage.

OPERATION vy )

Gear shifting - Low gear

e Pull the clutch lever with your left hand.
e Pull the gear lever backwards with your right hand and ensure that it is set in the low gear position.
o Slowly release the clutch. The tiller will now run in low gear.

Gear shifting - High gear

e Pull the clutch lever with your left hand.
e Pull the gear lever backwards with your right hand and ensure that it is set in the high gear position.
e Slowly release the clutch lever. The tiller will now run in high gear.

Gear shifting - Reverse gear

o Shift the gear lever to the neutral position (N).
e Pull the clutch lever with your left hand and the reverse lever with your right hand.

¢ Slowly release the clutch lever. The tiller will now move in reverse gear.
Shifting gears

¢ In order to correctly change gear while operating the machine, let the machine slow down and then pull the clutch lever. The gears should only be changed

when the machine is stopped.
Changing direction
¢ In order to change direction, turn the handle left or right.
Stopping operation

¢ Hold the clutch lever with your left hand and, after setting the gear lever to the neutral position, release the clutch lever to stop the machine.
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Installing parts for different applications

¢ For general tilling operations, remove the wheels and install the blades on
the axle. Make sure to correctly install the blades on both sides of the axle.
Once the blades have been installed, the mud fenders must be mounted

to prevent any injury that may be caused by the blades.

For tilling wet soil, curved blades should be used when the depth of the
wet soil is less than 25cm. When the depth is 25-40 cm, regular blades

should be used. Dry land Paddy field

o Before fitting the machine with a ridger, remove the drag bar, install the

ridger in its place and adjust its height and depth. Fig. 6
Short distance transportation

e Set the drag bar on its axle and place the wheels on the tiller’s drive shaft. The tiller is now ready to be transported.

MAINTENANCE
In order to keep the unit in good condition, it must be checked and maintained on a regular basis. Follow the table below.
RECOMMENDED MAINTENANCE SCHEDULE
. Frequency Daily 8 hours under | 1st month or each | Every 3 months or of\(/ezrciyfg(r)o CE)\:eer;’ci y;%az)r(s)
Action half load 20 hours each 150 hours hours hours
Check and tighten bolts and nuts
Check and refill engine oil
Check the fuel filter and replace it if necessary. X X. X.
(1st time) (2nd time) (3rd time)
Check oil leakage X
Clean dirt, remove weeds to keep the unit X
clean
Troubleshooting
Adjust the control parts X
Check the friction piece of the clutch X
Gears and bearings X

General maintenance tips

¢ Drain the oil from the engine and from the gearbox every 5 hours of operation and add'new oil when the tiller is new. Afterwards, let the engine run for 3-5
minutes in idle speed.

e Add fuel and check the machine every 4 hours of operation.

¢ The use of synthetic oils is recommended.

Long-term storage of the tiller
e Clean the tiller thoroughly.
¢ Drain the oil and the fuel from the engine.

e Coat the non-aluminum and unpainted parts of the tiller with anti-rust oil.
e Store the tiller in a safe, clean, dry and well-ventilated place.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury
or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

8 WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



TROUBLESHOOTING OF THE CLUTCH

Problem Possible cause Solution
Clutch lever malfunction Repair or replace
Clutch cable damage Replace
Clutch fork not in the right position Re-adjust the cable or replace the fork

Damage on the welding points between the fork

Repair or replace
shaft and the arm base P P

The clutch fails to engage The fork pin is bent or broken Replace the fork pin
Malfunction of the friction piece Replace
Malfunction of the spring Replace
The friction piece fails to touch the bearing face of Add some adjustment pads to the back of the
the clutch cover bearing

Replace

Bearing is burnt in the clutch
& Add oil into the gearbox

Damaged spring Replace

Fork'shaft's failure to turn around freely causes the | Clean the combined face between positioning shaft

Clutch slippage
Ppas fork to reset completely and pushing plate to make the fork move freely

Cable not positioned correctly Re-adjust the clutch cables

TROUBLESHOOTING OF THE GEARBOX | &

Problem ] ’ossibIAe cause Solution

Dismount the bolts, cover of the keys at the back of the
Failure to shift into fast, slow or neutral gear Bolts and nuts of the main shaft are loose main shaft, screw the round nuts tight, then fix back the
bolts and cover of the keys and screw them tight

Excess abrasion of the puller Replace the puller

Driving angle gear is loose Tighten the round nuts

Excess abrasion of the upper hole in the

K K Replace the support arm assembly
connection piece of support arm

Failure to shift to the right gear Positioning spring inside the main shaft.does

Replace
not function B

Main shaft is moving, the gearbox body'rear

X . Screw the bolts tight
cover tightening bolts are loose

Deformation of the shift bar Adjust the shift bar or replace it

Re-adjust the cable of reversing shift

Abrasion of reversing fork R
Replace the reversing fork

. . Re-adjust the cable
Malfunction of reversing cable

Failure to shift into reverse gear Replace the cable

The reversing shaft is loose Screw the bolts tight at the back of the reversing shaft

Clean the combined face between reversing fork and

The reversing fork is blocked
versing : reversing pushing plate to make the fork move freely

The loosening of reversing shaft causes the

Screw the bolts tight at the back of the reversing shaft.
gear to be blocked

The reversing gears do not reset

Malfunction of spring of the reversing shaft Replace the spring
The reversing shaft is bent and deformed Replace the reversing shaft
Rear bolts of reversing shaft are loose Screw the reversing shaft
The reversing shaft is loose The matching between reversing shaft and
Replace

gearbox body is too loose
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Problem

Possible cause

Solution

Too much noise coming from the gears

Deformation and bend of the angle gear and
reversing shaft

Replace

Too much lateral clearance due to excess abrasion

Replace the gears

of gears
The matching between bevel gear and reversing
. Replace
shaft and gearbox body is too loose
Malfunction of the O-ring of the main shaft Replace
Oil leaking from the main shaft’s rear cover Malfunction of lip oil seal in the main shaft Replace
Malfunction of the O-ring of the cover Replace

Qil leaking from the reversing shaft

Loosening of bolts at the back of the reversing shaft

Screw the bolts tight

Malfunction of the O-ring of the reversing shaft Replace

Oil leaking from the fork shaft of the reversing shaft O-ring malfunction Replace
Oil leakage of the fork shaft of the clutch O-ring malfunction Replace

Oil leaking from the gear shift shaft O-ring malfunction Replace

Oil leaking from the flange connection

Loose bolts

Screw the bolts tight

The vulcanized paper board is damaged

Replace

Oil leaking from the gearbox body

There are tiny holes on the gearbox body

Re-weld or brush with base paint to
stop the leaking

TROUBLESHOOTING OF THE TRAVELING MECHANISM.

Problem

Too much noise coming from the gear

Solution

Excess abrasion or faulty repair of the gear

Repair

Gears are blocked when running

Incorrect position of the gears

Adjust the gears correctly

Overheating

Insufficient lubricantin the box

Add a sufficient quantity of oil

The lateral clearance of the gear is toosmall

Adjust the clearance

The axial clearance is too-small

Adjust the clearance

Oil leaking from the gearbox connection

The connection bolt isfleose

Screw the bolt tight

The seal gasket is damaged

Replace the lip oil seal

QOil leaking from the output shaft casing

The lip oil seal is damaged

Replace the lip oil seal

Serious oil leakage of the hexagonal hole
in the output shaft casing

The shaft casing is broken

Replace

Qil leaking from the oil hole

The O-ring is damaged

Replace

The bolts are loose

Screw the bolts tight

Oil leaking from the traveling box body

There are tiny holes on the traveling box body

Re-weld or brush with base paint to stop
the leaking

TROUBLESHOOTING OF OTHER PARTS

Problem

Possible cause

Solution

The blades are broken

The blades collided with hard objects such as
stones during operation of the tiller

Replace the blades. Be careful while
working to avoid contact of the blades
with hard objects

The cable ties are broken

Long-time abrasion in work

Replace

10
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2YMBOAA
A Kpatriote Ta xépla kat ta modla oag A KaBwg xeLpileote To uNXAvnUa, KPATHOTE TOUG
= HOKPLA OO Ta KWVOUEVA €E0PTAATA. | TapeUpLOKOUEVOUG 08 aodalr amdoTaon.
2
/\ Kivéuvog eykaUpatog, unv ayyilete tov KUAWSpO, TNV ardAnén
L AlaBAoTe TPOOEKTIKA TLG 08Nyieg €€ATULONG KOl TAL TRAMOTA TNG LovAdag Ttou BpiokovTat Kovid
o) v xerion tou epyaleiou. T otnv €€ATULON KATA TN SLAPKELD TN XPONG TOU EpYaAEiou Kat
IARNING:| M R
€VTOG 20 AETTWV META TO OTAUATNIA TOU KWVNTAPOL.
OAHTIEZ AZMDAANEIAZ

Mpoocoxn: AlaBdaote to eyXeLpidlo mpv BOéoete o Asttoupyiat TO OKAUTIKG TtetpeAaiiov. H pun THpnon tTwv MPOELSOMOLCEWY KOl TWV
odnywwv propei va mpokaAéosL mupkayLd /Ko cofapd tpavpatiopd. Apou Siafdaocte to yxelpiblo, UAAETE To o aodaAég HEPOG yLa
HeANovTikn avadopd.

Eknaidsuon

* ALOBAOTE MPOOEKTIKA QUTEG TLG 08Nnyieg. Katavorote KaAd OAeG TIG AeLTOUpYIEG KOL TOV TPOTIO CWOTHG XPioNng Tou epyaieiou.

® MnV EMTPETETE TOTE O€ MALSLA 1) o€ dtopa 1ou Sev yvwpilouv TIg 08nyieg xprong va Btouv o Aettoupyia To pnxdvnua.

¢ Mnv xpnouomnoleite To epyaleio 6tav aAadtopa, matdid i katotkidia Bpiokovral Kovtd.

e Na Bupdote mavta OTL 0 XELPLOTAG €L UTTELOUVOG LA OTIOLOSHTIOTE TPAUNATIOUO TIPOKOAECEL 08 GANQ dTopa KO ylo ortolaSAote VALK {NKLd tou
TPOKUPEL AOYW akatdAANANG xpriong Tou epyaleiou.

Mpoetopaocia

eTpéAato eivat e§atpetikd e0PAeKTO

® AmoBnkeloTte Ta KawoLua Laopéva Soxeia.

® Na avedobLdleoTte HOVO O EEWTEPLKOUG XWPOUG KOLL TTOTE PNV KATIVIIETE KaTd TOV avedoSLaoud.
® JUMMANPWOTE KAUGLO TTPOTOU upyia to epyaleio. Mnv adatpeite noté o nWUaA ano

v Se€apevii KAUGLMOU Kol PNV PooBET ¢ KaUolpa KaBwg o Kwntripag Bpicketal og Asttoupyia.

e Edv XuBsi KaAUOLNO, PNV ETUXELPHOETE VO €TE oupyia To epyaleio KAl AMOUAKPUVETE TO ANO
TO onpeio Stappong.
o 3difre KAAQ OAa TOL TWHLOTOL TOU UNXOLVE LOTOG. 4

e Otav Soulelete va dpopdte mavta e8Kd uTOSHHATA Kot Makpld mavteAdvia. Mnv Aettolpyeite to epyadeio popwvtag cavddaiia r xwpig va popdte
TanouToLa.

o Na eA€yXeTE KOAA TO HEPOG OTIOU TIPOKELTOL VOL XPNOLUOTIOLOETE TO EPYOAELO KOl QMOLAKPUVETE OAQ QVTLKELMEVA TOL OTIOLAL UITOPEL VAL EKTOEEUTOUV aTtd TO
Mnxavnua.

® e mepIMTWOoN MOV N tOANgn §ATULONG lval EAATTWHATLKH 1} EXEL UTIOOTEL {NULA, OVTLKOTOOTHOTE ThV.

Mpw tv xprion eAéyéte otL OAa ta pépn tou epyadeiou eivatl oe KaAf katdotaon kAl Gt SOUAELOUV cwOTA. Avtikataotriote dBapuéva 1 xalaopéva
efaptrpata kat BiSeg mpv tnv xpron.

e BeBawwbdeite ot Ta KAAUppaTa aohaleiag (m.x KAAvppa xelpdulag) eivat otn B€on touc.

Nettoupyia

* MnV XpNOLLOTIOLEITE TO UNXAVN LA OE KAELOTO XWPO OTIOU UIMOPEL VAL GUCCWPEUTOUV ETILKIVOUVEG avaBULACELG LoVOEELSiou Tou dvBpaka.

o Na gpyAleoTe HOVO UE TO WG TNG NUEPAG 1 HE KAAO TEXVNTO GWTLONO.

¢ Na kpatdte Ko Kot otabepr) Loopportia.

o No TEPMATATE KATA TN XPron Tou epyaleiou. Mnv TpEXETE.

* AWOoTe peydAn npoooyxn otav aAAdiete katevBuvon pe to epyaleio.

* Mnv gpydieote o€ TOAU QIOTOUEG TIAQYLEG.

* AWOTe peydAn mpoooyr otav tpaBdte To epyadeio TPOG TO HEPOG OOG.

o Mnv aAA&ZeTe TI§ apxIkéG puBUioeLg Tou epyaleiou kal pnv To Aettoupyeite pe urtepBoALkr TaxuTnTa.

¢ Na Bétete 10 epyaleio oe Aettoupyia pe mPoooxn cUUPWVA HE TG 08NYIEG TOU KOTOOKEUAOTH KAL VA KPOTATE TA TTOSLA 0AG HLOKPLA OO TO KWVOULEVO
eaptpata tou epyaleiou.

¢ Mnv tonoBeteite Ta xépla 0ag KOVTA oTa epPLoTpedOpEVaA EEAPTAUATA TOU Epyaleiou.

* Mnv onkwoeTe TOTE N petadépete éva epyaleio To onoio Aettoupyet.

® STOMATAOTE TOV KWVNTAPA OTAV AMOUAKPUVESTE Ao TO £pyaheio Kat pLv armd tov avedodLlaopd Kauacipou.

e EQv o punxavnua sivat e€onAopévo pe BarBiba malong, oTAPATHOTE TOV SLOKOTTN KAUGLHMOU OTAV TEAELWOETE TNV Epyacia oag.

¢ Kpatrote otabepd tn XeLpohapr Kabwe Unopei va avaonkwOel Katd thv evepyomoinon Tou GUMIAEKTN.

o [pémet va yvwplleTe WG Vo OTOUATATE YPYOPO TOV KWVNTHPA OE TIEPITTWON €KTOKTNG AVAYKNG.

o BePBawBeite ot Ta poxaipta kot o tpodulaktrpag eival cwoTtd TomoBeTNUEVA KAt KAAG OPLYEVA TIPLV XPNOLULOTIOLOETE TO NXAVN Q.
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e Kotd tnVv KKivnon TOU KWNTHPQ, LETAKIVIOTE TO LOXAO TAXUTATWY OTN VEKPA.
e O GUUIAEKTNG TIPETIEL VAL EIVOL ATTOCU UMAEYUEVOG KATA TNV aAAayr] TAXUTHTWV.

Juvtipnon Kat anobnkeuvon

o Alatnpeite oduytd oo ta mafipuadia, ta Poulovia Kot TG Bideg yia va Stacdalioete dtL o eomAlopdg Bpioketat o aohalr katdotacn Aettouvpyiag.

e Moté punv anmoBnkeVeTe Tov €OMALONO pe TieTpEAaLo oTn Sefapevn Léoa o KTipLo, OTiou eVBAEKTO 0€PLo Uopel va Gptdoel otn povada kat va avadAeyel.
o AdAOTE TOV KWVNTAPA VOL KPUWOEL TIPLV TOV aroBnKeVOETE 0 OMOLOSATIOTE KAELOTO XWPO.

o [l VO LELWOETE TOV KivEUVOo TTUpKayLAG, Slatnpeite Tov KvnTrpa, Thv andAnén €dtuiong, tn wnatapia kot to xwpo arnobrikevong netpehaiouv anaAlaypuévo

o GUTIKA UTIOAE AT KOL YPAOO.

AvTikataoTiote Ta efaptripata mou éxouv dBapel 1) umootel InuLd yia va Stacdalioete tTnv acdaleLa.

o H Sefapevn kauoipou mpémnel va adeldietal povo og eEWTePLKOUG XWPOUG.

o AloTnpeite TO OKAMTIKO 0 KA Katdotaon Asttoupyiag. H Aettoupyia Tou okarttikol otav autd BplokeTal 0 KaKH KOTAOoTAoN UIOPEL va 08nynoeL o
00oBapPO TPAUUATIONO.

¢ BePawBeite 6Tl OAeg oL cuokevEg aodaleiag Bpiokovtal oe KA Katdotaon Aettoupyiog Kot OTL Kapio TPOeLSomoLNTIKY eTKETA Sev AelmeL.

o Mpwv amno tnv anobrkeuon tng povadag, dpovtilete mavta va adeldlete MARPWE To SOXELO KAUGIHOU.

OAHTIEZ 2YNAPMOAOIHZzHZ (BAENE MAPAPTHMA, ZEAIAA 47-48)

Fevikég Asttoupyicg / tonoBétnon e§aptnratwy yio Stadopetikég ebapproyES

1. TonoBetrote Ta paxaipta (2x. 2) otig Suo TMAEUPEG Tou a§ova petddoang kivnong tou okartikou. Opovtiote va odi§ete KaAd Tov aova Kat ta paxaiplo
UE TLG KTAAANAeG Bideg.

2. lNa va TonmoBEeTHOETE TOV AUAAKWTH P TOV Matatoesaywyéa (autd ta SVo e§aptripata AEN nepthappdvovtal otn cuokevaoia) adalpéote To pubuLoth
BdBoug kat TonoBetriote To avdAoyo g§aptna athv B€on Tou.

3. Mo tn petadopd tou okarmtikol, ToroBetote to pubuioth BdbBoug otnv uPnAdtepn Suvatr B€on kat BeBalwbeite OtL oL tpoyoi Bpiokovtal mdvw amnd
Tov TiepLoTPEOpEVO Afova.

HH T e wHHa

2. 3 Ix. 4

Brjpata cuvappoAoynong

Agite 10 opdptnua (oehida 47-48) yLa TG OXETIKEG ELKOVEG.

1. KpOTAOTE TO CWHO TOU OKOUTTTIKOU 0pLZOVTLA KAl TOTIOBETAOTE TOUG KVNTHPLOUG TPOXOUG,OTOV EEAYWVO AEOVA TOU UNXAVAATOG, TIPOGEXOVTOG TIG OTIEG TOU
agova va eivat otnv idla TAEUPAE TOU EEAYWVOU HE TLG OTIEG TOU Afova TOU KNTAPLOU TPoxeU. Ztnv cuvéxeta TomobeTriote Toug KoxAieg M8 X 55 kat Ta
niepkdxAla M8 kai poBeite otn oclodLen.

2. SuvappoAOynon Tou XelpLotnpiou: TOMOBETAHOTE TO XELPLOTHPLO OTO CKATTTIKO UNXAVAROLATO TNV.AEUPA TwV 080VTIWTWY S{oKWwV WOTE N eMGAVELX TWV
odovtwtwv Siokwv vo Stadextel Tnv oSovtwtr enidpdvela mou BploKeTaL 0TO CWHA TOY GKOTTTLKOU. TOMOBETNOTE TO XELPLOTHPLO OF i Béon BoAkn yia
TOV XELPLOTH. ETnV cuVéXeLa TomoBetrate Tov koxAia M16 X 140 kot to meptkdxAo otnv Aapn Ka odi€te to mndaAto otnv katdAnAn Béon mou emBupeite.
‘Entetta, tonobetote endvw oto NSAEALO TNV VTI{a TOU CUUITAEKTN, TPod0oSoaoiag, Kat Tnv VI emAoyn g omioBomnopeiog Tou OKATIKOU.

3. TortoB£tnon tou poxhol taxutitwy (Ewova 1): Onwg dpaivetal otnv ewkéva 1, mepvape To LoxAd, TaXUTATWY 0TLG SU0 VTileg adol MPWTA X0V KE XAAAPWOEL
EVIEAWC TOUG peyoulaTopouG. Emetta, mepvape Tov HOXAO TaxUTATWY otnv BAon mou Bpioketal oto TIHovL Kot acdaAilovpe pe TG SU0 podEAEC Kal TNV
KOTtALOL. ZTNV CUVEXELD, pUBUITOULE TOUG PEYOUAATOPOUG TWV TAXUTHTWY 000 XPELAIETAL WOTE VO KOUKTWVOUV EUKOAQ OL TAXUTNTEG.

4. TortoBétnon diktpou aépog (Ekoveg 2-5): MovTApoupe ToV CWANVA EL0aywyng aépog e ta tpia magipadia onwg daivetal otnv ewkova 2. BeBatwbeite ott
€xete mapepuPaleL tnv GAGvTIa avapeoa tng KebaAng katl Tou cwArva eloaywyng. TortoBetolpe tnv dAdvtia (Etkova 3) yia va Staodaliotei n oteyavomnoinon
UETAEL TOU BIATPOU 0EPOG KOL TOU CWANVA ELCAYWYNG.
lepiloupe o KATw LEPOG TOU PiATpou aEPog (To HéPog oTo omoio Bpioketal n omr onwg daivetal otnv ewkova 4) pe AaSL. XpnotpomnotoUpe Aadt diktpou
aépog 20W50 1y SAE30.

TomoBetoUpe to diktpo aépog, mou €xoupe yepioel pue AAdL, oTov cwAnRva eloaywyng kat opiyyoupe ta maguddia. (Etkdva 5)

5. ToroBétnon pnatapiog (Etkoveg 6-8):

E€aptApata tonobEtnong unatapiag:

A) MaUpo ehaotikd méApa 70mm x 140mm.

B) Bideg M6x125mm (2 tepdyLa) pe magipuadia.

) Baon ouykpdtnong pratapiog.

TomoBetoUpe T0 EAAOTIKO TEAMQ 0TNV BrKN TNG ptatapiog Kal EMELTa TV puratapia.

MNavw and v pnatapia tonobetol e Tnv Baon () kat odiyyoupe pe Tig Bideg (B). BAEMETE TNV TEALKN ELKOVA TNG UIATAPiaG povTaplopeévn. (Ewova 8)

6. TortoB£tnon kat puBuLoN kaAwdiwv (Ewkoveg 9-13):

KoAwdia:

1. Awakémng pitog.

2. KaAwdiwon pitac.

3. KoAwdtio pratapiog (-) (Zwpa).

4. Kadwbo pratapiag (+) (Ogtikdg).

5. KaAwdio tpododoaciag dpwitwv.

EvWvou e TIg pioeg KATw armd To KAAUUA TOU TLHOVIOU OTwG daivetat oTnv KoOva 9.
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KaAwdia pitag (Ewkova 10):

1. MrmAe kKaAwSL0 0TO UITOUTOV TG Hilag.

2. Kitpwo kaAwdio oo (+) Tng pilag.

3. Kékkwvo kahwdlo oto ¢ig tou avopbwrtr).

OETIKOG KOL 0PVNTLKOG TTOAOG ptatapiag:

1. ToroBetou e To (-) otnv pnatapia kat tnv GAAn dkpn tou Tnv tornobetoupe otnv Bida tou kamakiol BaABidwv. (Ewkova 11)
2. ToroBetou e 1o (+) otnv pida. (Ewoéva 12)

TéNog 6€0TE T KOAWSLA LE TA SEUATIKA TIOU TIAPEXOVTAL 0TV CUCKeLaoia. (Etkova 13)

Mpoocoxn! Ta xpwpota Kot Ta oXAHTa TwV e§apTnUdtwy evoEXeTaL va SladEpouv.

7. TontoBétnon dtepwv (Etkoveg 14-15): ToroBeThoTe MpWwTa Ta MAALoLA OTAPLENG TWV TIPOGUAAKTAPWY OTO OKATTTIKO pnxavnua. Ot 800 pikpeg BAoELS
TOMOBETOUVTAL OTO EUMPOCOLO HEPOG TOU CWHATOG TOU OKATITIKOU, EKEL TTOU oTNpileTat o KnTipag. H pia kat peyalitepn Bdaon tornobeteitat oto onicblo
UEPOG TOU OKATTIKOU, EMAVW ard Tov aulakwtripa. Emdvw amno tig Baoelg tonobetriote ta dptepd, Se€Ld kaL aplotepd avtiotoya kat BLOwoTe ta pe Tig Bideg
TIOU TTAPEXEL N CUCKELOOLA.

8. Ntifa cupmAéktn (Ewoveg 16-17): XaAapwote To mepkOxALo mou Bpioketal otny Bida peyoulaTdpo WOTE Vo XAAXPWOEL N VTi{ot OG0 MEPLOCOTEPO YIVETAL.
Bdwote tv Bida peyoulatopo (1) mou Bpiloketal otov Bpaxiova (2) TOU CUUITAEKTN, MEXPL TEAOG TNG TIEPLOTPODNG TNG. Katomv riéote tov Bpayiova tou
OGUMTAEKTN KOL TLEPAOTE TNV VTila oTnV Ot TIou BploKeTal akpPWE amod KATW Tig Onwg daivetal otnv ikdva 17.

ZeBLBWOTE TOV PEYOUAATOPO TOU CUMTTAEKTN, LEXPL 1) avoXh TNG VTILaG va teploploTel og Alydtepo amod U0 XIAMOOTA Kol 0TV CUVEXELX ODIETE TO TIEPLKOXALO.

9. Ntila onoBomnopeiag (Ewova 18): XahapwaoTte to meptkoxAlo ou Bpioketat otnv Bida peyouhatopo.

Bidwote tnv Bida peyouAatopo HEXPL TO TEAOC TNG TIEPLOTPODNG TNC.

MNepdote To KUAWVEPLKO HEPOC TOU CUPHATOCXOWOU oToV Bpayiova thg omoBonopeiag.

Miéote Tov Bpayiova tg omoBomopeiog mPog Ta EMAVW KoL TTEPACTE ATO TNV CXLOMA TOU PEYOUAATOPOU TO CUPHATOOXOLWVO KABWE Kot To TEPIBANUA TNG

vtidac.

ZeBLdwote Tov peyoulatdpo tnG oraBomopeiag, LEXPL N avoyr va eivat Alyotepn artd 600 XIALOOTA Kat 0TNV CUVEXELA ODIETE TO TTEPLKOXALO.

10. TeAwkdg éNeyxog Kat tpdobeon AadloU (Elkoveg 19-21): EAEyEte edv OAeg oL BiSeg kat 6oL oL cUVEETHOL Elval TOTOBETNEVOL KOl ODLYLEVOL CWOTA.

EAéyéte OtL oL Aaf€g oto cuotnua Aettoupylag eivatTonobetnévol cwotd. L€ mepintwon mou dev eivat otnv cwotr B€on, pubuiote T,
METOKLVAOTE TOV LOXAO TOXUTHTWY OTN VEKPQ.
XpetdZetal va mpooteBei BalBoAivn 80-90 yia tn Allaven tou kiBwtiou TaxuthTwy. Mepiote €wg TV MAVW YPOUUA Tou
Seiktn 0TO MAVW PEPOC TOU KIBWTioU.
MpdoBeon AadLov: Zag npoteivou e tnv xprion Aadtol tumou SAE20-50 fy SAE 30 yia KvnTrpeg metpehaiou.
TomoBeTAoTE TNV pnxavr o€ eninedn emipdavela, kot TpooBeotetoAddt otnv onr Tou Kwntrpa (mwpa [1] otnv wkdva 20).

Avwtatn

H moodtnta npémnet va eivat 1750ml. - - -Katwratn

EAéy€te To eninedo Aadiov and tov deiktn Aadlov. EAEyxete ta AddLa pwv atd kaBe xprion.

TomoBethote AdSL 010 dGiltpo Tou Aépa KATW ATO TO ELSLKO TTPOCTATEUTIKO LEXPL VO KaAUPeL TV orth (1) tou daivetal otnv i i
ewkova 21. NpooBéote mepimou 150ml Aadt.
Npoooyn: To eninedou tou Aadlov Ba npémel tdvta va Bpioketal oTtnv avwtatn otadun. (Exqua 5) IX. 5

EKKINHZH TOY KINHTHPA 9 »

MNpoocoxn: BeBawwBeite 6TL 0 poXAGG TaxuTATWY BPIiCKETAL OTN VEKPA.

¢ BeBawwbeite 0Tl N paveéta aodaleiog EKTAKTNG AVAYKNG (KOKKLVN) glvat maTnUévn K, \oTth GUVEXELO,-EKKLVIOTE TOV KLVNTrpa.

o Oa mpémnel va adroete tov Kntrpa va SouléPeL xwpig doptio yupw ota 2-3 Aemtd oto pehavtl.

o EAéy€te av o KwnTrpag Aettoupyel duGLOAOYLKA. S€ TIEPIMTWEON TIOU SLATILOTWOETE OTL 5V AETOVPYEL DUGLOAOYLKA, GTALLOTIOTE TOV KWVNTHPA KoL ETLOEWPNOTE

ToV yla SUCAELToUPYIKA e€apTrpaTa ) GANEG {NJLEG.
AEITOYPTIA v

AAAayn TaxutATwy - XapunAn taxvtnta

o TpaPn&te TNV LAVETA TOU GUMITAEKTN LE TO APLOTEPO XEPL.

¢ Tpafnéte mpog ta miow tov HoXAO Taxutrtwy Ue to Se&i xépL kat BeBalwbeite otL Bpioketal otnv xapnAn taxvtnTa.
o AdAOTE apyd TOV CUUTTAEKTN.

AN\ayn TaxutATWV - YPnAR taxvtnta

e TpaPn&te TNV LOVETO TOU CUMTTAEKTN LLE TO OPLOTEPO XEPL.

e TpaBnéte mpog ta miocw Tov LoxXAO TaxutTwy e To Sefl xépt kat BeBatwBOeite T Bpioketal otnv vPnAn taxvTnTa.
e AdnoTe 0pyd TOV GUUTTAEKTN.

AAAayn tayutAtwy - Onobev

o BePBawwBeite 0Tl 0 poXASG TaxUTATWY gival otn vekpd (N).
o Tpafn&te TNV LAVETO TOU GUMTTAEKTN LE TO APLOTEPO XEPL KALL TNV HOVETA TNG OTILOBEV Pe To Se&i xépL.
o AdAOTE Apyd TNV LAVETO TOU CUMIAEKTN.

AAAayh TaxuthTWY

e o va aAldgete cwotd toxUTNTA KATA TN AELTOUPYio TOU UNXOVAATOG, adroTe TO UNXAvnua va emBpadUvel Kal oTn cUVEXELA TPAPAETE TNV LavETA TOU
OUMTAEKTN. OL TaxVTNTEG TPEMEL va AAAAToUV HdVo OTAV TO NXAVNHLOL EVOL OTOUATNHEVO.
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ANAayh katelBuvong
o [l va aM\déete katelBuvon, yupiloTe TO TIOVL apLoTePd 1) Se€Ld.

Awakomn Asttoupyiag

* KpOTAOoTE TOV CUUTTAEKTN HE TO APLOTEPO XEPL Kat, APOU LETAKIVIOETE TOV HOXAO TAXUTATWY OTN VEKPA, adrOTE TOV GUMITAEKTN YLA VO OTOUOTIOEL TO

HnXavnua.

TonoBétnon e§aptnuatwy yia StadopeTikég epaproyE

e Otav BéAete va MpaypaTONOLoETE KAmola ekokadrn adalpéote TG
pOdeg kat TomoPetioTe Ta payaipla mavw otov afova. Opovtiote va
TOTOBETAOETE CWOTA Ta paxaipla KoL armd Tig U0 HeEPLEG Tou dfova.
AdoU tomoBetrioete ta poyaipla Ba TPEMEL Vo TOMOBETACETE KAl TOUG
TPOUAOKTAPEG YA VO QMOPUYETE OTOLOSATIOTE TPAUMOTIONO TOU
unopei va tpokAnBel amno ta poxaipia.

o M ekokadr oe vypd €8a¢doCg, WUMOPEITE VA XPNOLUOTOOETE KUPTA
paxaipla dtav to BaBog Tou uypoL e5ddoug gival pkpoTepo amd 25 cm.
Edv to BdBog gival 25-40 cm, Ba TPETMEL VO XPNOLUOTIOLOETE KOVOVLKA
paxaipla.

Ekokadn os §npod
€6adog

Ekokadn og opulwva

IX. 6

o ‘Otav BéNeTe va XpNOLLOTOLROETE TOV AUAAKWTAPA Ba TipEmeL va BydAete tov pubuioth BdBouc, va tornoBetroete otnv B£0n TOU TOV QUAAKWTHPA KaL VOl

puBpioete To BdBoG kat To LYPOG Tou.

Metadopd KOVTLVWV AnocTACEWV

e TomoBetriote T0 pubuLoTr) BABoUC MAVW OTOV GEOVA TOU Kat TOTOBETAOTE TIG POSEG TAVW GTOV KWVNTAPLO dfova Tou oKamTkoU. To oKamtikd eivat twpa

£TOLUO yLa peTadopd.

D AN

2YNTHPHZH

MNa va StatnpnBel n povasda og KON KATAOTOON, TIPETIEL VA EAEYXETAL KOL VOL CUVTNPELTOL TAKTIKA. AKOAOUBNROTE TOV TTOPAKATW TIVOKAL.

ZYNIZTMFPAM MA 2YNTHPHZHZ
; Mzt Il Meta and Metd ano
Zuxvotnta , 8 (et . : A K&Be xpodvo K&Be 2 xpovia
: KaBnuepwd Aettoupylag uno Eva pnva 3 Hnveen ) K&Be 1000 wpeg | 1) kKaBe 2000 wpe
Evepyela pylact 1 k&Be 20 wpeg k&Oe 150 wpeg | PEGIN PES
oo doptio
EAéyéte koL odifte Bideg kat pmoulovia
EAéy&te kal mpooBEéote AASL KvnTripa X
EAéyEte to diltpo kavaoipou. Av X X X
omaLteital, oVTKOTAoTrOTE TO. (rpwytn popd) | (8eltepn dopd) (tpitn dpopd)
EAéyEte av undpxouV SLopPPOEC X
KaBapiote T Bpwutd, adaipéote ta X
XOpTa Kal TN AdoTin
EAéyEte yla SuoAettoupyika e€apthpata X
PuBuiote Ta e€optriparta tou X
XElpLoTnpilou
EAéy&te Tov Siloko Tou CUUTAEKTN X
EAéy€te ta ypavadia petddoong kivnong X
Kat ta Edpava

Fevikég oupuBoUAEG cuvtpnong

¢ Na amootpayyilete To AadL amd Tov KWNTAPQ Kot To KBWTLO TAXUTATWY KABE 5 WPeG Aettoupyiag Kat va MpooBETeTe vEo AASL OTAV TO OKATTIKO Elvat

KOLVOUPLO. 2TN CUVEXELA, APHVETE TOV KLVNTHPA VO AELTOUPYNOEL yLa 3-5 AEMTA 0TO peAavTL.

¢ MpooBéote KAUOLUO Kot EAEYETE TO PnXAVNA KABE 4 WpeG Aettoupyiag.
® SUVLOTATOL N XPAON GUVBETIKWVY AaSLWV.

AMoOAKEUGN TOU OKATTLKOU yLoL LEYAARN XPOVLKA Ttepiodo

¢ KoBapiote 6XOAAOTIKA TO OKATITLKO.
e Amootpayyifte To AdSL KOL TO KAUGLUO o ToV Kntripa.

o EmkaAUPTE Ta N aAoupvévia Kat ABad o TUAKATA TOU OKATITLKOU HE QVTLOKWPLAKO AGSL.

e DuAdooete To oKamTkd o aohalég, kabBapd, Enpod Kot KAAG agPL{OMEVO XWPO.

14
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EMIAYZH MPOBAHMATQN - ZYMIMAEKTHZ

NpoBAnpa MBavn atia Abon

Auohettoupyia Tou PoXAoU TOU GUUTTAEKTN ETILOKEUAOTE 1) AVTLKATAOTIOTE TOV

ZnuLd otn vtida Tou CUUTTAEKTN AVTIKATAOTAOTE TNV

To &ixalo tou cupmAéktn dev Bpioketal otn cwotr | TomoBetrote To 0TNn cwotH BEon 1} AVTIKATACTHOTE
Béon o)

Anotuyia cUv8eonG Tou SIYAAOU TOU GUUTTAEKTN , , ,

. y ETULOKEVUAOTE 1} AVTLKOTAOTHOTE TO
pe Tov d§ova Kat to Aaiold Tou
O oupnhékmng dev Mapapopdwaon 1 OACLUO Tou Teipou Tou SixdAou i )
Aettoupyet AVTIKQTQOTIOTE TOV TELPO

TOU GUMTTAEKTN

BAGBN otov 6{oko Tou CUMTAEKTN

AVTLKOTOOTAOTE TOV

ZnuLd oto eAaTpLlo

AVTIKQTAOTHOTE TO

O &iokog Sev épxetal oe enadn e To €5pavo

ToroBetrhote GAGVTIA oW AT TO KOUYWVETO

Znuid oto €8pavo

AVTIKQTAOTAOTE TO
MpocBéote AGSL 6TO KIBWTLO TAXUTATWY

«Matwdaplopa» cUUAEKTN

ZnuLd oto ehatriplo

AVTIKQTAOTHOTE TO

BAGBN otov G§ova Tou GUUTAEKTN

EAéyEte Tov A€ova TNG CUMTTAEKTN KAl ETILOKEUAOTE
TOoV €AV XpeLdleTal

Na&Boc toneBétnon tng vtilag Tou cUUIAEKTN

TomoBetrote TNV oTn cwotr Béon

ENIAYZH NPOBAHMATQN - KIBQTIO TAXYTHTON >

MNpoBAnpa

.Hleav q awtio

Nuon

H uPnAotepn, xapunAdtepn Kat n vekpa
TaxUTNTO SEV «KOUUTIWVOUVY

OL Bideg miow amod Tov afovaeival xahapeg

Dismount the bolts, cover of the keys at the back of the
main shaft, screw the round nuts tight, then fix back the
bolts and cover of the keys and screw them tight

Ot taxUtnteg Sev Soulelouv

To ouvepn\ok sivat ¢pBapuévo

AVTLKOTAOTAOTE TO

ZnLd 0To EAATAPLO TOU KEVIPLKOU. AEovVa

AVTLKOTAOTAOTE TO

OL Bideg miow armd Tov KEVIPLKO A§OVa £XOUV
XOAQPpWOEL

Sdigte i Bibeg

H 6moBev eV «KOUUTWVELY

To &ixalo tou dova éxel hUyeL oo T Beon
ToU

PuBuiote Eavd TV vIila Kot avtikataotiote To Sixaho

Znuid otnv vtia ontoBomnopeiag

PuBuiote A avtikataotrote Tty vtila

0 d€ovacg onoBomnopeiag eivatl xahapog

Sdite T1g Bideg otov Gova

To Sixalo omioBomopeiag ivat xalapd

EA€y€te to Kevo avapeoa oto Sixalo kat tnv poSéAa Kat
puBuiote to

Aev pnopei va tornoBetnBei n dmobev

0 &govag omoBormopeiag eivat xaAapog

Soifte TG Bideg miow amnod tov dfova

ZnuLd oto eAatriplo

AVTIKATAOTAOTE TO EAATAPLO

0 &govag €xeL oTpaPwosl

AvTikataoTtiote Tov dfova

0 da&ovag tng onobormnopeiog eival xahapog

OL Bideg amd tov dfova €xouv XahapwoeL

Sdikte g Bideg

0 d€ovag Sev €xeL UMeL CWOTA

AVTIKOTQOTHOTE TOV

Ot tayutnTeg KAvouv uTtepBoAKO BOpuBo

'0 G€ovag TwV TaXUTATWY €XEL OTPABWOEL

AVTIKOTQOTHOTE TOV

H taxUtnteg éxouv doptwOei oAl

AN\G€te TayuTnTa

0 dovag Twv Taxuttwy Sev €xeL
T(POCAPUOOCTEL KA

MpoocapuodoTe Tov

Yridpyet Stappor AadLov arno to miow
KAAUULOL TOU KEVTPLKOU Agova

ZNLA OTOV OTEYAVWTIKO SAKTUALO TOU
KEVTPLKOU d€ova

AVTIKOTAOTIOTE TOV

ZNKLA 0TNV TOLOUXA TOU KEVTPLKOU dfoval

AVTIKQTAOTAOTE TNV

ZNnKLd OTOV OTEYAVWTIKO SAKTUALO TOU
KOAU LLOTOG

AVTIKQTAOTHOTE TOV
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MNpofAnua MOavr) attia Nuon
OL Bideg otov agova omobomopeiag £xouv , ,
Yrdpxet Stappon AadLol amod tov dfova TG XoAap@oEL 2oigre Tig Pideg
omwoBomnopeiag
ZNLd OTOV OTEYAVWTIKO SAKTUALO Tou déova AVTIKQTAOTHOTE TOV
Yridpxel Stappor AadLol amno to dixaho Tou dfova ) ) , )
) ZNWLA OTOV OTEYAVWTLIKO SAKTUALO AVTIKQTAOTAOTE TOV
omnoBormnopeiag
Yrdpxet Stappor AadLov arno to dixaho Tou dfova ) ) , }
, ZNWLd OTOV OTEYAVWTLKO SAKTUALO AVTIKQTAOTAOTE TOV
TOU OUMTTAEKTN
Yridpyet Stappon Aadlov amno tov dfova Twv ) ) , ;
; ZNWLd OTOV OTEYAVWTLKO SAKTUALO AVTIKQTAOTAOTE TOV
TaXUTATWY
OL Bibeg éxouv xahapwoeL Idifte g Bideg
Yridpyet Stappon AadLov arno tnv pAavtia
Znuia otn owdepévia dpAavtla AVTIKQTAOTAOTE TNV
. , . , , , ) , EnavacuykoA\note f Bate to
Yrapyet Stappon Aadlol and to vtenolto YMApXouV HLKPEG TPUTIEG OTO VIEMOULTO A
VTETO{LTO
EMIAYZH NPOBAHMATQN - TPO®OAOZIA
Npo6BAnpa o MBavn atia Auon
H tpodobdooia kdvel umepBoAko
pod 06pUB PB YriepBoAkd peydho poptio 1) Sev €XEL EMOKEVAOTEL CWOTA PuBuiote tnv tpododoacia Eava
opufo
H vtila tng tpododooiag Exel peyaha , , X , , i ; ,
) H eykatdotaon tng tpododoaciag dev €xel yivel cwotd Eykataotriote {ava tnv viida
KEVAL
Agv UTtApXEL OPKETO AASL OTO KvnTrpa JupmAnpwote AGsL
YriepBéppavon To kevo atnv vtila tng tpododoaiag eivat TOAU UKPO Eykataotrjote ava tnv vtida
To kevo otovidova tng tpododoaciag eivatl TTOAY HKpO PuBuiote to KEVO
O Bideg éxouv xahapwoet Sdifte g Bideg
Yrdpxet Stappor) AadLov
Znud otnv dpravtia AANAGETE TNV dAGvTIa

ENIAYZH NPOBAHMATQN - AAA TMHMATA TOY SKANTIKOY 0 /7

MNpoBAnpa MBavi at@ Nuon

Ta paxaipia npbav oe enadn pe nETPES i AAA
oKANP& avtikeipeva katd Tnudtadikacio ekokadng

Ta payaipta eivatl omacpéva AM\GETE Ta payaipla

O HOXAOG LoXVOG €XEL UTIOOTEL {NpLd Meydhog xpovog Aettoupylog AVTLKATOOTHOTE TOV

* O katookevaoTnG Slatnpel To SiKatlwua va payUaTomnol)oel SeUTEPEVOUCEG AANAYEC OTO OXESLACUO TOU TIPOIOVTOC KAl OTA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLg
TiponyoUpEevn eldomoinon, ekTOC €AV oL aANaYEG QUTEG EMNPEAIOLY ONUAVTIKA TNV amodoon Kal Aeltoupyia acdhAAElag Twy TPOLOVIWY. Ta e€QpTAUATO TTOU
neplypadovral / ameikovilovral otic oeASeG Tou eyxelpLSiou OU KPATATE OTA XEPLA 0aC EVOEXETAL VA adOPOUV Kal 08 GANA LOVTENQ TNG OELPAC TTPOTOVTWY
TOU KATAOKEUQAOTH, E TIAPOHOLA XAPOKTNPLOTIKA, Kol EVEEXETAL VAL NV TIEPAQBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU MOALG QTIOKTAHOATE.

* Tl va StaodaAiotel n acdhalela kal N a&lOTLOTia TOU TIPOLOVTOG KaBwe Kat n LoxUG TG eyyunong OAeG oL epyacieg emdlopBwang, eEAEyxou, EMOKEUNG N
QVTLKATAOTAONG CUMMEPNOUBAVOUEVNG TNG CLUVTAPNONG KAl TwV EWSIKWY PUBUICEWY, TIPETEL va EKTEAOUVTAL LOVO QMO TEXVIKOUE TOU ££0UCLOSOTNUEVOU
TUAROTOG Service Tou KOTAOKEUAOTH.

* Xpnoluomole(te mAvTa To MPOIOV UE ToV MAPEXOUEVO eEOTALOMO. H AElToupyia TOU TPOIOVTOG UE UN-TIPOPAETIOUEVO EEOTIALOUO EVOEXETAL VA TIPOKAAEDEL

BAGBN 1 akoua kot coPapd TpaupaTopd rn Bdvato. O KATAOKEUAOTAG KAl O eloaywyeag oubeuia guBuvn GEPEL yla TPAUUATIONOUG Kat BAGBec mou
TIPOKUTITOUV artd TNV Xpron KN PoBAEOUEVOU EEOMALGHOU.
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SIMBOLI

Tenere mani e piedi lontani dalle A Durante il funzionamento della macchina, tenere gli astanti

parti in movimento. a distanza di sicurezza.

Pericolo di ustione, non toccare il cilindro, la marmitta

Leggere attentamente le istruzioni
g8 e il telaio adiacente durante l'uso ed entro 20 minuti

prima di utilizzare lo strumento.

BP] P>

WARNING:HIGH TEHPERATLRE dall'arresto del motore.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Attenzione: Leggere il manuale prima di utilizzare la fresa diesel. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo provocare
incendi e/o gravi lesioni. Dopo aver letto il manuale, conservarlo in un luogo sicuro per future consultazioni.

Formazione

Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzare con i comandi e con I'uso corretto dell'apparecchiatura.
Non consentire mai I'uso della macchina a bambini o a persone che non conoscono queste istruzioni.
Non azionare mai la macchina nelle vicinanze di persone, soprattutto bambini, o animali domestici.

Tenete presente che I'operatore & responsabile degli incidenti o dei pericoli che si verificano ad altre persone o alle loro proprieta.

Preparazione

) 4

enzione: Il diesel & altamente inflammabile

e Conservare il carburante itori appositamente progettati.

e Fare rifornimento solo a fumare durante il rifornimento.
e Aggiungere il carburante pri viare il motore. Non rimuovete mai il tappo del
serbatoio del carburante e non i gasolio mentre il motore e in funzione o quando é caldo.
¢ In caso di fuoriuscita di gasolio, non

sione finché i vapori non si sono dissipati.

avyiare il motore. Allontanare la macchina dall'area della
fuoriuscita ed evitare di creare fonti di a

Durante il lavoro, indossare sempre calzature robuste e pantaloni lunghi. Non utilizzare I'apparecchiatura a piedi nudi o con sandali aperti.
Ispezionare accuratamente |'area di utilizzo dell'apparecchiatura e rimuovere tutti gli oggetti che possono essere sollevati dalla macchina.
Sostituire i silenziatori di scarico difettosi.

Prima di mettere in funzione la macchina, eseguire sempre un'ispezione visiva per verificare se una parte € usurata o danneggiata. Sostituire le parti usurate o
danneggiate e i bulloni in serie.

Assicurarsi che le coperture di sicurezza (copertura della ventola, copertura dell'avviatore) siano in posizione,

Operazione

Non far funzionare il motore in uno spazio ristretto, dove il monossido di carbonio puo raggiungere rapidamentedivelli pericolosi.
Utilizzare la macchina solo alla luce del giorno o con sufficiente luce artificiale.

Assicuratevi sempre di avere un buon appoggio sui pendii.

Camminare, mai correre durante I'utilizzo della macchina.

Prestare estrema cautela nei cambi di direzione sulle piste.

Non lavorare su pendii troppo ripidi.

Prestare la massima attenzione quando si fa retromarcia o si tira la macchina verso di sé.

Non modificare le impostazioni del regolatore del motore e non sovraccaricare il motore.

Awviare il motore con cautela, seguendo le istruzioni e tenendo i piedi a distanza di sicurezza dalle parti in movimento dell'utensile.
Non mettere mani o piedi vicino o sotto le parti in movimento.

Non sollevare o trasportare mai la macchina con il motore acceso.

Spegnere il motore prima di lasciare la macchina e prima di fare rifornimento.

Ridurre I'accelerazione durante lo spegnimento del motore e, se il motore & dotato di una valvola di intercettazione, spegnere il carburante al termine del
lavoro.

Mantenere una presa salda sul manubrio, che potrebbe sollevarsi durante I'innesto della frizione.

Saper arrestare rapidamente il motore e i denti in caso di emergenza. Comprendere la funzione di tutti i comandi.
Prima di utilizzare la macchina, accertarsi che le lame e il parafango siano posizionati correttamente e ben serrati.
Quando si avvia la macchina, portare la leva del cambio in posizione di folle.

La frizione deve essere disinnestata quando si cambia marcia.
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Manutenzione e stoccaggio

e Mantenere tutti i dadi, i bulloni e le viti serrati per garantire che I'apparecchiatura sia in condizioni di lavoro sicure.

e Non immagazzinare mai l'apparecchiatura con il gasolio nel serbatoio all'interno di un edificio dove il gas infiammabile puo raggiungere I'unita e incendiarsi.
e Lasciare che il motore si raffreddi prima di riporlo in qualsiasi recinto.

Per ridurre il rischio di incendio, mantenere il motore, la marmitta di scarico, il vano batteria e I'area di stoccaggio della benzina privi di materiale vegetale e
di grasso eccessivo.

Sostituire le parti usurate o danneggiate per garantire la sicurezza.

e Se e necessario svuotare il serbatoio del carburante, & necessario farlo all'aperto.

e Mantenere la fresa in buone condizioni operative. L'uso della fresa in cattive condizioni puo causare gravi lesioni.

e Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza siano in buone condizioni di funzionamento e che le etichette di avvertimento siano presenti.
e Prima di riporre I'unita, assicurarsi di scaricare completamente il carburante dal serbatoio.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (VEDI APPENDICE, PAGINE 47-48)

Funzioni generali / installazione di parti per diverse applicazioni

1. Posizionare le lame (Fig. 2) su entrambi i lati dell'albero di trasmissione della fresa. Assicurarsi di serrare saldamente I'albero e le lame con le viti appropriate.

2. Per installare un ridger o un estrattore di patate (entrambi i componenti NON sono inclusi nella confezione) rimuovere la barra di trascinamento e installare
il componente desiderato al suo posto.

3. Per trasportare la fresa, posizionare la barra di trascinamento nella posizione piu alta possibile e assicurarsi che le ruote siano al di sopra dell'albero rotante.

HH Te @I

Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4
Fasi di montaggio

Per le immagini relative si veda I'appendice (pagine 47-48).

1. Con il corpo della fresa in posizione orizzontale, posizionare le ruote sull'albero esagonale della macchina, facendo attenzione che i fori dell'albero si
trovino sullo stesso lato dell'esagono rispetto ai fori dell'albero. Inserire quindi le viti M8 x 55 e i dadi M8 e serrarli.

2. Montaggio del controller: Posizionare il controller sulla fresassul lato dei dischi dentati in modo che la superficie dei dischi dentati sia allineata con la
superficie dentata del corpo della scavatrice. Posizionare il controller in una posizione comoda per I'operatore della fresa. Quindi, posizionare la vite M16
x 140 e il dado sull'impugnatura e serrare I'impugnatura nella posizione desiderata. Collegare quindi il cavo della frizione, il cavo di alimentazione e il cavo
della retromarcia all'impugnatura.

3. Montaggio della leva del cambio (immagine 1): Come mostrato nell'immagine 1, far'passare la leva del cambio attraverso i due cavi dopo aver allentato
completamente i regolatori. Quindi, posizionare la leva del cambio sulla base che si trova sull'impugnatura e fissarla in posizione con le due rondelle e la
coppiglia. Quindi, regolare i regolatori del cambio in modo che gli ingranaggi possano scattarefacilmente in posizione.

4. Installazione del filtro dell'aria (immagini 2-5): Installare il tubo di aspirazione dell'aria con i tre dadi come illustrato nell'immagine 2. Assicurarsi di
inserire la flangia tra la testa e il tubo di aspirazione. Inserire la flangia mostrata nell'immagine 3 per garantire la tenuta tra il filtro dell'aria e il tubo di
aspirazione.

Riempire d'olio la parte inferiore del filtro dell'aria (la parte con il foro, come mostrato nell'immagine 4). Si raccomanda I'uso di olio per filtri

dell'aria 20W50 o SAE30. Una volta riempito d'olio il filtro dell'aria, fissarlo al tubo di aspirazione e serrare i-dadi, come mostrato nell'immagine 5.
5. Montaggio della batteria (immagini 6-8):

Accessori per il montaggio della batteria:

A) Flangia in gomma nera 70 mm x 140 mm.

B) Viti M6 x 125 mm (2 pezzi) con dadi.

C) Base di fissaggio della batteria.

Posizionare la flangia di gomma sulla custodia della batteria e quindi sulla batteria.

Posizionare la base (C) sopra la batteria e fissarla con le viti (B). L'immagine 8 mostra la batteria come dovrebbe apparire una volta montata.

6. Regolazione dei cavi (immagini 9-13):

Cavi:

1. Interruttore di avviamento.

2. Cablaggio dell'avviamento.

3. Cavo della batteria (-) (corpo).

4. Cavo della batteria (+) (positivo).

5. Cavo di alimentazione leggero.

Unire le spine sotto il coperchio dell'impugnatura come mostrato nell'immagine 9.
Cavi di avviamento (immagine 10):

1. Cavo blu sul solenoide di avviamento.

2. Cavo giallo sul (+) del motorino di avviamento.

3. Cavo rosso sulla spina del raddrizzatore.

Poli positivo e negativo della batteria:

1. Posizionare il polo (-) sulla batteria e I'altra estremita sulla vite del cappuccio della valvola. (Immagine 11)
2. Posizionare il (+) sul dispositivo di avviamento. (Immagine 12)

Infine, legare i cavi con le fascette fornite nella confezione. (Immagine 13)
Attenzione! | colori e le forme dei componenti possono variare.

7. Installazione dei parafanghi (immagini 14-15): Per prima cosa posizionare i telai di supporto dei parafanghi sulla barra. Posizionare le due staffe di montaggio
piccole nella parte anteriore del corpo della fresa, dove & montato il motore. Posizionare la staffa di montaggio piu grande nella parte posteriore della fresa,
sopra il ridger. Posizionare i parafanghi, rispettivamente a destra e a sinistra, sopra le staffe di montaggio e avvitarli con le viti fornite nella confezione.
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8. Cavo della frizione (immagini 16-17): Allentare il dado situato sulla vite di regolazione per allentare il piu possibile il cavo.

Avvitare la vite di regolazione (1) situata sul braccio della frizione (2) e assicurarsi che sia ben serrata. Quindi, premere il braccio della frizione e inserire il cavo
nel foro come indicato nell'immagine 17.
Svitare il regolatore della frizione fino a ridurre il gioco del cavo della frizione a meno di due millimetri, quindi serrare il dado.
9. Cavo della retromarcia (Immagine 18): Allentare il dado situato sulla vite di regolazione.
Serrare saldamente la vite di regolazione.
Inserire la parte cilindrica del cavo della retromarcia nel braccio della retromarcia.
Spingere il braccio della retromarcia verso I'alto e far passare il cavo e la guaina del cavo attraverso la fessura del regolatore.
Svitare il regolatore della retromarcia fino a quando il gioco € inferiore a due millimetri, quindi serrare il dado.
10. Controllo finale e riempimento dell'olio (immagini 19-21): Verificare che tutte le viti e gli elementi di fissaggio siano montati correttamente e che siano ben
serrati.

Limite
superiore

Controllare che le maniglie siano posizionate correttamente. Se non sono nella posizione corretta, regolarle.

Portare la leva del cambio in posizione di folle.

Per lubrificare il cambio & necessario aggiungere valvoline 80-90. Riempire il cambio fino a quando I'olio raggiunge il livello  L/A JE = = = ==~ = - - -
superiore indicato nella parte superiore del cambio.

Riempimento dell'olio: Si consiglia di utilizzare olio SAE20-50 o SAE 30 per i motori diesel.

Posizionare il motore su una superficie piana e riempire I'olio nel foro del motore (tappo [1] nell'immagine 20). La quantita
deve essere di 1750 ml.

Controllare il livello dell'olio dall'indicatore dell'olio. Controllare il livello dell'olio prima di ogni utilizzo.
Aggiungere olio nel filtro dell'aria sotto la protezione fino a coprire il foro (1) mostrato nell'immagine 21. Aggiungere circa 150 ml di olio. Fig. 5
Attenzione: Il livello dell'olio deve essere sempre al limite superiore. (Figura 5)

AVVIAMENTO DELMOTORE 4| o

Attenzione: Assicurarsi che la leva del cambio sia in posizione di folle.

e Assicurarsi che la leva di sicurezza (rossa) siapremuta, avviare il motore.

e Avviare il motore e lasciarlo girare senza carico per circa 2-3‘minuti al minimo.

e Controllare se il motore funziona normalmente. In caso.di funzionamento anomalo, arrestare il motore e controllare che non vi siano parti malfunzionanti
o altri danni.

FUNZIONAMENTO Oy .

Cambio di marcia - Marcia bassa

e Tirare la leva della frizione con la mano sinistra.
e Tirare la leva del cambio all'indietro con la mano destra e accertarsi che sia in‘posizione di marcia bassa.
e Rilasciare lentamente la frizione. A questo punto il motocoltivatore funziona con la marcia bassa.

Cambio di marcia - Marcia alta

e Tirare la leva della frizione con la mano sinistra.
e Tirare la leva del cambio all'indietro con la mano destra e assicurarsi che sia in posiziene,di marcia.alta.
¢ Rilasciare lentamente la frizione. A questo punto il motocoltivatore funziona con una marcia,alta.

Cambio di marcia - Marcia indietro

e Spostare la leva del cambio in posizione neutra (N).
e Tirare la leva della frizione con la mano sinistra e la leva della retromarcia con la mano destra.
e Rilasciare lentamente la leva della frizione. Il motocoltivatore si muovera ora con la marcia indietro.

Cambio di marcia

e Per cambiare correttamente le marce durante il funzionamento della macchina, lasciare che la macchina rallenti e tirare la frizione. Il cambio delle marce deve
essere effettuato solo a macchina ferma.

Cambio di direzione
e Per cambiare direzione, ruotare la maniglia a sinistra o a destra.
Arresto dell'operazione

e Tenere la frizione con la mano sinistra e, dopo aver portato la leva del cambio in posizione di folle, rilasciare la frizione per arrestare la macchina.
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Installazione di parti per diverse applicazioni

e Per le operazioni generali di lavorazione del terreno, rimuovere le ruote
e installare le lame sull'assale. Assicurarsi di installare correttamente le
lame su entrambi i lati dell'assale. Una volta installate le lame, &
necessario montare i parafanghi per evitare eventuali lesioni causate
dalle lame.

e Per la lavorazione del terreno bagnato, si devono utilizzare lame curve
quando la profondita del terreno bagnato € inferiore a 25 cm. Quando la

Terra secca Risaia
profondita é di 25-40 c¢m, si devono usare lame normali.

e Prima di montare la macchina con un riduttore, rimuovere la barra di Fig. 6
trascinamento, installare il riduttore al suo posto e regolarne l'altezza e
la profondita.

Trasporto a breve distanza

e Posizionare la barra di trascinamento sul suo asse e collocare le ruote sull'albero di trasmissione della fresa. La fresa & ora pronta per essere trasportata.

MANUTENZIONE
Per mantenere I'unita in buone condizioni, & necessario controllarla e sottoporla a manutenzione con regolarita. Seguire la tabella seguente.
'PROGRAMMA DI MANUTENZIONE CONSIGLIATO
Frequenza Giornaliero | 80re a mezzo 1° mese o ogni | Ogni 3 mesi o ogni [ Ognianno o |Ogni 2 annio
Azione carico 20 ore 150 ore ogni 1000 ore | ogni 2000 ore
Controllare e serrare bulloni e dadi X
Controllo e rabbocco dell'olio motore X
Controllare il filtro del carburante e X X X
sostituirlo se necessario (1a volta) (2a volta) (3a volta)
Controllare le perdite d'olio X
Pulire la sporcizia, rimuovere le erbacce per
mantenere |'unita pulire X
Risoluzione dei problemi
Regolare le parti di controllo X
Controllare il pezzo di frizione della frizione X
Ingranaggi e cuscinetti X

Consigli per la manutenzione generale

e Scaricare I'olio dal motore e dal cambio ogni 5 ore di funzionamento e aggiungere olio nuovo.quando il motocoltivatore & nuovo. Successivamente, far
girare il motore per 3-5 minuti al minimo.

e Aggiungere il carburante e controllare la macchina ogni 4 ore di funzionamento.

e Siraccomanda I'uso di oli sintetici.

Conservazione a lungo termine del motocoltivatore
e Pulire accuratamente la fresa.
e Scaricare I'olio e il carburante dal motore.

e Rivestire le parti non in alluminio e non verniciate della barra con olio antiruggine.
e Conservare la fresa in un luogo sicuro, pulito, asciutto e ben ventilato.

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono
riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI DELLA FRIZIONE

Problema Possibile causa Soluzione
Malfunzionamento della leva della frizione Riparazione o sostituzione
Danni al cavo della frizione Sostituire
Forcella della frizione non in posizione corretta Regolare nuovamente il cavo o sostituire la forcella

Danni sui punti di saldatura tra la forcella . . .
. Riparazione o sostituzione
albero e la base del braccio

Il perno della forcella & piegato o rotto Sostituire il perno della forcella
La frizione non si inserisce
Malfunzionamento del pezzo di frizione Sostituire
Malfunzionamento della molla Sostituire
Il pezzo di frizione non tocca la superficie di Aggiungete dei tamponi di regolazione sul retro del
appoggio del coperchio della frizione. cuscinetto
Sostituire

Il cuscinetto della frizione & bruciato . . .
Aggiungere olio nella scatola del cambio

Molla danneggiata Sostituire

Pulire la faccia combinata tra I'albero di
posizionamento e la piastra di spinta per far
muovere liberamente la forcella.

L'impossibilita di ruotare liberamente I'albero della
Slittamento della frizione | forcella causa il reset completo della forcella stessa

Il cavo non é posizionato correttamente Regolazione dei cavi della frizione

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI DEL CAMBIO ¢~ i

Problema mausa Soluzione

Smontare i bulloni e il coperchio delle chiavi sul retro

Mancato inserimento di una marcia veloce, I bulloni e i dadi dell'albero principale sono dell'albero principale, avvitare i dadi rotondi, quindi
lenta o in folle allentati fissare nuovamente i bulloni e il coperchio delle chiavi e
avvitarli a fondo.

Eccessiva abrasione dell'estrattore Sostituire I'estrattore

L'ingranaggio dell'angolo di guida e allentato Serrare i dadi tondi

L'abrasione eccessiva del foro superiore‘del

pezzo di collegamento del bracciodiisupporto Sostituire ilgruppo del braccio di supporto

La molla di posizionamento all'interno

Mancato passaggio alla marcia giusta s o )
dell'albero principale non funziona

Sostituire

L'albero principale si muove, i bulloni di
serraggio del coperchio posteriore del corpo Avvitare bene i bulloni
del cambio sono allentati

Deformazione della barra del cambio Regolare la barra del cambio o sostituirla

Regolare nuovamente il cavo del cambio inverso

Abrasione della forcella di inversione o A )
Sostituire la forcella di inversione

. .. . Regolare nuovamente il cavo.
Malfunzionamento del cavo di inversione L
Sostituire il cavo

Mancato inserimento della retromarcia Awi . : ]
. . N vvitare a fondo i bulloni sul retr II'alber
L'albero di inversione ¢ allentato tare afondo 'I;'>u ontsu etro dell'albero
di inversione

Pulire la faccia combinata tra la forcella di inversione e
La forcella di inversione & bloccata la piastra di spinta dell'inversione per far muovere
liberamente la forcella

L'allentamento dell'albero di retromarcia
provoca il ingranaggio da bloccare

Gliingranaggi della retromarcia non si Malfunzionamento della molla dell'albero di Sostituire | I
ripristinano retromarcia ostituire la molla

Awvitare i bulloni sul retro dell'albero di inversione.

L'albero di inversione e piegato e deformato Sostituire I'albero di inversione

| bulloni posteriori dell'albero di inversione

. Avvitare l'albero di inversione
sono allentati

L'albero di inversione ¢ allentato ! B \ - . .
L'accoppiamento tra I'albero di inversione e il

corpo del cambio & troppo allentato Sostituire
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perdite
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI DEL MECCANISMO DI SPOSTAMENTO
A
Problema Possibilm Soluzione
Troppo rumore proveniente Eccessiva abrasione o riparazione difettosa . .
Riparazione

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI DI ALTRE PARTI

22

Problema

Possibile causa

Soluzione

Troppo rumore proveniente dagli ingranaggi

Deformazione e piegatura dell'ingranaggio angolare e
dell'albero di retromarcia

Sostituire

Troppo spazio laterale a causa dell'eccessiva abrasione

degli ingranaggi

Sostituire gli ingranaggi

L'accoppiamento tra la coppia conica e I'albero di

inversione e il corpo del riduttore é troppo allentato Sostituire
Malfunzionamento della guarnizione circolare o
dell'albero principale Sostituire
Perdita di olio dal coperchio posteriore dell'albero | Malfunzionamento del.pal_'aolio a labbro nell'albero Sostituire
principale principale
Malfunzionamento della guarnizione circolare -
Sostituire

dell'albero principale

Perdita di olio dall'albero di inversione

Allentamento dei bulloni sul retro dell'albero di
retromarcia

Avvitare bene i bulloni

Malfunzionamento della guarnizione

circolare dell'albero di retromarcia Sostituire

Perdita di olio dall'albero a forcella dell'inversore Malfunzionamento della guarnizione circolare Sostituire
Perdita di olio dall'albero a forcelladdella frizione Malfunzionamento della guarnizione circolare Sostituire
Perdita di olio dall'albero del cambio Malfunzionamento della guarnizione circolare Sostituire

Perdita di olio dal raccordo flangiato

Bulloni allentati

Avvitare bene i bulloni

Il cartone vulcanizzato & danneggiato

Sostituire

Perdita di olio dal corpo del cambio

Ci_sono dei piccoli fori sul corpo del cambio

Saldare nuovamente o spennellare
con vernice di base per arrestare le

dall'ingranaggio

dell'ingranaggio

Gli ingranaggi sono bloccati durante
la corsa

Posizione errata degli ingranaggi Rego

lare correttamente gli ingranaggi

Lubrificante insufficiente nella‘’scatola

Aggiungere una quantita sufficiente di olio

Surriscaldamento

Il gioco laterale dell'ingranaggio € troppe piccolo

Regolare il gioco

Il gioco assiale & troppo piccolo

Regolare il gioco

Il bullone di collegamento é allentato

Avvitare il bullone

Perdita di olio dal raccordo del cambio

La guarnizione di tenuta & danneggiata

Sostituire il paraolio a labbro

Perdita di olio dall'alloggiamento
dell'albero di uscita

Il paraolio a labbro & danneggiato

Sostituire il paraolio a labbro

Grave perdita di olio dal foro esagonale
nell'alloggiamento dell'albero di uscita

L'involucro dell'albero é rotto

Sostituire

La guarnizione circolare & danneggiata

Sostituire

Perdita di olio dal foro dell'olio

I bulloni sono allentati

Avvitare bene i bulloni

Perdita di olio dal corpo della scatola
di viaggio

Sul corpo della scatola da viaggio sono presenti
dei piccoli fori

Saldare di nuovo o spennellare con vernice
di base per fermare le perdite

Problema

Possibile causa

Soluzione

Le lame sono rotte

Le lame hanno urtato contro oggetti duri come
pietre durante il funzionamento del motocoltivatore

Sostituire le lame. Fare attenzione durante
il lavoro per evitare il contatto delle lame
con oggetti duri

Le fascette sono rotte

Abrasione prolungata nel lavoro

Sostituire
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CUMBOJ/IU

[pbKTe pbLeTe 1 KpakaTta cu ganed A [lokaTo paboTuTe C MalLMHaTa, NaseTe CTPAHUYHM LA
OT ABMXKELLMTE Ce YacTu. Ha 6e3onacHo pascTosHue.

e

OnacHOCT OT M3rapsiHe, He AOKOCBaMNTe LUANMHADBPA,
LYMO3araywmuTens u npuaexatiata my pamka no
Bpeme Ha paboTa 1 B pamkuTe Ha 20 MUHYTK cried

MpouyeTeTe BHUMATENHO
MHCTPYKLUUTE
npeauv 4a u3nonssaTe UHCTPYMEHTA.

B>

WARNING: HIGH TENPERATURE

CnupaHe Ha ABuraTtena.

MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexxaeHue: Mpouetete PbKOBOACTBOTO, NPeAM Aa 3anoyHeTe paboTa ¢ Au3enosus Kyntusatop. HecnassaHeTo Ha
npeaynpexaeHnATa U MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeae A0 Noxap u/uam cepuosHu HapaHasaHua. Cied KaTto npoyertere
PBKOBOACTBOTO, rO CbXpaHABaiiTe Ha 6e30MacHO MACTO 3a 6baeLM cnpaBKu.

Ob6yyeHue

e [IpoyeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLUMUTE. 3anosHaiiTte ce ¢ ynpasaeHUeTo 1 NPaBUIHOTO U3N03BaHE Ha 060py,D,BaH€TO.

e HuKora He No3Bo/iABaNTe Ha Aeua Uan 1nua, KOUTOo He Ca 3aN03HaTU C Te3N MHCTPYKUUU, Aa U3N0/13BAaT MallMHaTa.

® Hukora He pa60TeTe € Ta3u mMallKnHa, Korato Habam3o nma Xopa, ocobeHo Aeua, nan gomaliHun lllOﬁVIMLl,M.

* Wmaiite npeasua, 4e onepaTtopsbT € OTFOBOPEH 3a 3/10M0JIYKN MU ONACHOCTU, Bb3HUKHAAN 3a APYrK XOpa Uin TAXHOTO MMYLLLECTBO.

MopgrotoBKa

ynpexageHue: [Ou3ensbT e cUNHO 3ananvm

e CbxpaHsBaiite ro| OBe, CNeLuanHo NpeaHasHaueHu 3a Tasm uen.

e 3apexpaiite ropu MTO U He NyLueTe Mo Bpeme Ha 3apexpaHe.
e [lobaBeTe ropuBo Npeau CTapTMpaHe Ha asuratens. HuKora He cBanaiite KanaukaTa Ha
pe3epBoapa 3a ropuso u M3e10B0 FropMBO, AOKaTO ABUraTensT pabotn

WU KOraTo ABUraTeNAT e ropeLy.

e AKO e pa3/nATo AM3eN0BO ropuBo, He ce liTe Aa cTapTupate ABuratens.
MpemecTeTe MalwMHaTa gasey OT MAC 3nMBa 1 U3bArealiTe Cb3gaBaHeTo Ha
M3TOYHMLM Ha 3anasiBaHe, AOKaTo u3na eMcea'r.

¢ o Bpeme Ha paboTa BMHarM HoceTe 34paBu 06YBKM U Ab/IMU NaHTaNoHW. He paboTere ¢ 060pyABaHeTo, KOraTo cte 60C1 UM HOCUTE OTBOPEHM CaHAA/N.
e O6CTOIHO OrNeAaiTe MACTOTO, KbAETO Le Ce U3Moa3Ba 060PyABaHETO, U OTCTPAHETE BEUUKM NPeaMETH, KOUTO MOraT Aa 6bAaT M3XBbp/eHM OT MaluMHaTa.
o CmeHeTe gedeKTHUTE WyMOo3arayLwmnTeu.

e [lpeau pa 3anovHeTe pa60Ta C MalWlnHaTa, BUHaAru I'IpOBepﬂBal\aTe BU3Yya/IHO AaNN HAKOA 4acCT€e U3HOCeHa nan noepeneHa. 3ameHsNTe U3HOCEHUTE NN
nospeaeHn 4actm n 601TOBE B KOMMIEKTH.

e YBeperte ce, ye NpeanasHuTe Kanaum (Kanak Ha BEHTMIATOPa, Kanak Ha cTapTepa Ha OTKAaT) a NoCTaBeHU.

Onepauua

e He paboTeTe ¢ ABUraTenis B 3aTBOPEHO NPOCTPAHCTBO, KbAETO ra3bT BbI/IEPOAEH OKCU MOXKe BBP30 Aa ce HATPyna [0 ONacHW HUBa.
e PaboTeTe C MalUMHATA CAMO Ha AHEBHA CBET/IMHA AW NPU AOCTaTbYHO U3KYCTBEHO OCBET/IEHME.

e BuHaru ce yBepaBaiTe, Ye CTe CTbMUIM Ha CKNOHOBETE.

e XopeTe, HMKOra He bsraiiTe, 4okaTo paboTuTe C MalwmHara.

e BbaeTte U3KNOUYUTENHO BHUMATEIHM NPU CMAHA Ha NOCOKaTa Ha BUKEHME MO CKIOHOBETE.

e He paboTeTe Ha NpeKaneHo CTPbMHU CKIOHOBE.

e Bbaerte U3KNOUYUTENHO BHUMATE/IHM, KOraTo 06pblLaTe MalLMHATA Ha3a4 UK A AbpnaTe Kbm cebe cu.

® He npomeHAITe HACTPOMKMTE Ha peryaaTopa Ha ABUraTeNs U HE NPeBULLIABANTE 060POTUTE Ha ABUraTesns.

e CTapTupaiite ABUraTens BHUMATENHO CbIAaCHO MHCTPYKLMUTE M C KpaKaTa cv Ha 6e30nacHO pa3cTosHWeE OT ABUMKELLMTE Ce YaCTU Ha MHCTPYMEHTa.
e He nocraBsaiTe pblie MK Kpaka B 61M30CT 40 UK MOA, ABUNKELLM Ce YacTu.

e HuKora He BAMraiiTe U He NpeHacaiTe MalMHATa, LOKATO ABUrATENAT paboTy.

* [3KntoyeTe ABuratens npeay Aa HanycHeTe mallMHaTa v npeay Aa 3apeauTe ropuso.

e Hamanete HacTpoiiKaTa Ha rasra no Bpeme Ha U3K/NOYBaHE HA ABUraTeNA 1, aKo ABUraTeNaT e CHabAeH CbC CMpaTeNneH KaanaH, U3KayeTe ropuBoTo cies,
npuKAtoYBaHe Ha paboTa.

o [IpbiKTe 34paBO KOPMM/IOTO, Thil KAaTO TO MOKEe Aa Ce MOBAMUTHE MO Bpeme Ha BK/OUYBaHE Ha CbeAVHUTENA.

¢ 3HaeTe KaK fa crnpeTte 6bp30 ABUraTens v 3b6HUTE Koaena B Ciyyai Ha asapua. [a pasbupate GyHKLMMUTE HA BCUYKM OpraHu 3a yrpas/ieHue.
¢ lpeay fa M3no/3BaTe MaLLMHATA, Ce YBEPETe, Ye IONATKWTE M KasHWKa Ca NPaBUIHO NOCTaBEHM M 34PaBO 3aTerHaTy.

¢ KoraTo crapTupaTte malimHaTa, NocTaBeTe /10CTa 3a CMAHA Ha NPeAaBKUTe B HEYTPAIHO MONOXKEHME.

e [py cMAHa Ha NPeAABKUTE CbeAUHUTENAT TPAOBA Aa € UBK/IHOYEH.
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MoaapbXKKa U cbXxpaHeHue

e MoanbprKaiiTe BCUYKM raitkm, 6ONTOBE U BUHTOBE 34,paBO 3aTErHaTH, 3a Aa Ce rapaHTMpa, Ye o6opyaBaHeTo e B 6e30NacHoO paboTHO CbCTOAHME.

* HuKora He cbxpaHsBaiiTe 060pyABaHETO C AU3E/10BO rOPMBO B pe3epBoapa B Crpasia, KbAEeTo 3anaMMUAT ra3 MOXe Aa AOCTUIHE 40 YCTPOMCTBOTO M Aa ce
Bb3M1aMeHMN.

OcTaBeTe ABuraTens Aa U3CTUHe, Npeau [a ro CbXxpaHsaBaTe B KaKbBTO M Aa e WwKad.

¢ 3a 4a HamanuTe ONacHOCTTa OT NOXKap, NOAAbPIKAWTE ABUraTeNs, LWYMO3arnylnTens, oTAeNIeHUEeTO 3a akymy/1iaTopa U MACTOTO 3a CbXpaHeHue Ha 6eH3nH
cBO6OAHU OT PacTUTE/HWU MaTeEPUAU U NPEKOMEPHO KOIMUYECTBO MAsHUHM.

¢ 3ameHeTe U3HOCEHWTE WM MOBPELEHM YacTu, 3a ja OCUrypuTe 6e30nacHoCT.

e AKO pe3epBoapbT 3a ropuso TpsbBa Aa ce U3Toun, Toa TPABBA Aa Ce HaNpPaByW Ha OTKPUTO.

e [oaabpikaite pymnena B 4o6po paboTHO cbeTosHMe. PaboTaTa ¢ Ky/ATMBaTopa B /IOLIO CbCTOAHME MOMKE A A0BeAe A0 CEPUO3HM HapaHABAHUA.

* YBeperTe ce, Ye BCMUKM NpeAnasHN YCTPOCTBA Ca B M3NPABHOCT 1 Ye NpeaynpeauTeNHUTe eTMKeTH ca NOCTaBeH!.

e [peay Aa cbxpaHABaTe ypeaa, Ce yBepeTe, Ye CTe U3TOUUIM HaMbJIHO TOPMBOTO OT pe3epBoapa.

WHCTPYKLIUUN 3A CT/IOBABAHE (BX. MPUNOKEHMUETO, CTPAHULIU 47-48)

06wu GYHKUMM / MHCTaIMPaHe Ha YacTU 3a Pa3/INYHU NPUNONKEHUSA

1. NMocraseTe nonatkute (dur. 2) oT ABETE CTPaHM Ha NPeaBaTENHMA B Ha pymnena. YBepeTe ce, Ye CTe 3aTerHanun 34paBo Basa M I0NaTkuTe ¢
NoAXOAALMNTE BUHTOBE.

2. 3a aa moHTupare rpe6sio nam kaptodobenauka (v gsete YacTv HE ca BK/IOUEHM B OMAKOBKaTa), OTCTPAHETE TErIMYa M MOHTUPAITE XKeslaHaTa YacT Ha
MACTOTO M.

3. 3a ga TpaHCnopTMpaTe MOTOKY/NTUBATOPa, MOCTABETE TErIMYaA BbB Bb3MOMXHO Hall-BMCOKaTa MO3MLMA M Ce YBEPETE, Ye KosienaTa ca Haj, BbpTALLMA ce Basl.

H Te - @HR

dur. 2 dur. 3 dur. 4

CTbnKM 3a crnobasaHe

BuskTe npunoxeHuneto (cTp. 47-48) 3a CbOTBETHUTE CHUMKM.

1. Mpn XOPU3OHTANHO MO/IOKEHUE Ha Kopryca Ha moTodpe3aTa NocTaBeTe, KonenaTa BbpXy LECTOCTEHHUA Ba/l HA MalUMHaTa, KaTo Ce yBepWTe, Ye OTBOPUTE B
LIeCTOCTEHA Ca OT CbLLaTa CTPaHa Ha LeCTOCTEHA KaTo OTBOpUTE BbB Basa. Cnes ToBa noctaBeTe BUHTOBETE M8 X 55 1 raiikute M8 v ru 3aTerHeTte.

2. CrnobsaBaHe Ha KOHTponepa: MocTaBeTe KOHTPO/Iepa BbPXY KyATUBATOPa OT CTpaHaTa Ha 3bOHWUTE AUCKOBE, TaKa Ye MOBbPXHOCTTA Ha 3bOHUTE ANCKOBe Aa
CbBMagHe C NOBbPXHOCTTa Ha 3b6UTe Ha Kopryca Ha barepa. MocTaBeTe KOHTPOAEPA B NO3ULLMA, KOATO e ya0bHa 3a onepaTopa Ha KyaTueaTopa. Cnepn ToBa
noctasete BMHTa M16 x 140 v raiikaTa Ha PbKOXBaTKaTa M 3aTerHeTe PbKOXBATKaTa B.)KeNaHOTO nosnoeHue. Cnes TOBa CBbPXKETE KbM ApbiKKaTa Kabena
Ha cbefuMHUTEeNA, 3axpaHBalma kaben 1 kabena Ha 3afHaTa npeaBsKa.

3. MoHTUpaHe Ha CKOPOCTHUA NocT (M306paxkeHune 1): KakTo e nokasaHo Ha M30bpaxeHue 1, npekapaiTe CKOPOCTHUA SIOCT NPe3 ABETe BbKeTa, Caej Kato
cTe pasxnabunun HanbaHO perynatopuTe. Cnes ToBa NOCTaBeTe CKOPOCTHMA NOCT BBPXY OCHOBATA, KOATO Ce HaMMpa Ha APbXKKaTa, U ro 3aKperneTe Ha MACTO C
AgeTe wanbu v wudTa. Cnep ToBa peryanpaiTte perynatopute Ha npesaBkuTe, Taka Y€ NPEAaBKUTE [ MOraT.IeCHO Aa Ce LWpPaKHAT Ha MACTO.

4. MOoHTaX Ha Bb3ayLWHUA GunTbp (M306paxkeHns 2-5): MoHTupaliTe TpbbaTa 3a BCMyKBaHe Ha Bb3AyX C TpUTE FaiiKKM, KaKTO e NMoKa3aHo Ha n3obpaxkeHune
2. YBeperTe ce, Ye pnaHeLbT e NOCTaBEH MEXAY r1aBaTta U BCMyKaTenHaTa Tpbbaflocragete'@raHeua; okasaH Ha U3obpakeHue 3, 3a Aa ocurypute NAbLTHO
YNABbTHEHNE MEXAY Bb3AYLWHUA GUATLP U BCMyKaTeHaTa Tpbba.

Hanb/iHeTe Ao/HATa YacT Ha Bb3AYLWHUA GUATBP (YacTTa c OTBOPA, KAaKTO e NMoKa3aHo Ha nsobpaxerue 4) c macno. Mpenopbysa ce U3MNON3BAHETO HA MAC/IO
3a Bb3gyweH ¢puntbp 20W50 mnm SAE30. Cneg, KaTo Bb3AYWHUAT GUATHP € HaNb/IHEH C MACAOD, 0 NPUKpeneTe KbM BCMyKaTe/iHaTa Tpbba 1 3aTerHere
raikuTe, KaKTo e NOoKa3aHo Ha u3obparkeHue 5.
5. MoHTupaHe Ha baTepuaTa (M306paskeHns 6-8):
AKcecoapu 3a MOHTUpPaHe Ha baTepuaTa:
A) YepeH Kayuykos dnaHe, 70 mm x 140 mm.
B) BuHToBe M6 x 125MMm (26p.) ¢ raitku.
C) OcHoBa 3a 3afbprkaHe Ha baTepuaTa.
MocTtaBeTe rymeHuna pnaHel, BbpXy Kopnyca Ha 6atepuaTa u cnes Tosa Bbpxy batepuaTa.
MocTaBeTe ocHoBata (C) Bbpxy 6aTepusTa v A 3aTerHete ¢ BUHTOBeTe (B). N306paxkeHne 8 nokassa baTepusaTa, KakTo TpAbGBa Aa U3INEXKAA, KOraTo € MOHTUPaHa.

6. PerynvpaHe Ha Kabenute (M306paskeHns 9-13):

Kabenu:

1. MpeBKntoyBaTen Ha cTapTepa.

2. OkabensBaHe Ha cTapTepa.

3. Kaben Ha akymynatopa (-) (tan0).

4. Kaben Ha akymynaTtopa (+) (nonoxureneH).

5. CBeT/NIMHeH 3axpaHBaly, Kaben.

CbeauHeTe LWencenuTe Noj Kanaka Ha ApbiKKaTa, KakTo e NoKasaHo Ha n3obpaxeHue 9.
CrapTepHu Kabenn (u3obparkeHune 10):

1. CuH Kaben Ha coneHomAa Ha cTapTepa.

2. bnT Kaben Ha (+) Ha cTapTepa.

3. YepseH Kaben Ha wencena Ha U3NpasuTens.

MONOKMTENHN N OTPULLATENIHU NOMOCK HA aKyMyaaTopa:

1. MocraBgeTe (-) Bbpxy 6aTepuaATa, a APYrua Kpai noctaBeTe BbpXy BUHTA Ha KanaykaTta Ha BeHTuAa. (M306paskerme 11)
2. MocrtaBeTe 6yTOHa (+) BbpXy cTapTepa. (M3o6paxkeHne 12)

Hakpas 3aBbpkeTe KabenuTe ¢ NpeAoCTaBeHWTe B ONaKkoBKaTa Bpb3ku. (M3o6paxkeHue 13)
BHumaHue! LiseToBeTe u popmute Ha KOMNOHEHTUTE MOraT Aa ce pas/iuyasar.
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7. MoHTMpaHe Ha KanHuuuTe (M306paskeruns 14-15): NMbpBo NocTaBeTe ONOPHUTE PAMKM Ha KalHULUMUTE BbPXY KOPMUAOTO. MocTaBeTe ABETEe MaNKU MOHTaXHU
CKO6M B NpefHaTa YacT Ha KapocepuaTa Ha PyMNena, KbAeTo € MOHTUPaH ABuraTenart. lMocTageTte No-ronsmaTa MOHTasKHa CKoba B 3a4HaTa YacT Ha Kapyuara,
Hag rpebeHa. MocTaBeTe KaHULWTE, CbOTBETHO AECEH W /1B, HA4 MOHTaXKHUTE CKOBU 1 T 3aBMitTe C BUHTOBETE, NPeA0CTaBeHM B ONaKoBKaTta.

8. BbKe Ha cbeauHutens (usobpaxeHuns 16-17): Pasxnabete raikata, pa3nosioKeHa Ha peryavpalLms BUHT, 3a Aa pa3xiabute kabena KOJKOTO e Bb3MOXKHO NoBeye.
3aBuiiTe peryamnpawms BUHT (1), pa3nooxeH Ha pamoTo Ha cbeamHuTens (2), 1 ce ysepere, Ye e 3aterHaT gobpe. Cies ToBa HaTUCHETE PAMOTO Ha CbeAMHUTENA
1 noctasete Kabena B 0TBOPA, KAKTO € MOKa3aHo Ha u3obpaxeHuve 17.

OTBMiiTe perynatopa Ha CbeAMHUTENS, JOKATO X1abUHATA HA BbXKETO Ha CbeAUHUTENA Hamanee A0 NO-MasiKo OT ABa MUIMMETPA, U Cej TOBa 3aTerHeTe raikara.

9. Kaben 3a 3ageH xoz (M306paskeHmne 18): Pa3xnabeTe raiikaTa, pasnoioXKeHa Ha Peryimpaiwms BUHT.
3aTerHeTe 34paBo Pery/iMpaLims BUHT.

MocTaseTe LMAMHAPUYHATA YacT Ha Kabesla Ha 3afHaTa npesaBka B PamoTo Ha 3aAHaTa npeaaska.
M36yTaiiTe pamoTo Ha peBepcuBHaTa Npegaska Harope M NpeKkapaiite kabesna v Kopnyca Ha kabena npes oTBopa Ha perynatopa.
OTBUMITE perynatopa Ha 3agHaTta Npeaaska, 4OKaTo XxabuHaTa CTaHe No-maska oT 4Ba MUAMMETPA, U C/iel TOBa 3aTerHere raikara.

10. OKoHuaTeNHa NPOBepKa M 3apexaaHe ¢ macno (M3o6paxkeHns 19-21): NMposepeTe Aanun BCUYKM BUHTOBE W KPEMEKHWU €/IEMEHTH Ca NPABUAHO MOHTUPAHU U Aanu
ca pobpe 3aterHatu.

MNpoBepeTe Aanu APBKKUTE Ca NPaBUIHO NOCTaBeHWU. AKO Te He ca B MPaBW/IHA NO3ULMA, T peryavnpanTe.
[opHa
rpaHnua

MocTaBeTe CKOPOCTHUA NOCT B HEYTPA/IHO MOIOXKEHME.

3a pa 6bae cmasaHa cCKopocTHaTa KyTus, TpabBa ga ce gobasu valvoline 80-90. HanbaHeTe CKOPOCTHaTa KyTUA, J,OKAaTO
Mac/10TO AOCTUIHE TOPHOTO HUBO, MOCOYEHO B TOPHATA YaCT HA CKOPOCTHATa KyTUs.

Macno 3a nbnHeHe: MNpenopbyBame aa nsnonssate macno SAE20-50 nnn SAE 30 3a gnu3enosu asuratenu.

MocTaBeTe gguratens Bbpxy paBHa NOBbPXHOCT U Ha/eilTe Macno B OTBOPA Ha ABuratens (Kanayka [1] Ha nsobpaxeHue 20).
KonnyectsoTo Tpsbsa aa e 1750 ml.

MNpoBepeTe HUBOTO HAa MAC/IOTO N0 MaHOMeTbPA. MpoBepaBaliTe HUBOTO Ha MAac0TO Npeau BeAKa ynoTpeba.

[obaseTe Mac/io BbB Bb3AyLWHUA GUATBP NOA NPOTEKTOPA, AOKATO NOKpMe oTBopa (1), NoKasaH Ha n3obpaxkeHue 21.

[ob6asete npubamsntenHo 150 ml macno.
MpeaynpexaeHne: HUBOTO Ha macnoTo BUHArK TpA6Ba Aa e Ha ropHaTa rpaHuua. (Purypa 5)

CTAPTMPAHE HA iBUTATENSA R .

BHMMaHue: YBepeTe ce, 4e CKOPOCTHUAT 10CT € B HeyTPaAHO MoJoKeHue.
o YBeperTe ce, Ye NpeAnasHUAT N0CT (Y4epBEH) e HaTUCHAT, U cTapTupaiiTe ABuraTens.
o CrapTupaliTe ABuraTens u ro octaseTe ga pabotn 6e3 HaTOBapBaHe:3a OKO/0 2-3 MUHYTU Ha NPa3eH XoA.

¢ posepeTe ganv AsuratenaT paboTv HOpManHo. B ciyyait ye ce yeTaHoBw, Ye paboTu HeobryaiiHo, CipeTe ABMraTesf U ro NPoBepeTe 3a HeU3NPaBHM YacTu
WU Apyrv nospeau.

OMEPALMA o= _

MpeBKAlOUBaHe Ha NpegaBKUTe - HUCKA NpejaBKa

e V|3,Cl,'bpl'lal‘;1Te N10CTa Ha CbegUHUTENA C NABaTa CU PbKa.
e Msp,bpnaﬁTe CKOPOCTHUA N1I0CT Ha3aj, C AACHATa CX PbKa U Ce yBepeTe, Ye € NOoCTaBeH B MOA0XeHWe 3a HUCKa fApeaaBKa.

* BaBHO ocBobogeTe cbeanHuTens. Cera KyTUBATOPDBT Lie paboTu Ha HUCKa NpeaaBKa.
MpeBKnlouBaHe Ha NpegaBKUTE - BUCOKa NpeaaBKa

e M3AbpﬂaﬁTe 10CTa Ha CbegUHUTENA C NABaTa CU PbKa.
° VI3,D,'pr'Ial>’ITe CKOPOCTHMA NOCT Ha3aj, C AACHATa CU PbKa U Ce yBepeTe, Ye e NOCTaBeH B MOJIOXKEHME 33 BUCOKA npeaBKa.

¢ BbaBHO ocBobogeTe cbeamHuTens. Cera KyATMBATOPBT LWie paboTv Ha BUCOKA NpeaaBKa.
MpeBKAlOUBaHE HA NpegaBKuTe - 3aaHa NpeAaBka

¢ [IpemecTeTe CKOPOCTHWUA OCT B HEYTpanHo nonoxeHwue (N).
e M3gbpnaiite N0CTa HAa CbeAMHUTENA C IABATa CU PbKa U N10CTa 3a 3aJeH XOA, C AACHATA CU pbKa.
¢ BbaBHO ocBo6ofeTe N0CTa Ha CbeanHuTens. Cera KyATUBATOPBT LE Ce ABUXKM Ha 3a4Ha NpeaaBka.

I'IpeBKmquaHe Ha npegaBKkute

¢ 3a fa cMeHUTe MPaBWJIHO NpegaBKaTa no Bpeme Ha paboTa ¢ MalMHaTa, OCTaBeTe MaluMHaTa Aa HaMasiM CKOPOCTTa U C/ie, TOBa U3LbpraiTe CbeAMHUTENA.
3b6HUTE KoNena TpsbBa Aa ce CMEHAT CamMo KOraTo MalluHaTa e CrpsHa.

MpomaAHa Ha nocokaTta
* 3a Aa CMEHUTE NOCOKaATa, 3aBbpTeETE APBIKKATA HAZTABO NN HALACHO.
CnupaHe Ha onepaumAaTta

o [IpbXKTe CbeAMHUTENA C NABaTa CU PbKa M C/ief, KaTo NOCTaBUTE CKOPOCTHMA IOCT B HEYTPAZIHO NOJIOXKEHMe, ocsoﬁop,eTe CbeAuHUTeNA, 3a Aa CnpeTte MallnHaTa.
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MoHTaX Ha YacTu 3a Pa3snnyYHN NPUNOXKEeHUA

3a obwa obpaboTka Ha nouyBaTa cBaseTe Kojenata M MOHTMpaiTe
HOMOBETE Ha OCTa. YBepeTe ce, Ye CTe MOHTUPANW NPaBUIHO HOXOBETE
OT [BeTe CTpaHM Ha ocTa. Cnep Kato 6bAaT MOHTUPaAHW JlonaTKuTe,
TpAbBa 4@ Ce MOHTMPAT Ka/lHW NpeanasvuTenu, 3a Aa ce NpeaoTBpaTaT
BCAKAKBM HaApaHABAHWA, KOWUTO MoraT fga 6baaT MNpUYMHEHW OT
nonatkuTe.

3a obpaboTBaHe Ha BnaxHa nouysa TpA6GBa 4a ce M3MNOA3BAT WM3BUTU
HOOBe, KOraTo AbN604YMHaATa Ha B/a)KHaTa NOYBa € No-maska ot 25 cm.
Korato gbnbounHata e 25-40 cm, Tpabsa Aa ce M3non3sat 06UKHOBEHM

ocTpuerta.

Cyxa 3emsa

OpusoBo none

dur. 6

Mpeaun ga MoHTMpaTe mallmHaTa ¢ rpe6no, cBaneTe Ternn4a, nocragete I'p86!10TO Ha MACTOTO My U perynMpaﬁTe BMUCOYMHaATa n ,D,'bﬂﬁOHMHaTa my.

TpaHCNopPT Ha KbCK Pa3CcToAHUA

e [locTaBeTe TeramMya Bbpxy OCTa My M NOCTaBeTe KOJelaTa BbPXy 33aABUXKBALLMA Baa HA pymnesia. PymnensT Beye e rotos 3a TPAHCNOPTUPAHe.

NoAAbPXAHE
3a fa ce noaAbPIKa YCTPOMCTBOTO B A06pO CbCTOAHME, TO TPA6GBA Aa ce NpoBepsaBa U NoaAbpiKa peaosHo. Cneaaitte Tabauvuata no-gony.
NPEMNOPBYUTENEH TFPA®UK 3A NOAOPDBIKKA
8 uaca npu Ha Bcekun 3 meceua| Bcaka roanHa Ha Bceku 2
YecroTa Mbpsu meceu, nan
[leiicTame ExxeaHeBHO nosIoBUH a Beekw 20 uaca AN Ha Bcekn 150 | unm Ha BCEKM | roANHN UK Ha
H Kn 204
HaToBapBaHe yaca 1000 yaca |Bcekun 2000 yaca
MpoBepKa 1 3aTAraHe Ha 60/1TOBE U raku X
MNpoBsepKa 1 gonnBaHe Ha MOTOPHO X
macno
MposepeTe ropnBHUA GUATBP U TO X X X
6 (3a.mbpBU (3a BTOPM (3a Tpetn
cMeHeTe, aKo e Heobxoanumo mo1) 1) 1)
MNpoBepKa Ha M3TUYAHETO Ha MaC/o X
Mouncrete MpbCOTHATA, NPEMaxHeTe
nnesenvTe, 3a 4a 3anasuTe yCTPOWCTBOTO X
yncr
OTcTpaHABaHe Ha HeM3nNpPaBHOCTU X
PerynunpaHe Ha YactuTe 3a ynpasieHue
MpoBepeTe GpPUKLMOHHATA YaCT Ha X
cbeauHuTena
3b6HU KoNlena n narepu X

06wy cbBeTH 32 NOAAPBIKKA

* 3nMBaliTe MacnoTo oT ABuUraTena n OT CKOPOCTHATa KyTUA Ha BCEKU 5vaca pa6o1'a n AOﬁaBﬂl’ITe HOBO Mac/10, KOratTo MOTOKYNTUBATOP®T € HOB. Cnep, TOBa
OCTaBeTe ABuratena ga paﬁom B NpoAb/iXKeHne Ha 3-5 MWHYTU Ha NpaseH xoA.

o [lobaBaiiTe ropvBO U NPOBEPABaNTE MallMHaTa Ha BCeKM 4 yaca pabora.

L4 I'Ipenop'qua Ceé U3N0/13BaHEeTO Ha CUHTETUYHU MacCna.

[ObArocpoyHO CbXpaHeHUe Ha MOTOKY/ITUBaTopa

¢ [ouncrtete fo6pe MOTOKYNTUBATOPA.
* M3TOYeTe Mac/ioTo U FOpMBOTO OT ABUraTens.
o [loKpuiiTe HeanyMUHUEBUTE U HeBOAAMCAHM YAaCTU Ha KOPMUIOTO C aHTUKOPO3MOHHO MAc/o.

e C'bXpaHﬂBal:iTe MOTOKY/NTMBATOpPA Ha 6e30nacHo, 4ncTo, CyX0 1 NpOBEeTPUBO MACTO.

* MpousBoAMUTENAT CV 3ama3Ba NPaBoTO [a NPasu HE3HAUYUTENHU NMPOMEHU B AM3aliHa U TeXHUYECKUTe crneundrKaumm Ha NpoayKTuTe 6e3 npeasapuTenHo
yBeZoM/eHWe, OCBEH aKo Te3W MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTesHo paboTtaTta U 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONmMcaHn/UACTPMUPaHK Ha CTPaHWULMTE
Ha PbLKOBOACTBOTO, KOETO AbPMKWTE B PbLETE CW, MOMe A3 Ce OTHACAT M 3a APYrM MOLEenM OT NPOAYKTOBaTa /NMHWA Ha MPOU3BOAMTENs C MOAOGHU
XapaKTePUCTMKM U MOMKE [a He Ca BKNIOYEHU B TOKY-LLO NPUA0BUTHA OT BaC MPOAYKT.

* 33 Aa Ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa 1 HadeXAHOCTTa Ha NPOoAYyKTa U Ba/IMAHOCTTSA Ha rapaHuuMATa, BCUYKK paGOTlA Nno PEMOHT, NPOoBepPKa WUAN 3aMAHa,
BKAKOYMTENHO NOAAPDBXKA M CneunanHn HaCTpOﬁKM, Tpﬂ6Ba Aa Cce N3BBbPLWBAT CaMO OT TEXHULWM OT OTOPU3UPaAHMA CepBU3EH OTAEN Ha Npon3soAnTeNA.

* BuHaru w3nos3eaiTe MpoAyKTa C [0CTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha mpoayKkTa ¢ obopyABaHe, KOeTo He e [0CTaBeHo, MOXe fa [oBede A0
HeW3npaBHOCTM WU A0PU A0 CEPUO3HWM HapaHABaHWA WAW CMBPT. [POU3BOAWTENAT WM BHOCUTENAT He HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABaHWA W LWeTH,
Bb3HMKHA/M B PE3YNTaT Ha M3MO0N3BAaHETO HAa HECLOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHKATA 060pyaBaHe.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTU B CbEAUHUTENA

Mpobnem

Bb3morkHa npuumnHa

PeweHue

CbeANHUTeNAT He ce
3adeicTea

HensnpaBHOCT Ha 10CTa Ha CbeanHUTENA

PeMOHT nnu 3amaHa

MoBpeAa Ha BbXXETOo Ha CbeauHUTENs

3amAHa Ha

Bunkata Ha cbeAMHUTENA He e B NpaBuIHaTa
nosnuua

Perynupaiite oTHOBO Kabena unn cmeHete
BW/IKaTa

MNoBpeaun B TOYKMTE Ha 3aBapABaHE MeXAy BUAKATa
Basna M OCHOBATa Ha PpamoTo

PeMOHT nnu 3amaHa

LWLMdTLT Ha BUAKATa € OrbHAT UK CYYNEH

CmAHa Ha WwudTa Ha BUAKaTa

HenpasunHo GyHKLMOHMpPaHe Ha GpPUKLMOHHATA YacT

3amAHa Ha

HenpasuaHo GyHKLUMOHMPaHe Ha Npy»K1HaTa

3amAHa Ha

PpPUKLMOHHATA YacT He JIOKOCBA SlarepHaTa
NOBBPXHOCT Ha KanakKa Ha CbegUuHUTenA

[lobaBeTe HAKONKO MOANOMKKM 3a perynnmpaHe Ha

rbpba Ha narep

JlarepdbT B CbeANHUTENA € U3ropan

3amAHa Ha
[obaseTe Macio B CKOPOCTHATa KyTuA

Mpunnb3saHe Ha
cbeguHUTENA

MNospeaeHa NpyxunHa

3amsaAHa Ha

HeBb3MOoXKHOCTTa 3a CBOﬁO,D,HO 3aBbpTaHe Ha Bana
Ha BU/IKaTa BOAM A0 MNb/IHOTO MY Hy/IMpaHe

nO3UUMOHUPALLMA Bal N HATUCKaLLATa N/04a, 3a Aa ce

Mouncrete KOMBUHMPAHATA MOBBPXHOCT MEXKAY

ABWXXU BU/IKATa CBO60,D,HO

KabenbT He e pa3nosioKeH NPaBUIHO

HacTtpoiiTe 0THOBO BbXKeTaTa Ha CbeAuHUTeNA

OTCTPAHSIBAHE HA HEM3NPABHOCTU B CKOPOETHATA KYTUA

Mpo6nem

' gmomua npuYnHa

PeweHune

HeBb3MOXKHOCT 3a NPeBKNtOYBAHE Ha
6bp3a, 6aBHa UM HeyTpanHa Npesaska

PasxnabeHn 60nTOBE U FraikMiHa rNaBHUA Ban

[lemoHTupaiiTe 6onToBeTE, Kanaka Ha KAlOYOBETE B
3a/iHaTa YacT Ha rMaBHUsA BaA, 3aBUITE 34PABO KPbIAUTE
raiiku, cnep tosa dukcupaiite obpaTHo bonToseTe U
KanaKka Ha K/It4YOBETE 1 M1 3aBUITe 34paBo.

He npeBk/oYBaHe Ha NpaBW/HaTa npesaska

MpekomepHO M3HOCBaHe Ha
U3TErNAWMA MexXaHn3bm

3aMeHeTe U3TErNALLOTO YCTPOUCTBO

3afBuWKBaLLATa br/I0Ba NpeaaBKka e
pa3xnabeHa

3aTerHeTe KpbranTe raku

lpekomepHO M3HOCBaHe Ha rOpHUA OTBOP/HA
CBbP3BalL, €e1eMeHT Ha ONOPHOTO, pamo

CmsiHa Ha crnobkaTta Ha OMOPHOTO pamo

MosunumMoHMpalLaTa NpyXXMHa B r1aBHIUA Ban He
¢y HKLMOHMPA

3amAHa Ha

FnaBHMAT Ban ce ABUKK, BonToseTe 3a
3aTAraHe Ha 3a4HMA Kanak Ha Kopnyca Ha
CKOpOCTHaTa KyTus ca pasxnabeHu

3asuiiTe 3apaBso 6ontosere

[edopmauma Ha NnaHKaTa 3a CMAHa Ha
npefaaskute

PerynwpaﬁTe LIMHATa 3a NpeBKItO4YBaHe NN A CMeHeTe

npenaska

HeBb3MOMXKHOCT 3a NpeBK/oYBaHe Ha 3a4Ha

M3TbpKBaHe Ha peBepcMBHaTa BUAULA

PerynupaiiTe OTHOBO Bb)KETO Ha 3afHaTa npesaska
CmeHeTe BW/KaTa 3a 3a4€eH Xof4,

HeunsnpasHOCT Ha peBepcupallus kaben

Hactpoite oTHOBO
kabena 3ameHeTe Kabena

BanbT 3a peBepcupaHe e pasxiabeH

3aBuitTe 34paBo 60ATOBETE B 3a4HAaTa YacT Ha
peBepcuBHMA Ban

PeBepcuBHaTa BUKa e BaOKMpaHa

Mouncrete KOMBUHMPaHaTa MOBbPXHOCT MEXKAY BUIKaTa
3a peBepcupaHe v HaTMCKallaTa nao4ya 3a pesepcupane,
3a [ja ce ABUM BU/IKaTa cBO60AHO

CKOpOCTUTE 3a 3aZi€H XO4 He ce Hynnpat

Pa3sxnabBaHeTo Ha peBepCMBHMA Ban BOAU L0
CbOpbXKeHMs, KomTo Tpabsa aa 6baat
610KMpaHu

3aBuitTe 3apaBo 60ATOBETE B 334HaTa YacT Ha
peBepcuBHMA Ban

Heun3npaBHOCT Ha Npy)KMHaTa Ha PeBePCUBHUA
Ban

3ameHeTe Npy)K1HaTa

BanbT 3a peBepcvpaHe e orbHaT U fedopmupar

3ameHeTe pesepcnuBHUA Ban

BanbT 3a peBepcupaHe e pasxnabeH

3agHuTe 60NTOBE HA peBepCUBHUA Ban ca
pa3xnabexun

3aBuiiTe peBepcUBHUA Bas

CHAMMKABAHETO MEXKAY PEBEPCUMBHUA Ban 1
KOpryca Ha CKOPOCTHATa KyTWA e TBbpae
xnabaso

3amsaHa Ha
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Mpo6nem Bb3morKHa npuymnHa PeweHune

[edbopmauus v orbBaHe Ha brioBaTa npesaska
1 peBepCUBHUA Ban

3amAHa Ha

TBbpAe ronsama CTpaHMYHa xnabuHa nopaam

npeKkomepHO U3HOCBaHe Ha 3b6HUTE KO/lena CmAHa Ha 3b6HUTE KoNesa

TBbPAE CUNEH LIYM OT NPeaBKUTE

CbrnacyBaHeTO MeXAy KOHYCHOTO 3b6HO Koneno,
peBepcuBHMA Ba U KOPMyca Ha CKOPOCTHATa KyTusA e 3amsAHa Ha
TBbpAe xnabaso

HewnsnpasHocT Ha O-NpbCTeHa Ha rNaBHUA Ban 3amaHa Ha
Hen3npaBHOCT Ha MAc/IEHOTO YMIbTHEHME B 3amaAna Ha
M3TyaHe Ha Mac/o OT 3aHWA KanaK Ha rMaBHUA Ban rnaBHUA Ban
HenpaBunHo GpyHKUMOHMpPaHe Ha O-NpbCTeHa Ha 3amsHa Ha
Kanaka

PasxnabsaHe Ha 6onToBeTe B 3ajHaTa 4YacT Ha
pesBepcuBHUA Ban

3aBuitTe 34paBo bonToseTe
M3TyaHe Ha Macno OT peBepcuBHUA Ban

HeusnpaBHOCT Ha O-NpbCcTeHa Ha PEBEPCUBHUA Bas 3amsaHa Ha
M3TyaHe Ha Mac/io OT BUIKATa Ha PEBEPCUBHUA Ban HenpasunHo ¢pyHKuMoHMpaHe Ha O-npbcTeHa 3amsAHa Ha
Tey Ha Mac/io OT BM/IKaTa Ha CbeAUHUTENA HenpasunHo GyHKUMOHMpPaHe Ha O-npbcTeHa 3amsAHa Ha
M3TMyaHe Ha Macno OT Basia Ha CKOPOCTHWA NOCT HenpasunHo dyHKUMOHMpPaHe Ha O-npbcTeHa 3amsaHa Ha
PasxnabeHn 6ontose 3aBuiiTe 3apaBo bontoseTe
M3TuyaHe Ha macno oT paHLoBaTa BPb3Ka
By/IKaHM3MPaHMWAT XapTUEH KapToH e nospeaeH 3amsaHa Ha

MoBTOPHO 3aBapsBaHe Uan
bosanceaHe c ocHoBHa 601, 3a aa ce
crnpe U3TUYaHeTo

Bbpxy Koprnyca Ha CKOpPOCTHaTa KyTusa nma

M3TnyaHe Ha Macio OT Kopnyca Ha CKOPOCTHaTa KyTUA
MaJikn oTBOpU

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU B MEXAWPMABM)KBAHE
-
Mpo6nem Bb3 Ha RpUYnHa PeweHune
TBbpAe cueH Wym oT npefaBkaTa | MpekomepHO M3HOCBaHE WKW HERPABUIEH PEMOHT PeMOHT
Ha rnpefaskaTta
MpeaaskuTe ca 610KMpaHu nNpu paboTa HenpaBuaHo nonoxeHne Ha 3bOHUTe Konena MpaBWAHO perynvpaHe Ha NpeaaBKkuTe

HepocTtaTbyHO KOIMYECTBO CMa30YeH matepuan ﬂ,OGaBETe [0CTaTbYHO KONMYECTBO MACcNo

B KyTUATa
MperpasaHe CTpaHu4HaTa xnabvHa Ha npeaaBKaTa € TBbpae Perynuparie Ha xnabuHara
MaJsiKa
AKcranHaTta xnabuHa e TBbpAe Masika PerynupaHe Ha xnabuHata
CBbp3BawuaT 60T e pasxiabeH 3aBuiiTe 34paso bonTta
M3TnyaHe Ha macno OT Bpb3KaTa Ha
CKOpOCTHaTa KyTHA YAABTHEHMETO € NoBpeaeHo CMfAHA Ha MacNeHOTO yNabTHEHWE Ha

YCTHUTE

CMAHa Ha Mac/IeHOTO YNTbTHEHME Ha
WsTu4are Ha macno oT kopryca Ha YNABLTHEHMETO 33 MAC/I0 Ha YCTHUTE e NOBPeAEHO v
n3xoaHMA san YCTHUTE

CepmosHo U3TU4aHEe Ha Macno oT
LWeCTObIb/IHMA OTBOP KopnycbT Ha Bana e cyyneH 3amsAHa Ha
B KOpnyca Ha U3Xo4HWMA Ban

O-npbCTEHBT € noBpeseH 3amAHa Ha
M3TyaHe Ha macno OT 0TBOpa 3a Mac/o
BonTtoseTe ca pa3xsabeHun 3aBuiiTe 3apaBo bontoseTe
M3TuyaHe Ha Macno oT Koprnyca Ha Bbpxy Kopnyca Ha KyTuaTa 3a NbTyBaHe MMa Manku | MoBTopHo 3aBapsaBaHe uan bosguceaHe ¢
MbTHUYECKaTa KyTua AYNKK ocHoBHa 601, 3a Aa ce cnpe U3TUYaHeTo

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU B APYTU YACTU

Mpo6nem Bb3MOKHa npUyMHa PeweHune
Mo Bpeme Ha paboTa C MOTOKyATUBaTOpPa ocTpueTaTa| CMeHeTe ocTpuetata. bvaete BHUMAaTENHM
OcTpueTaTa ca cyyneHn ce cObNbCKBAT C TBBPAM NPEAMETH, Hanpumep no Bpeme Ha pabora, 3a Aa usberHete
KamMbHU KOHTaKT Ha ocTpueTaTta C TBbPAN NpegmeTu
KabenHuTe Bpb3KM ca CKbCaHU [bnrocpoyHo n3HoceaHe npwu pabota 3amAHa Ha
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SIMBOLURI

n timpul utilizérii masinii, tineti persoanele aflate in preajma
la o distantd de siguranta.

Tineti mainile si picioarele la distanta
de piesele in miscare.

Sp

s L . Pericol de arsurd, nu atingeti cilindrul, esapamentul si
Cititi cu atentie instructiunile

inainte de a utiliza instrumentul.

X

WARNING:HIGH TENPERATURE

cadrul adiacent acestuia in timpul utilizarii si in
termen de 20 de minute dupa oprirea motorului.

BP] &P

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi manualul ihainte de a folosi motocultorul diesel. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
incendii si/sau raniri grave. Dupa ce ati citit manualul, pastrati-l intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Formare

o Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu utilizarea corectd a echipamentului.

¢ Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor care nu sunt familiarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze aparatul.

¢ Nu folositi niciodata acest aparat in timp ce Tn apropiere se afld persoane, in special copii sau animale de companie.

e Retineti cd operatorul este responsabil pentru accidentele sau pericolele care pot apdrea pentru alte persoane sau pentru proprietatea acestora.

Pregdtire

Avertisment: Diesel este foarte inflamabila

in recipiente special concepute in acest scop.

Alimentati numai si nu fumati in timpul alimentarii.

e Adaugati combus porni motorul. Nu scoateti niciodata capacul rezervorului
de combustibil si nu adaugati motorina in timp ce motorul este in functiune sau cand motorul

este fierbinte.
e in cazul in care se varsa mot cerIati sa porniti motorul. Deplasati masina departe de

zona in care s-a varsat si evitati sa/creati sursa de aprindere pana la disiparea vaporilor.

n timpul lucrului, purtati intotdeauna inciltdminte rezistents si pantaloni lungi. Nu folositi echipamentul cand sunteti descult sau purtati sandale deschise.

Inspectati temeinic zona in care urmeaza sa fie utilizat echipamentul si indepartati toate obiectele care pot fi aruncate in sus de masina.

Tnlocuiti amortizoarele de esapament defecte.

Tnainte de a folosi masina, efectuati intotdeauna o inspectie vizuala pentru a verifica dacé exista vreo piesa uzaté sau deterioratd. inlocuiti piesele si
suruburile uzate sau deteriorate n seturi.

e Asigurati-va ca capacele de siguranta (capacul ventilatorului, capacul demarorului cusrecul) sunt la locul lor!

Operatiunea

¢ Nu folositi motorul intr-un spatiu restrans, unde gazul de monoxid de carbon se poate acumula rapid/{pana la niveluri periculoase.
o Utilizati aparatul numai la lumina zilei sau in conditii de lumina artificiald suficienta.

e Asigurati-va intotdeauna ca va tineti bine pe pante.

e Mergeti, nu alergati niciodata in timp ce folositi masina.

Fiti extrem de prudent atunci cand schimbati directia pe pante.

Nu lucrati pe pante excesiv de abrupte.

Fiti extrem de prudent atunci cand dati inapoi sau trageti masina spre dumneavoastra.
¢ Nu modificati setarile regulatorului motorului si nu suprasolicitati motorul.

Porniti motorul cu atentie, conform instructiunilor si cu picioarele la o distantad sigura fata de piesele in miscare ale sculei.

¢ Nu puneti mainile sau picioarele in apropierea sau sub piesele in miscare.

¢ Nu ridicati si nu transportati niciodata masina in timp ce motorul este in functiune.

e Opriti motorul inainte de a parasi masina si inainte de a alimenta cu combustibil.

e Reduceti turatia acceleratiei in timpul opririi motorului si, daca motorul este prevazut cu o supapa de inchidere, opriti combustibilul la incheierea lucrului.
e Tineti bine ghidonul, deoarece acesta se poate ridica in timpul cuplarii ambreiajului.

e S3 stiti cum s& opriti rapid motorul si dintii in caz de urgent. intelegeti functia tuturor comentzilor.

e Asigurati-va ca lamele si apdratoarea de noroi sunt amplasate corect si bine stranse inainte de a utiliza masina.

e La pornirea masinii, pozitionati maneta schimbdtorului de viteze in pozitia neutra.

Ambreiajul trebuie sa fie decuplat atunci cand se schimba vitezele.
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Intretinere si depozitare

e Pdstrati toate piulitele, suruburile si suruburile stranse pentru a va asigura ca echipamentul este in stare de functionare sigura.
¢ Nu depozitati niciodata echipamentul cu motorind in rezervor in interiorul unei cladiri unde gazele inflamabile pot ajunge la unitate si se pot aprinde.
e Ldsati motorul sa se raceasca inainte de a-l depozita in orice incinta.

e Pentru a reduce pericolul de incendiu, pastrati motorul, toba de esapament, compartimentul bateriei si zona de depozitare a benzinei libere de materiale
vegetale si de grasime excesiva.

o Tnlocuiti piesele uzate sau deteriorate pentru a asigura siguranta.

o Tn cazul in care rezervorul de combustibil trebuie golit, acest lucru trebuie facut in aer liber.

e Pdstrati motocultorul in stare buna de functionare. Operarea motocultorului atunci cand acesta este in stare proasta poate duce la vatamari grave.
e Asigurati-va ca toate dispozitivele de siguranta sunt in stare buna de functionare si cd etichetele de avertizare sunt la locul lor.

« Tnainte de a depozita unitatea, asigurati-va c& ati golit complet combustibilul din rezervor.

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE (A SE VEDEA ANEXA, PAGINILE 47-48)

Functii generale / instalarea pieselor pentru diferite aplicatii

1. Asezati lamele (Fig. 2) pe ambele parti ale arborelui de transmisie al motocultorului. Asigurati-va cd strangeti bine arborele si lamelele cu suruburile
corespunzatoare.

2. Pentru a instala un ridicator sau un extractor de cartofi (ambele piese NU sunt incluse in ambalaj), indepdrtati bara de tractiune si instalati piesa dorita in
locul acesteia.

3. Pentru a transporta motocultorul, reglati bara de tractiune in cea mai inalta pozitie posibild si asigurati-va ca rotile se afld deasupra arborelui rotativ.

) Te @I

Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4

Pasi de asamblare
Consultati anexa (paginile 47-48) pentru imaginile relevante.

1. Cu corpul motocultorului in pozitie orizontald, asezati rotile pe‘arborele hexagonal al masinii, asigurandu-va ca gaurile din arbore se afld pe aceeasi parte
a hexagonului cu gaurile din arbore. Apoi, introduceti suruburile M8 x 55 si piulitele M8 si strangeti-le.

2. Asamblarea controlerului: Asezati controlerul pe motocultor, pe partea cudiscurile dintate, astfel incat suprafata discurilor dintate sa fie aliniata cu suprafata
dintatd de pe corpul excavatorului. Asezati controlerul intr-o pozitie care este confortabild pentru operatorul motocultor. Apoi, plasati surubul M16 x 140 si
piulita pe maner si strangeti manerul in pozitia dorita. Apoi, conectati cablul de ambreiaj, cablul de alimentare si cablul de mers inapoi la maner.

3. Montarea manetei de transmisie (imaginea 1): Dupad cum se aratd in imaginea 1, treceti.maneta de transmisie prin cele doua cabluri dupa ce ati slabit
complet regulatoarele. Tn continuare, asezati maneta de angrenaj pe baza care se gdseste pe maner si fixati-o in pozitie cu cele dou3 saibe si cu stiftul cu
clichet. Apoi, reglati regulatoarele de angrenaje astfel incat angrenajele sa poata fi prinse/cu usurinta in pozitie.

4, Instalarea filtrului de aer (Imagini 2-5): Instalati conducta de admisie a aerului cu celedtrei piulite;asa cum se arata in imaginea 2. Asigurati-va ca introduceti
flansa intre cap si conducta de admisie. Introduceti flansa prezentata in imaginea 3 pentrua asigurao etansare etansa intre filtrul de aer si conducta de admisie.
Umpleti partea inferioara a filtrului de aer (partea care are gaura, asa cum se aratd in imaginea 4) cu ulei. Se:recomanda utilizarea uleiului pentru filtru de
aer 20W50 sau SAE30. Dupa ce filtrul de aer a fost umplut cu ulei, atasati-I la conducta de admisie si strangeti piulitele, asa cum se arata in imaginea 5.

5. Montarea bateriei (Imagini 6-8):

Accesorii de montare a bateriei:

A) Flansa de cauciuc negru 70mm x 140mm.

B) Suruburi M6 x 125 mm (2 bucati) cu piulite.

C) Baza de fixare a bateriei.

Asezati flansa de cauciuc pe carcasa bateriei si apoi pe baterie.

Asezati baza (C) deasupra bateriei si strangeti-o cu ajutorul suruburilor (B). Imaginea 8 prezinta bateria asa cum ar trebui sa apard atunci cand este montata.

6. Reglarea cablurilor (Imagini 9-13):

Cabluri:

1. intrerupétorul de pornire.

2. Cablajul starterului.

3. Cablul bateriei (-) (corp).

4. Cablul bateriei (+) (pozitiv).

5. Cablu de alimentare cu lumina.

Tmbinati fisele de sub capacul manerului, asa cum se arata in imaginea 9.
Cablurile de pornire (imaginea 10):

1. Cablul albastru de pe solenoidul de pornire.

2. Cablul galben de pe (+) al starterului.

3. Cablul rosu de pe fisa redresorului.

Polii pozitiv si negativ ai bateriei:

1. Asezati (-) pe baterie si puneti celalalt capat pe surubul capacului de supapa. (Imaginea 11)
2. Asezati (+) pe demaror. (Imaginea 12)

Tn cele din urmé, legati cablurile cu legaturile furnizate in pachet. (Imaginea 13)
Atentie! Culorile si formele componentelor pot varia.
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7. Montarea aparatorilor de noroi (Imagini 14-15): In primul rand, asezati cadrele de sustinere ale apératorilor de noroi pe timona. Asezati cele doud
suporturi mici de montare in partea din fatd a corpului timonei, unde este montat motorul. Asezati suportul de montare mai mare in partea din spate a
timonei, deasupra grilajului. Asezati aparatoarele de noroi, dreapta si respectiv stanga, deasupra suporturilor de montare si insurubati-le cu suruburile
furnizate in pachet.
8. Cablul de ambreiaj (Imaginile 16-17): Slabiti piulita aflatd pe surubul de reglare pentru a sldbi cablul cat mai mult posibil.
Insurubati surubul de reglare (1) situat pe bratul de ambreiaj (2) si asigurati-va ci este bine strans. Apoi, apasati bratul de ambreiaj si introduceti cablul in
orificiu, asa cum se arata in imaginea 17.
Desurubati regulatorul de ambreiaj pand cand spatiul liber al cablului de ambreiaj se reduce la mai putin de doi milimetri si apoi strangeti piulita.
9. Cablul de transmisie in marsarier (imaginea 18): Slabiti piulita situata pe surubul de reglare.
Strangeti bine surubul de reglare.
Introduceti partea cilindrica a cablului de mers inapoi in bratul de mers inapoi.
Tmpingeti bratul de inversare in sus si treceti cablul si carcasa cablului prin fanta regulatorului.
Desurubati regulatorul de mers inapoi pana cand jocul este mai mic de doi milimetri si apoi strangeti piulita.
10. Verificarea finald si umplerea cu ulei (Imaginile 19-21): Verificati daca toate suruburile si elementele de fixare sunt montate corect si daca sunt bine stranse.
Verificati dacd manerele sunt pozitionate corect. Daca nu sunt in pozitia corecta, reglati-le.
Asezati maneta de viteze in pozitia neutra.

Limita

Pentru ca cutia de viteze sd fie lubrifiata, trebuie sa se adauge valvoline 80-90. Umpleti cutia de viteze pana cand uleiul superioar

ajunge la nivelul superior indicat in partea superioara a cutiei de viteze.
Ulei de umplere: Va recomandam sa folositi ulei SAE20-50 sau SAE 30 pentru motoarele diesel. Asezati motorul pe o / -------
suprafatd plana si umpleti uleiul in orificiul motorului (capacul [1] din imaginea 20). Cantitatea trebuie sd fie de 1750 ml.
Verificati nivelul uleiului de la indicatorul de ulei. Verificati nivelul uleiului inainte de fiecare utilizare.

Adaugati ulei in filtrul de aer de sub dispozitivul de protectie pana cand acesta acoperd orificiul (1) prezentat in imaginea 21.
Addugati aproximativ 150 ml de ulei.

Avertisment: Nivelul uleiului trebuie sa fie intotdeauna la limita superioara. (Figura 5) Fig. 5

PORNIREA MOTORULUI U .

Atentie: Asigurati-va ca maneta schimbatorului de viteze e afla in pozitia neutra.

e Asigurandu-va cd parghia de siguranta (rosie) este apasata, porniti motorul.

e Porniti motorul si ldsati-I sa functioneze fara sarcina timp de aproximativ.2-3 minute la ralanti.

e Verificati dacd motorul functioneaza normal. Tn cazul in care se constatd ci functioneaza anormal, opriti motorul si inspectati-I pentru a vedea daci exista
piese care functioneaza defectuos sau alte deteriorari.

OPERATIUNE V .

Schimbarea vitezelor - Viteza mica

e Trageti maneta ambreiajului cu ména stanga.
e Trageti cu mana dreapta maneta schimbatorului de viteze in spate si asigurati-vd ca aceasta este setata in pozitia de viteza mica.
o Eliberati incet ambreiajul. Motocultorul va functiona acum in treapta de viteza mica.

Schimbarea vitezelor - Viteza mare

e Trageti maneta ambreiajului cu méana stanga.
e Trageti cu mana dreapta maneta schimbatorului de viteze in spate si asigurati-vad ca aceasta €ste setata in pozitia de viteza mare.
e Eliberati incet ambreiajul. Motocultorul va functiona acum in treapta de viteza mare.

Schimbarea vitezelor - Marsarier

e Mutati maneta de viteze in pozitia neutrd (N).
e Trageti maneta de ambreiaj cu méana stanga si maneta de mers inapoi cu mana dreapta.
e Eliberati incet maneta de ambreiaj. Motocultorul se va deplasa acum in marsarier.

Schimbarea vitezelor

e Pentru a schimba corect viteza in timpul functiondrii masinii, Idsati masina sd incetineasca si apoi trageti de ambreiaj. Schimbarea treptelor de viteza trebuie
sa se facd numai atunci cand masina este oprita.

Schimbarea directiei
e Pentru a schimba directia, rotiti manerul spre stanga sau spre dreapta.
Operatiunea de oprire

e Tineti ambreiajul cu méana stanga si, dupa ce puneti maneta de viteze in pozitia neutrd, eliberati ambreiajul pentru a opri masina.
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Instalarea de piese pentru diferite aplicatii

e Pentru operatiunile generale de afdnare, scoateti rotile si instalati lamele
pe axa. Asigurati-vd ca instalati corect lamele pe ambele parti ale axei.
Dupa ce lamele au fost instalate, trebuie montate aparatoarele de noroi
pentru a preveni orice ranire care ar putea fi cauzata de lame.

e Pentru afanarea solului umed, trebuie utilizate lame curbe atunci cand
adancimea solului umed este mai micd de 25 cm. Cand adancimea este
de 25-40 cm, trebuie folosite lame obisnuite.

N Teren uscat Camp de orez
e Inainte de a echipa masina cu o motocositoare, scoateti bara de

tractiune, instalati motocositoarea in locul ei si reglati-i inaltimea si Fig. 6
adancimea.

Transport pe distante scurte

e Asezati bara de tractiune pe axa sa si asezati rotile pe arborele de transmisie al carligului. Motocultorul este acum gata de a fi transportat.

INTRETINERE
Pentru a mentine unitatea in stare bund, aceasta trebuie verificata si intretinutd in mod regulat. Urmati tabelul de mai jos.
PROGRAMUL DE INTRETINERE RECOMANDAT
< 8orela . M La fiecare 3 luni | In fiecare an [La fiecare 2 ani
Frecventa - oy Prima lund sau la . ) .
Acti Zilnic jumatate de fiecare 20 de ore sau la fiecare 150 | sau la fiecare | sau la fiecare
ctiune sarcind de ore 1000 de ore | 2000 de ore
Verificati si strangeti suruburile si piulitele
Verificati si reumpleti uleiul de motor
Verificati filtrul de combustibil si inlocuiti-| X X X .
" (prima (a doua (a treia
dacd este necesar dat) oara) oars)
Verificati scurgerile de ulei X
Curdtati murdaria, indepartati buruienile X
pentru a mentine unitatea curata
Depanare
Reglati piesele de control
Verificati piesa de frictiune a ambreiajului X
Angrenaje si rulmenti X

Sfaturi generale de intretinere

e Scurgeti uleiul din motor si din cutia de viteze la fiecare 5 ore de functionare si adaugati ulei nouatuncicand motocultorul este nou. Dupad aceea, lasati
motorul sd functioneze timp de 3-5 minute in viteza de ralanti.

o Adaugati combustibil si verificati masina la fiecare 4 ore de functionare.

¢ Se recomanda utilizarea uleiurilor sintetice.

Depozitarea pe termen lung a motocultorul

e Curatati bine motocultorul.

o Scurgeti uleiul si combustibilul din motor.

e Acoperiti cu ulei antirugina partile din aluminiu si cele nevopsite ale carmei.
e Depozitati motocultorul intr-un loc sigur, curat, uscat si bine ventilat.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia cazului
n care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in
maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si
reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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DEPANAREA AMBREIAJULUI

Problema

Cauza posibila

Solutie

Ambreiajul nu reuseste sa
se cupleze

Defectiune a manetei de ambreiaj

Repararea sau inlocuirea

Deteriorarea cablului de ambreiaj

Tnlocuiti

Furca ambreiajului nu este Tn pozitia corecta

Reglati din nou cablul sau inlocuiti furca

Deteriorari la punctele de sudura dintre furca
arborele si baza bratului

Repararea sau inlocuirea

Tija furcii este ndoitd sau rupta

Tnlocuiti stiftul furcii

Defectiune a piesei de frictiune

nlocuiti

Defectiune a arcului

Tnlocuiti

Piesa de frictiune nu reuseste sa atinga suprafata
de sprijin a capacului ambreiajului

Adaugati niste tampoane de reglare la partea
din spate a rulmentului

Rulmentul este ars in ambreiaj

Tnlocuiti
Adaugati ulei in cutia de viteze

Alunecarea ambreiajului

Arc deteriorat

Tnlocuiti

Esecul arborelui furcii de a se roti liber face ca furca
sa se reseteze complet

Curatati fata combinata dintre arborele de pozitionare
si placa de impingere pentru a face furca sd se miste

liber

Cablul'nu este pozitionat corect

Reglati din nou cablurile de ambreiaj

DEPANAREA CUTIEI DE VITEZE

)

Problema

v Fauzaﬂosibilé

Solutie

lentd sau neutra

Neincadrarea in treapta de viteza rapida,

Suruburile si piulitele arborelui principal
sunt slabite

Demontati suruburile si capacul cheilor din spatele
arborelui principal, insurubati bine piulitele rotunde,
apoi fixati la loc suruburile si capacul cheilor si
insurubati-le bine.

Nu se trece la treapta de viteza corecta

Abraziune excesiva a dispozitivului de extractie

Tnlocuiti extractorul

Angrenajul unghiular de conducere este slabit

Strangeti piulitele rotunde

Abraziunea excesiva a orificiului superior al
piesa de legatura a bratului de sustinere

Tnloeuiti ansamblul bratului de sustinere

Arcul de pozitionare din interiorul'arberelui
principal nu functioneaza

Tnlocuiti

Arborele principal se deplaseazd, suruburile.de
strangere ale capacului posterior al corpului
cutiei de viteze sunt sldbite

Tnsurubati bine suruburile

Deformarea barei de schimbare

Reglati bara de schimbare a vitezelor sau inlocuiti-o

Nu se trece in marsarier

Abraziunea furcii de inversare

Reglati din nou cablul schimbétorului de directie Tnlocuiti
furca de inversare

Defectiune a cablului de inversare

Reglati din nou cablul
nlocuiti cablul

Arborele de inversare este sldbit

Tnsurubati bine suruburile de la partea din spate a
arborelui de inversare

Furca de inversare este blocata

Curatati fata combinata dintre furca de inversare si
placa de impingere a inversarii pentru a face furca sa
se miste liber

Angrenajele de mers inapoi nu se reseteaza

Slabirea arborelui de inversare provoaca
unelte care trebuie blocate

Tnsurubati bine suruburile din partea din spate a
arborelui de inversare

Defectiune a arcului arborelui de inversare

Tnlocuiti arcul

Arborele de inversare este indoit si
deformat

Tnlocuiti arborele de inversare

Arborele de inversare este slabit

Suruburile din spate ale arborelui de
inversare sunt slabite

Tnsurubati arborele de inversare

Potrivirea dintre arborele de inversare si corpul
cutiei de viteze este prea slaba

Tnlocuiti
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Problema

Cauza posibila

Solutie

Prea mult zgomot dinspre angrenaje

Deformarea si indoirea angrenajului unghiular si a
arborelui de inversare

Tnlocuiti

Joc lateral prea mare din cauza abraziunii excesive a
angrenajelor

Tnlocuiti angrenajele

Potrivirea dintre angrenajul conic si arborele de

) ) o . . Tnlocuiti

inversare si corpul cutiei de viteze este prea slaba i

Defectiune a garniturii inelare a arborelui principal Tnlocuiti

Scurgeri de ulei din capacul din spate al arborelui Defectiune a garnlturll de eta.nsére a buzei de ulei Tnlocuiti
principal din arborele principal

Defectiune a garniturii inelare a capacului nlocuiti

Scurgeri de ulei din arborele de inversare

Slabirea suruburilor de la partea din spate a
arborelui de inversare

Tnsurubati bine suruburile

Defectiune a garniturii inelare a arborelui de inversare Tnlocuiti
Scurgeri de ulei de pe arborele furcii arborelui de X o N .
. Deteriorarea garniturii inelare Inlocuiti
inversare
Scurgere de ulei la arborele furcii ambreiajului Deteriorarea garniturii inelare Tnlocuiti
Scurgeri de ulei din arborele de schimbare a vitezelor Deteriorarea garniturii inelare Tnlocuiti

Scurgeri de ulei de la racordul cu flansa

Suruburi sldbite

Tnsurubati bine suruburile

Cartonul de hartie vulcanizata este deteriorat

Tnlocuiti

Scurgeri de ulei din corpul cutiei de viteze

Exista gauri mici pe corpul cutiei de viteze

Re-sudare sau pensulati cu vopsea de
baza pentru a opri scurgerile

DEPANAREA MECANISMULUI DE DEPLASARE o

deplasare pentru a opri scurgerile
DEPANAREA ALTOR PIESE
Problema Cauza posibila Solutie
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Problema

Cauza posibil

Prea mult zgomot provenind de la
angrenaj

Abraziune excesiva sau reparatii defectuoase

Solutie

ale'uneltelor

Reparatii

Angrenajele sunt blocate in timpul rularii

Pozitia incorecta a angrenajelor

Reglati corect angrenajele

Lubrifiant insuficient in cutie

Se adauga o cantitate suficientd de ulei

Supraincalzire

Jocul lateral al angrenajului este prea mic

Reglati jocul

Jocul axial este prea'mie

Reglati jocul

Surubul de conectare este slabit

Tnsurubati bine surubul

Scurgeri de ulei din conexiunea cutiei
de viteze

Garnitura de etansare este deterioratd

nlocuiti garnitura de etansare a buzei de

ulei

Scurgeri de ulei din carcasa arborelui

Garnitura de etansare a buzei de ulei este

nlocuiti garnitura de etansare a buzei de

de iesire deteriorata ulei
Scurgere grava de ulei din orificiul . . N .
. S Carcasa arborelui este rupta Inlocuiti
hexagonal al carcasei arborelui de iesire
Deteriorarea garniturii inelare Tnlocuiti

Scurgeri de ulei din gaura de ulei

Suruburile sunt slabite

Tnsurubati bine suruburile

Scurgeri de ulei din corpul cutiei de

Exista gauri mici pe corpul cutiei de cdlatorie

Re-sudare sau pensulati cu vopsea de baza

Lamele sunt rupte

Lamele s-au ciocnit cu obiecte dure, cum ar fi pietre,

in timpul functionarii motocultorului

Tnlocuiti lamelele. Aveti grij in timpul
lucrului pentru a evita contactul lamelor cu

obiecte dure

Legaturile de cablu sunt rupte

Abraziune indelungata la locul de munca

Tnlocuiti
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SIMBOLI
/!\ Drzite ruke i noge podalje od A Tijekom rada sa strojem neka se ne nalaze promatraci
= ‘ pokretnih dijelova. I.ﬂ na sigurnoj udaljenosti.
/|\ - e Opasnost od opeklina, ne dirajte cilindar, ispusni
= Pazljivo pro€itajte upute . . )
. trebe alat lonac i njegov susjedni okvir tijekom uporabe i
prije upotrebe alata. WARNING:HIGH TENPERATURE unutar 20 minuta nakon gasenja motora.
SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Proéitajte priruénik prije rada s dizel motokultivatorom. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati pozarom i/ili
ozbiljnim ozljedama. Nakon citanja prirucnika, pohranite ga na sigurno mjesto za buducu upotrebu.
Trening

e PaZljivo procitajte upute. Upoznajte se s kontrolama i pravilnom upotrebom opreme.

¢ Nikada ne dopustite djeci ili osobama koje nisu upoznate s ovim uputama da koriste stroj.

¢ Nikada nemoijte rukovati ovim strojem dok su u blizini ljudi, posebno djeca ili kuéni ljubimci.

¢ Imajte na umu da je operater odgovoran zasnezgode ili opasnosti koje se dogode drugim ljudima ili njihovoj imovini.

Priprema

Upozorenje: Dizel je vrlo zapaljiv

icima posebno namijenjenim za tu svrhu.
e Gorivo punite sa otverenom i nemojte pusiti dok punite gorivo.

e Dodajte gorivo tanja motora. Nikada nemojte skidati ¢ep spremnika za

gorivo ili dodavati dizel d or radi ili dok je motor vruc.

3

e Ako se dizel prolije, pokrenuti motor. Udaljite stroj od podrucja
?og izvora paljenja dok se pare ne rasprse.
a

orivo i spremnika.
=" N

prolijevanja i izbjegavajte st
o Cvrsto namjestite sve ¢epove spr:

¢ Tijekom rada uvijek nosite ¢vrstu obucu i duge hlace. Nemojte rukovati epremom dok ste bosi ili nosite otvorene sandale.
e Temeljito pregledajte prostor u kojem ¢e se oprema koristiti i uklonite sve predmete koje stroj moze izbaciti.

e Zamijenite neispravne prigusivace ispusnih plinova.

¢ Prije rada stroja uvijek vizualno provjerite je li neki dio istrosen ili oSte¢en. Zamijenite istrosene ili ostecene dijelove i vijke u setovima.
e Provjerite jesu li sigurnosni poklopci (poklopac ventilatora, poklopac povratnog startera) na mjéstu.

Operacija

e Nemojte pokretati motor u zatvorenom prostoru gdje se ugljicni monoksid moze brzo nakupiti do opasnih razina.

e Upravljajte strojem samo na dnevnom svjetlu ili pri dovoljnom umjetnom svjetlu.

¢ Uvijek budite sigurni da stojite na kosinama.

¢ Hodajte, nikada ne tréite dok radite sa strojem.

e Budite krajnje oprezni kada mijenjate smjer na padinama.

¢ Nemojte raditi na pretjerano strmim padinama.

¢ Budite iznimno oprezni kada vozite unatrag ili vucete stroj prema sebi.

¢ Nemojte mijenjati postavke regulatora motora ili prekoraciti brzinu motora.

PazZljivo pokrenite motor prema uputama i nogama na sigurnoj udaljenosti od pokretnih dijelova alata.

Ne stavljajte ruke ili noge blizu ili ispod pokretnih dijelova.
¢ Nikada nemojte podizati ili nositi stroj dok motor radi.

Zaustavite motor prije napustanja stroja i prije dolijevanja goriva.

Smanjite postavku gasa tijekom gasenja motora i, ako je motor opremljen ventilom za zatvaranje, iskljucite gorivo po zavrsetku rada.
o Cvrsto drzite upravlja¢ jer se moze podidi tijekom ukljucivanja kvacila.

Znati kako brzo zaustaviti motor i zupce u hitnim slu¢ajevima. Razumjeti funkciju svih kontrola.

Provjerite jesu li lopatice i blatobran pravilno postavljeni i ¢vrsto zategnuti prije uporabe stroja.

Prilikom pokretanja stroja, postavite rucicu mjenjaca u neutralni polozaj.
e Kvacilo mora biti otpusteno prilikom mijenjanja brzina.
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Odrzavanje i skladistenje

e DrZite sve matice, vijke i vijke Cvrsto zategnute kako biste bili sigurni da je oprema u sigurnom radnom stanju.
¢ Nikada nemojte spremati opremu s dizel gorivom u spremniku unutar zgrade gdje zapaljivi plin moZe dospjeti u jedinicu i zapaliti se.
e Pustite motor da se ohladi prije spremanja u bilo koje kuciste.

e Kako biste smanijili opasnost od pozara, drzite motor, prigusivac ispusnih plinova, odjeljak za baterije i prostor za skladistenje benzina Cistima od biljnog
materijala i prekomjerne masnoce.

e Zamijenite istroSene ili ostecene dijelove kako biste osigurali sigurnost.
e Ako se spremnik goriva mora isprazniti, to se mora uciniti na otvorenom.

Odrzavajte kormilo u dobrom radnom stanju. Rukovanje kormilom kada je u loSem stanju moze dovesti do ozbiljnih ozljeda.

Provjerite jesu li svi sigurnosni uredaji u dobrom stanju i jesu li naljepnice upozorenja na mjestu.
Prije spremanja jedinice, pobrinite se da potpuno ispustite gorivo iz spremnika.

UPUTE ZA SASTAVLJANIJE (VIDITE DODATAK, STRANICE 47-48)
Opée funkcije / ugradnja dijelova za razli¢ite primjene

1. Postavite noZeve (SI. 2) na obje strane prijenosnog vratila kormila. Provjerite jeste li dobro zategnuli osovinu i ostrice odgovarajucim vijcima.
2. Za ugradnju grebena ili vadilice za krumpir (oba dijela NISU uklju¢ena u pakiranje) uklonite Sipku za povlacenje i postavite Zeljeni dio na mjesto.
3. Kako biste transportirali kormilo, postavite polugu za povlacenje u najvisi moguci polozaj i osigurajte da su kotaci iznad rotirajuceg vratila.

HH Te @D

Slika 2 Slika 3 Slika 4

Montazni koraci

Pogledajte dodatak (stranice 47-48) za odgovarajuce slike.

1. S tijelom kormila u vodoravnom poloZaju, postavite kotace na Sesterokutnu osovinu stroja, pazeci da su rupe na osovini na istoj strani Sesterokuta kao i
rupe na osovini. Zatim umetnite vijke M8 x 55 i matice M8/i zategnite.ih.

2. MontazZa upravljaca: Postavite upravlja¢ na rudo sa strane nazubljenih diskova tako da povrsina nazubljenih diskova bude poravnata s nazubljenom
povrsinom na tijelu kopaca. Postavite upravlja¢ u poloZaj koji je udoban za operatera kormila. Zatim postavite vijak M16 x 140 i maticu na rucku i zategnite
rucku u Zeljeni poloZaj. Zatim spojite kabel kvacila, kabel napajanja i’kkabel mjenjaca za voznju unatrag na rucku.

3. MontazZa rucice mjenjaca (Slika 1): Kao $to je prikazano na slici 1, provucite ruéicumjenjaca kroz dvije sajle nakon Sto ste potpuno olabavili regulatore.
Zatim postavite rucicu mjenjaca na bazu koja se nalazi na rucki i ucvrstite je na mjestu s dvije podloske i rascjepkom. Zatim namjestite regulatoreupcanika
tako da se zupcanici mogu lako postaviti na svoje mjesto.

4. Ugradnja filtra za zrak (Slike 2-5): Ugradite cijev za dovod zraka s tri matice kao Sto je'prikazano na slici 2. Provijerite jeste li umetnuli prirubnicu izmedu
glave i usisne cijevi. Umetnite prirubnicu prikazanu na slici 3 kako biste osigurali ¢vrsto brtvljenje izmedu zrac¢nog filtra i usisne cijevi.

Napunite dno zra¢nog filtra (dio koji ima rupu, kao $to je prikazano na slici 4) uljem. Preporuca se koristenje ulja za filter zraka 20W50 ili SAE30.Nakon $to
je filter zraka napunjen uljem, pricvrstite ga na usisnu cijev i zategnite matice, kao Stoge prikazanoina slici 5.
5. MontaZa baterije (Slike 6-8):
Pribor za montazu baterije:
A) Crna gumena prirubnica 70 mm x 140 mm.
B) Vijci M6 x 125 mm (2 kom) sa maticama.
C) Baza za drZanje baterije.
Postavite gumenu prirubnicu na kudiste baterije, a zatim na bateriju.
Postavite bazu (C) na vrh baterije i zategnite je vijcima (B). Slika 8 prikazuje bateriju kako bi trebala izgledati kada je montirana.

6. Podesavanje kabela (Slike 9-13):

Kabeli:

1. Prekidac startera.

2. Otzicenje startera.

3. Kabel baterije (-) (Tijelo).

4. Kabel baterije (+) (pozitivan).

5. Lagani kabel za napajanje.

Spojite utikace ispod poklopca rucke kao sto je prikazano na slici

9. Kabeli za pokretanje (Slika 10):

1. Plavi kabel na solenoidu startera.

2. Zuti kabel na (+) startera.

3. Crveni kabel na utikacu ispravljaca.

Pozitivni i negativni polovi baterije:

1. Stavite (-) na bateriju, a drugi kraj postavite na vijak kapice ventila. (Slika 11)
2. Stavite (+) na starter. (Slika 12)

Na kraju zaveZite kabele vezicama koje ste dobili u paketu. (Slika 13)
PaZnja! Boje i oblici komponenti mogu varirati.

7. Ugradnja blatobrana (Slike 14-15): Prvo postavite potporne okvire blatobrana na rudo. Postavite dva mala nosaca za pricvrscivanje na prednji dio tijela

kormila, gdje je motor montiran. Postavite veci privrsni nosac na straznji dio kormila, iznad grebena. Postavite blatobrane, desnu i lijevu, iznad montaznih

nosaca i pri¢vrstite ih na mjesto pomocu vijaka koji se nalaze u paketu.
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8. Sajla kvacila (Slike 16-17): Otpustite maticu koja se nalazi na regulacijskom vijku kako biste $to vise olabavili sajlu.

Zavrnite vijak za regulaciju (1) koji se nalazi na kraku kvacila (2) i provjerite je li dobro zategnut. Zatim pritisnite polugu kvacila i umetnite sajlu u rupu
kao Sto je prikazano na slici 17.
Oduvrnite regulator kvacila sve dok se zazor sajle kvacila ne smanji na manje od dva milimetra, a zatim zategnite maticu.
9. Sajla za voZnju unatrag (Slika 18): Otpustite maticu koja se nalazi na
regulacijskom vijku. Cvrsto zategnite vijak regulatora.
Umetnite cilindri¢ni dio kabela mjenjaca za voZnju unatrag u polugu mjenjaca za voznju unatrag.
Gurnite polugu mjenjaca za voZnju unatrag prema gore i provucite kabel i kuéiste kabela kroz utor regulatora.
Odvrnite regulator mjenjaca za voznju unatrag dok zazor ne bude manji od dva milimetra, a zatim zategnite maticu.
10. Zavrsna provjera i punjenje ulja (Slike 19-21): Provjerite jesu li svi vijci i priévrsni elementi ispravno postavljeni i jesu li dobro
zategnuti. Provjerite jesu li rucke ispravno postavljene. Ako nisu u ispravnom poloZaju, namjestite ih.
Postavite ruc¢icu mjenjaca u neutralni polozaj.
Da bi se mjenja¢ mogao podmazati potrebno je dodati valvoline 80-90. Napunite mjenjac dok ulje ne dosegne gornju razinu
oznacenu na gornjem dijelu mjenjaca.
Ulje za punjenje: Preporucujemo koristenje ulja SAE20-50 ili SAE 30 za dizelske motore.
Postavite motor na ravnu povrsinu i ulijte ulje u otvor motora (¢ep [1] na slici 20). Kolic¢ina bi trebala biti 1750 ml. Provjerite
razinu ulja pomodéu mjeraca ulja. Provjerite razinu ulja prije svake uporabe.
Dodajte ulje u filtar za zrak ispod stitnika dok ne prekrije rupu (1) prikazanu na slici 21. Dodajte priblizno 150 ml ulja.
Upozorenje: Razina ulja uvijek mora biti na gornjoj granici. (Slika 5)

Slika 5

POKRETANJE MOTORA PR

Oprez: Provijerite je li ruica mjenjaca umneutralnom polozaju.

e Uvjerite se da je sigurnosna poluga (crvena) pritisnuta, pokrenite motor.

e Pokrenite motor i pustite ga da radi bez opterecenjaoke 2-3 minute u praznom hodu.

e Provjerite radi li motor normalno. U slu¢aju da'se ustanovi da ne radi normalno, zaustavite motor i pregledajte ima li dijelova u kvaru ili drugog Steta.

RAD A N

Mijenjanje brzina - niski stupanj prijenosa
¢ Povucite rucicu kvacila lijevom rukom.

e Desnom rukom povucite rucicu mjenjaca unatrag i provjerite je li pestavljena u nizi stupanj prijenosa.
¢ Polako otpustite kvacilo. Rudo ¢e sada raditi u niskom stupnju prijenosa,

Mijenjanje brzina - Visoki stupanj prijenosa
e Povucite rucicu kvacila lijevom rukom.

e Desnom rukom povucite ru¢icu mjenjaca unatrag i provjerite je li postavljena u visi stupanj prijenosa.
e Polako otpustite kvacilo. Rudo ¢e sada raditi u visokom stupnju prijenosa.

Mijenjanje brzina - Unatrag

e Pomaknite rucicu mjenjaca u neutralni poloZaj (N).
e Lijevom rukom povucite rucicu kvacila, a desnom rukom rucicu za voznju unatrag.
e Polako otpustite polugu spojke. Rudo ¢e se sada kretati u rikvercu.

Mijenjanje brzina

e Kako biste ispravno promijenili brzinu dok upravljate strojem, pustite stroj da uspori i zatim povucite kvacilo. Brzine treba mijenjati samo kada
stroj je zaustavljen.

Mijenjanje smjera

e Kako biste promijenili smjer, okrenite rucku lijevo ili desno.

Zaustavljanje rada

e Drzite kvacilo lijevom rukom i nakon sto rucicu mjenjaca postavite u neutralni poloZaj, otpustite kvacilo kako biste zaustavili stroj.
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Ugradnja dijelova za razlicite primjene

Za opce obrade, uklonite kotace i postavite noZzeve na osovinu. Pazite da
nozeve pravilno postavite na obje strane osovine. Nakon Sto su lopatice
postavljene, blatobrani moraju biti montirani kako bi se sprijecile bilo

kakve ozljede koje bi mogle biti uzrokovane lopaticama.

Za obradu mokrog tla treba koristiti zakrivljene noZzeve kada je dubina
mokrog tla manja od 25 cm. Kada je dubina 25-40 cm, treba koristiti

obicne ostrice.

Prije postavljanja grebena na stroj, uklonite Sipku za povladenje,
postavite greben na njegovo mjesto i podesite njegovu visinu i dubinu.

Prijevoz na kratke udaljenosti

Suha zemlja

RiZino polje

Slika 6

e Postavite Sipku za povlacenje na njezinu osovinu i postavite kotace na pogonsku osovinu ruda. Freza je sada spremna za transport.

ODRZAVANIJE

Kako bi jedinica bila u dobrom stanju, mora se redovito provjeravati i odrZavati. Pratite donju tablicu.

PREPORUCENI RASPORED ODRZAVANJA

. Svake
Frekvencija 8 sati pod 1. mjesec ili svakih| Svaka 3 mjeseca P Svalfe 2
. Dnevno . . godine ili godine
Akcijski polovi¢nim 20 sati odn svakih 1000 | ili svakih
opterecen; svakih 150 sati sati 2000 sati
em
Provjerite i zategnite vijke i matice X
Provjerite i dopunite motorno ulje X
Provjerite filtar goriva i zamijenite ga ako je X X X
potrebno (1. put) (2. put) (3. put)
Provjerite curenje ulja X
Ocistite prljavstinu, uklonite korov kako X
biste zadrzali jedinicu
Cist
Rjesavanje problema X
Podesite upravljacke dijelove X
Provjerite tarni dio kvacila X
Zupcanici i lezajevi X

Opdi savjeti za odrZavanje

e Ispustite ulje iz motora i mjenjaca svakih 5 sati rada i dodajte novo ulje kada je rudo novo. Nakon toga pustite;motor da radi 3-5 minuta u praznom

¢ Dodajte gorivo i provjerite stroj svaka 4 sata rada.

hodu.

Preporuca se koristenje sintetickih ulja.

Dugotrajno skladistenje kormila

¢ Temeljito ocistite kormilo.

Ispustite ulje i gorivo iz motora.

¢ Premazite nealuminijske i neobojene dijelove kormila uljem protiv hrde.

« Cuvajte motokultivator na sigurnom, ¢istom, suhom i dobro prozratenom mjestu.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele

proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.

Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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RJIESAVANJE PROBLEMA KVACILA

Problem

Moguci uzrok

RijeSenje

Kvar poluge kvacila

Popravite ili zamijenite

Ostecenje sajle kvacila

Zamijeniti

Vilica kvacila nije u ispravnom poloZaju

Ponovo namjestite sajlu ili zamijenite vilicu

Ostecenje na mjestima zavarivanja izmedu vilice
osovinu i bazu ruke

Popravite ili zamijenite

Zatik vilice je savijen ili slomljen

Zamijenite zatik vilice

Kvacilo se ne ukljucuje

Neispravnost tarnog dijela

Zamijeniti

Neispravnost opruge

Zamijeniti

Frikcijski dio ne uspijeva dodirnuti povrsinu lezaja
poklopca kvacila

Dodajte jastuciée za podesavanje na straznju stranu

lezaj

LeZaj je spaljen u kvadilu

Zamijeniti
Dodajte ulje u mjenjac

Ostecena opruga

Zamijeniti

Proklizavanje kvacila

Nemoguénost slobodnog okretanja osovine vilice
uzrokuje potpuno ponovno
postavljanje vilice

Ocistite kombiniranu povrsinu izmedu osovine za
pozicioniranje i potisne ploce kako bi se vilica
slobodno kretala

Kabel.nije pravilno postavljen

Ponovno namjestite sajle kvacila

OTKLANJANJE KVAROVA NA MJENJACU |

Problem

oD
‘muéi uzrok

RijeSenje

neutralni stupanj prijenosa

Neuspjeh prebacivanja u brzi, spori ili

Vijci i matice glavnog vratila su labavi

Skinite vijke, poklopac klju¢eva na straznjoj strani glavnog
vratila, ¢vrsto zavrnite okrugle matice, zatim pricvrstite
vijke i poklopac kljuceva i ¢vrsto ih zavrnite

Neuspjeh prebacivanja u pravu brzinu

Prekomjerna abrazija izvlakaca

Zamijenite izvlakac

Zupcanik kuta voznje jellabav

Zategnite okrugle matice

Prekomjerna abrazija gornje rupe u
spojni dio potporne ruke

Zamijenite sklop potporne ruke

Opruga za pozicioniranje unutar glavne
osovine ne radi

Zamijeniti

Glavno vratilo se pomice, pritezni vijci
straznjeg poklopca kuéista mjenjacasu
labavi

Cvrsto zavrnite vijke

Deformacija mjenjaca

Podesite rucicu mjenjaca ili je zamijenite

Neuspjeh prebacivanja u hod unazad

Abrazija vilice za voZnju unazad

Ponovno namjestite kabel za voznju
unatrag. Zamijenite vilicu za
voZnju unatrag

Kvar kabela za voZnju unazad

Ponovno namjestite kabel
Zamijenite kabel

Osovina za voZznju unatrag je labava

Cvrsto zavrnite vijke na straznjoj strani osovine za
preokret

Vilica za voznju unatrag je blokirana

Ocistite kombiniranu povrsinu izmedu vilice za voZznju
unatrag i ploce za guranje unazad kako bi se vilica
slobodno pomicala

ponistavaju

Zupcanici za voZnju unatrag se ne

Otpustanje osovine za preokretanje uzrokuje
zupcanik koji treba blokirati

Cvrsto zavrnite vijke na straznjoj strani osovine za
preokret.

Neispravnost opruge osovine za preokret

Zamijenite oprugu

Osovina za preokret je savijena i deformirana

Zamijenite osovinu za preokret

Osovina za voznju unatrag je labava

Straznji vijci osovine za preokret su labavi

Zavrnite prekretnu osovinu

Uskladenost izmedu vratila za voznju
unatrag i tijela mjenjaca je previse labava

Zamijeniti
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Problem

Moguci uzrok

Rijesenje

Previse buke dolazi iz zupc¢anika

Deformacija i savijanje kutnog zupcanika i
vratila za preokret

Zamijeniti

Previse bocnog zazora zbog prevelike abrazije

Zamijenite zupcanike

zupcanika

Uskladenost izmedu konusnog zupcanika i vratila .
- - S Zamijeniti

za voznju unatrag i tijela mjenjaca je

previse labava

Neispravnost O-prstena glavnog vratila Zamijeniti
Ulje curi iz straznjeg poklopca glavnog vratila Kvar usne brtve ulja u glavhom vratilu Zamijeniti
Neispravnost O-prstena poklopca Zamijeniti

Otpustanje vijaka na straznjoj strani osovine za

voZnju Cvrsto zavrnite vijke

Ulje curi iz osovine za voZnju unazad unazad
Neispravnost O-prstena osovine za vozZnju unatrag Zamijeniti
Ulje curi iz vilice osovine za voznju unazad Kvar O-prstena Zamijeniti
Curenje ulja iz osovine vilice kvacila Kvar O-prstena Zamijeniti
Ulje curi iz osovine mjenjaca Kvar O-prstena Zamijeniti

Ulje curi iz prirubnickog spoja

Olabavljeni vijci

Cvrsto zavrnite vijke

Vulkanizirana papirna ploca je ostec¢ena

Zamijeniti

Ulje curi iz kuéista mjenjaca

Na tijelu mjenjaca postoje male rupice

Ponovno zavarite ili premazite
osnovnom bojom kako

biste zaustavili curenje

RIESAVANJE PROBLEMA KOTNOG MEHANIZMA " ),

Problem

Moguéiuzrok

PreviSe buke dolazi iz zupcanika

Rijesenje

Prekomjerna abrazijaili neispravan popravak
zupcanika

Popravak

Zupcanici su blokirani dok rade

Neispravan poloZaj zup€anika

Ispravno namjestite zupcanike

Nema dovoljno maziva ukutiji

Dodajte dovoljnu koli¢inu ulja

Pregrijavanje

Bocni zazor zupcanika je’premali

Podesite razmak

Aksijalni zazor je premali

Podesite razmak

Spojni vijak je labav

Cvrsto zavrnite vijak

Ulje curi iz priklju¢ka mjenjaca

Brtva brtve je osteéena

Zamijenite uljnu brtvu

Ulje curi iz kuéista izlazne osovine

Usna uljna brtva je ostecena

Zamijenite uljnu brtvu

Ozbiljno curenje ulja iz Sesterokutne rupe
u kudistu izlaznog vratila

Kucéiste osovine je slomljeno

Zamijeniti

O-prsten je oStecen

Zamijeniti

Ulje curi iz otvora za ulje

Vijci su labavi

Cvrsto zavrnite vijke

Ulje curi iz kuéista putne kutije

Na tijelu putne kutije postoje sitne rupice

Ponovno zavarite ili premaZite osnovnom
bojom kako biste zaustavili curenje

OTKLANJANJE PROBLEMA OSTALIH DIJELOVA

40

Problem

Moguci uzrok

Rijesenje

Ostrice su slomljene

Ostrice su se sudarile s tvrdim predmetima kao
sto je kamenje tijekom rada rude

Zamijenite ostrice. Budite oprezni
tijekom rada kako biste izbjegli kontakt
ostrica s tvrdim predmetima

Vezice kabela su prekinute

Dugotrajna abrazija u radu

Zamijeniti
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SZIMBOLUMOK
A\ Tartsa kezeit és labait tavol a A A gép lUzemeltetése kdzben tartsa a jarokelSket
=~ ’ mozg6 alkatrészektdl. Ioﬂ biztonsagos tavolsagban.

| 9] =

A i | Egési veszély, ne érintse meg a henger, a kipufogé és a
A szerszam hasznalata el6tt . . . . X
. - hozz4 tartozé keret hasznalat kozben és a motor
figyelmesen olvassa el az utasitast lesllits in2 beliil
4 szerszém hasznalata elétt. WARNNGHIGH TENPERATLRE edllitasa utan 20 percen beldl.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: A dizelmotoros talajmiivel6 gép iizemeltetése el6tt olvassa el a kézikdnyvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartdsa tilizhoz és/vagy

sulyos sériilésekhez vezethet. A kézikonyv elolvasasa utan tarolja azt biztonsagos helyen, hogy késébb is hozzaférhessen.
Képzés

® Olvassa el figyelmesen az utasitdsokat. Ismerkedjen meg a kezelGszervekkel és a berendezés megfelel6 hasznalataval.

® Soha ne engedje, hogy gyermekek vagy az utasitasokkal nem ismer&s személyek hasznaljak a gépet.

® Soha ne lizemeltesse a gépet, ha emberek, kiilonésen gyermekek vagy hazidllatok vannak a koézelben.

* Ne feledje, hogy az tizemeltetd felel6s mds személyek vagy azok tulajdonaban bekovetkezd balesetekért vagy veszélyekért.

El6készités

Figyelem: A dizel nagyon gyulékony!

en erre a célra tervezett tartalyokban tarolja.

ne toltson be dizeli:

® Ha dizel izemanyag 6m
lizemanyag teriiletérél, és ki

obalja meg beinditani a motort. Vigye el a gépet a kiomlott
veszélyes forrasok létrehozasat, amig a g6zok el nem
oszlanak.

Helyezze vissza az lizemanyagtartaly és rtél‘leleit, és rogzitse azokat biztonsagosan.

® Munka kézben mindig viseljen erds cip6t és hosszu nadragot. Ne hasznalja a berendezést mezitlb vagy nyitott szandalban.

e Alaposan vizsgélja meg a berendezés hasznalatdnak helyszinét, és tavolitson el minden olyan térgyat, amelyet a gép felrepithet.

e Cserélje ki a hibas kipufogddobokat.

® A gép uzembe helyezése el6tt mindig vizudlisan ellendrizze, hogy nincs-e kopott vagy sérult alkatrész. Cserélje ki a kopott vagy sérilt alkatrészeket és csavarokat.

® Gy6z4djon meg arrdl, hogy a biztonsagi burkolatok (ventildtor burkolat, visszarigé indité burkolat).a helytikon vannak.
Miikodtetés

® Ne lzemeltesse a motort zart térben, ahol a szén-monoxid gaz gyorsan veszélyes szintig felhalmozodhat.

® A gépet csak nappali fényben vagy megfelel6 mesterséges fényben lizemeltesse.

® Lejt6n mindig Ugyeljen a labtartasara.

® A gép lUzemeltetése kdzben sétéljon, soha ne fusson.

e |egyen rendkivll 6vatos, ha lejt6n irdnyt valt.

® Ne dolgozzon tul meredek lejtékon.

® |egyen rendkivll 6vatos, amikor hatramenetben halad, vagy a gépet maga felé huzza.

® Ne modositsa a motor szabalyozd beallitasait, és ne hajtsa tul a motor fordulatszamat.

® |nditsa el a motort dvatosan, az utasitasoknak megfelelGen, és tartsa ldbait biztonsagos tavolsdgban a szerszam mozgo alkatrészeitdl.
* Ne tegye a kezét vagy labat a mozgd alkatrészek kozelébe vagy ala.

® Soha ne emelje fel és ne hordozza a gépet, amig a motor jar.

Allitsa le a motort, miel6tt elhagyja a gépet és miel6tt lizemanyagot tankolna.

® A motor ledllitasakor csokkentse a fojtdszelep beallitdsat, és ha a motor zarészeleppel van ellatva, a munka befejeztével zérja el az izemanyag-ellatast.

Szorosan fogja meg a kormanyt, mert a kuplung bekapcsoldsakor felemelkedhet.

Tudja, hogyan kell vészhelyzetben gyorsan leallitani a motort és a fogakat. Ismerje meg az 6sszes vezérl6 funkcidjat.
® A gép hasznalata el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a pengék és a sarvéds megfelelGen vannak-e elhelyezve és biztonsagosan rogzitve.
® A gép inditasakor allitsa a sebességvalto kart semleges allasba.

® Asebességvaltaskor a kuplungot ki kell kapcsolni.
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Karbantartas és tarolas

Az Gsszes anyat, csavart és csavarot szorosan rogzitse, hogy a berendezés biztonsagos miikddési dllapotban legyen.

Soha ne tarolja a berendezést a tartdlyban lévé dizelizemanyaggal olyan épiiletben, ahol gyulékony gaz juthat a berendezéshez és meggyulladhat.

Hagyja a motort leh(ilni, miel6tt barmilyen zart térben tarolna.

A tlizveszély csokkentése érdekében tartsa a motort, a kipufogddobot, az akkumulator rekeszét és a benzin taroloteriletét ndvényi anyagoktdl és tulzott zsirtdl mentesen.

A biztonsag érdekében cserélje ki a kopott vagy sérilt alkatrészeket.

Ha az Gizemanyagtartalyt ki kell Uriteni, azt szabadban kell elvégezni.

Tartsa a talajmarot jo miikodési allapotban. A talajmard rossz allapotban térténd Gizemeltetése sulyos sériilésekhez vezethet.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden biztonsagi berendezés megfeleléen miikodik, és hogy a figyelmeztets cimkék a helytkon vannak.

A készuilék taroldsa elStt gondoskodjon arrdl, hogy a tartalybdl teljesen kitiriljon az tizemanyag.
OSSZESZERELESI UTMUTATO (LASD A MELLEKLETET, 47-48. OLDAL)
Altaldnos funkcidk / alkatrészek felszerelése kiilonb6z6 alkalmazasokhoz

1. Helyezze a pengéket (2. abra) a talajm(vel6 hajtétengelyének mindkét oldalara. Gondoskodjon arrdl, hogy a tengelyt és a pengéket megfelel6 csavarokkal szorosan régzitse.
2. A barazda- vagy burgonyakivond felszereléséhez (mindkét alkatrész NEM tartozik a csomaghoz) tavolitsa el a vonérudat, és szerelje fel a kivant alkatrészt.

3. A talajmiiveld gép szallitasahoz éllitsa a vondrudat a lehetd legmagasabb pozicidba, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a kerekek a forgd tengely felett vannak.

HH Te-@HRE

2. abra 3. abra 4. dbra

Osszeszerelési lépések
A vonatkozo képeket lasd a fuggelékben (47-48. oldal).

1. A kapardtestet vizszintes helyzetben tartva helyezze a kerekeket'a gép hatszogletii tengelyére, tigyelve arra, hogy a tengely furatai a hatszdgleti tengely ugyanazon oldaldn
legyenek, mint a tengely furatai. Ezutdn helyezze be az M8 x 55 csavarokat és az M8 anyakat, majd hdzza meg 6ket.

2. A vezérl 6sszeszerelése: Helyezze a vezérl6t a fogaskerekek oldaldn 1évé kormanyra ugy, hogy a fogaskerekek feliilete egy vonalba legyen a kotrégép testén lévé fogazott
fellilettel. Helyezze a vezérl6t olyan helyzetbe, amely kényelmes a kermdny kezel6jének. Ezutdn helyezze az M16 x 140 csavart és az anyat a fogantyura, és hluzza meg a
fogantyut a kivant poziciéban. Ezutan csatlakoztassa a tengelykapcsolé kdbelt, az aramkabelt és a hatrameneti kdbelt a fogantyuhoz.

3. A sebességvalto karjanak felszerelése (1. kép): Az 1. képen ldthaté mddon, miutan teljesen meglazitotta a szabalyozdkat, vezesse at a sebességvalto kart a két kabelen. Ezutan
helyezze a sebességvalto kart a fogantyun talalhato alapra, és rogzitse a helyén a két alatéttel és a rugds csapszeggel. Ezutdn dllitsa be a sebességvaltd szabalyozokat ugy, hogy a
sebességek konnyen bekapcsolddjanak.

4, Légsz(ir6 beszerelése (2-5. kép): Szerelje be a légbedmls csévet a harom anyaval a 2..képen lathaté modon. Ugyeljen arra, hogy a karimat a fej és a szivécsé kozé helyezze.
Helyezze be a 3. képen lathato karimat, hogy biztositsa a |égsz(ir6 és a szivdcsé kozotti szoros tomitést.

Toltse meg olajjal a légszirg aljat (a 4. képen lathatd lyukkal elldtott részt). 20W50 vagy SAE30 légsz(ir6olajhasznélata ajanlott. Miutdn a légsziirét olajjal toltotte meg,
rogzitse a szivocs6hoz, és huzza meg az anyakat a 5. képen lathaté médon.

5. Az akkumulator felszerelése (6-8. kép):

Az akkumulator felszereléséhez szlikséges tartozékok:

A) Fekete gumi karima 70 mm x 140 mm.

B) M6 x 125 mm-es csavarok (2 db) anyakkal.

C) Akkumuldtor régzité alap.

Helyezze a gumi karimat az akkumulator tokjara, majd az akkumulatorra.

Helyezze az alatétet (C) az akkumulator tetejére, és rogzitse a csavarokkal (B). A 8. képen lathatd, hogyan kellikinéznie az akkumuldtornak, amikor be van szerelve.
6. A kabelek bedllitasa (9-13. kép):

Kabelek:

1. Inditékapcsold.

2. Indit6 vezetékek.

3. Akkumuldtor kabel (-) (karosszéria).

4. Akkumulator kabel (+) (pozitiv).

5. Kénnyii tapkabel.

Csatlakoztassa a dugdkat a fogantyu fedele alatt, a 9. képen lathaté médon.

Inditd kabelek (10. kép):

1. Kék kédbel az inditd magnesszelepén.

2. Sérga kabel az inditd (+) polusan.

3. Piros kabel az egyeniranyito

dugaszan.

Az akkumulator pozitiv és negativ pélusai:

1. Helyezze a (-) pdlust az akkumulatorra, a masik végét pedig a szelepfedél csavarjara. (11. kép)

2. Helyezze a (+) polust a starterre. (12. kép)

Végiil kdsse Gssze a kabeleket a csomagban taldlhaté kabelkotegelSkkel. (13. kép)

Figyelem! Az alkatrészek szinei és formai eltérhetnek.

7. A sérvéddk felszerelése (14-15. kép): ElGszor helyezze a sarvéddk tartokereteit a kormanyra. Helyezze a két kis rogzit6 konzolt a kormanytest eliilsé részére, ahol a motor van
felszerelve. Helyezze a nagyobb rogzité konzolt a motoros kapat hatsé részére, a barazdaképz folé. Helyezze a sarvéddket, jobbra és balra, a rogzit6 konzolok folé, és
csavarozza Gket a csomagban talalhato csavarokkal.
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8. Kuplungkébele (16-17. kép): Lazitsa meg a szabélyozScsavaron taldlhaté anyat, hogy a kébelt a lehet legnagyobb mértékben meglazitsa.
Csavarja be a kuplungkar (2) szabalyozdcsavarjat (1), és gy6z6djon meg arrdl, hogy szorosan van-e meghuzva. Ezutan nyomja meg a kuplungkart, és helyezze be a kdbelt a lyukba
a 17. képen lathaté médon.
Csavarja ki a kuplungszabdlyzét, amig a kuplungkdbele hézagja két milliméternél kisebb nem lesz, majd hiizza meg az anyat.
9. Hatrameneti kabel (18. kép): Lazitsa meg a szabalyozdcsavaron talalhat6 anyat. Hizza
meg erdsen a szabalyozdcsavart.
Helyezze be a hatrameneti kdabel hengeres részét a hatrameneti karba.
Tolja felfelé a hatrameneti kart, és vezesse at a kabelt és a kdbelburkolatot a szabalyozd nyilasan. Csavarja ki a hatrameneti szabalyozét, amig a hézag nem lesz kevesebb, mint
két milliméter, majd huzza meg az anyat.
10. Végs6 ellendrzés és olajfeltdltés (19-21. kép): Ellendrizze, hogy minden csavar és rogzitéelem megfelel6en van-e felszerelve és biztonsagosan meg van-e hizva.
Ellendrizze, hogy a fogantyik megfelelGen vannak-e elhelyezve. Ha nem a megfelel§ helyzetben vannak, éllitsa be Sket.
Allitsa a sebességvaltd kart semleges helyzetbe.
A sebességvalto kenéséhez Valvoline 80-90 olajat kell tolteni. Toltse fel a sebességvaltdt, amig az olaj el nem éri a sebességvaltd felsé részén
jelzett felsé szintet.
Olajfeltoltés: Dizelmotorokhoz SAE20-50 vagy SAE 30 olaj hasznélatat javasoljuk.
Helyezze a motort sik feliiletre, és toltse be az olajat a motor nyilasaba (20. abra: [1] fedél). A mennyiségnek 1750 ml-nek kell lennie.
Ellendrizze az olajszintet az olajszintmérén. Minden hasznélat el6tt ellendrizze az olajszintet.
Toltson olajat a légsziirébe a védéburkolat alatt, amig el nem fedi a 21. képen lathatd nyilast (1). Korulbeltl 150 ml olajat adjon hozza.
Figyelem: Az olajszintnek mindig a felsé hatarértéknél kell lennie. (5. abra)

A MOTOR INDITASA

Figyelem: Gy6z6djon meg arrdl, hogy a sebességvalté karja semleges helyzetben van.

® Gy6z6djon meg arrdl, hogy a biztonsagi kar (pifos) lenyomva van, majd inditsa el a motort.

® Inditsa el a motort, és hagyja terhelés nélkil kérilbelil2-3 percig alapjaraton futni.

® Ellendrizze, hogy a motor normalisan miikodik-e. Ha rendellenes miikodést észlel, allitsa le a motort, és ellendrizze, hogy nincs-e meghibasodott alkatrész vagy egyéb
sériiléseket.

MUKODES » o
Sebességvaltas — Alacsony fokozat

® Huzza meg a kuplungkart a bal kezével.
® Huzza hatra a sebességvaltd kart a jobb kezével, és ellendrizze, hogy az alacsony fokozatba van-e éllitva.

® Lassan engedje el a kuplungot. A motorcsdnak most alacsony fokozatban fog haladni.
Fokozatvaltas - Magas fokozat

® Huzza meg a kuplungkart a bal kezével.
® HUzza hatra a sebességvalto kart a jobb kezével, és ellendrizze, hogy a magas fokozatba van-e allitva.

e |assan engedje el a kuplungkart. A kormanyrid most magas fokozatban fog mikodni.
Fokozatvaltas — Hatramenet

o Allitsa a sebességvalto kart semleges llasba (N).
® Huzza meg a kuplungkart a bal kezével, és a hatrameneti kart a jobb kezével.

® |assan engedje el a tengelykapcsold kart. A kormanykerék most hatramenetben fog mozogni.

Fokozatvaltas

® Agép uzemeltetése kdzben a sebességvéltashoz lassitsa le a gépet, majd hizza meg a tengelykapcsold kart. Aisebességvaltast csak a gép ledllitasa utan végezze.
Iranyvaltas

e Aziranyvaltashoz forditsa a kart balra vagy jobbra.

A miikddés ledllitasa

® Tartsa bal kezével a kuplungkart, és miutdn a sebességvaltd kart semleges éllasba allitotta, engedje el a kuplungkart a gép ledllitasahoz.
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Alkatrészek felszerelése kiilonb6z6 alkalmazasokhoz

e Altalanos talajmiiveléshez vegye le a kerekeket, és szerelje fel a pengéket a
tengelyre. Ugyeljen arra, hogy a pengéket mindkét oldalon helyesen szerelje fel a
tengelyre. A pengék felszerelése utén fel kell szerelni a sarvéddket, hogy elkerilje a
pengék altal okozott sériiléseket.

* Nedves talaj megmiiveléséhez ivelt pengéket kell haszndlni, ha a nedves talaj
mélysége kevesebb, mint 25 cm. Ha a mélység 25-40 cm, akkor normal pengéket

kell haszndlni. Szarazfold Rizsfold

* Miel6tt a gépet barazdazéval szerelné fel, tavolitsa el a vondrudat, szerelje fel a

barazdazot a helyére, és allitsa be a magassagat és mélységét. 6. dbra
Rovid tavu szallitas
® Helyezze a vondrudat a tengelyére, és tegye a kerekeket a talajmivel6 hajtétengelyére. A talajm(ivel§ most mar szallitasra kész.

KARBANTARTAS

A berendezés j6 allapotanak megdrzése érdekében azt rendszeresen ellendrizni és karbantartani kell. Kovesse az alabbi tablazatot.

AJANLOTT KARBANTARTASI UTEMTERV

Gyakorisadg Naponta 8 ora fél terhelés |1. honap vagy minden 3 havonta vagy Evente vagy Kétévente
Mivelet mellett 20 6ra utan 150 éranként 1000 éranként | vagy 2000 6ra
Ellendrizze és hizza meg a csavarokat és anyakat X
Ellendrizze és toltse fel a motorolajat X
Ellendrizze az lizemanyagsz(irét, és sziikség esetén X X X
cserélie ki (1. alkalom) (2. alkalom) (3. alkalom)
Ellendrizze az olajszivargast X

Tisztitsa meg a szennyez&déseket, tavolitsa el a

gyomokat, hogy a berendezés tisztdn X
Hibaelharitas X
Allitsa be a vezérl6 alkatrészeket X
Ellendrizze a tengelykapcsold surlédo elemét X
Fogaskerék és csapagyak X

Altaldnos karbantartasi tippek

e 5 (izemodra utdn engedje le az olajat a motorbdl és a sebességvaltdbdl, és Uj olajat toltson be, ha a talajmiivels gép Uj. Ezutan hagyja a motort 3-5 percig alapjaraton.
® 4 (izemodranként toltson Gzemanyagot és ellendrizze a gépet.
® Szintetikus olajok hasznalata ajanlott.

A talajmiivel6 gép hosszu tavu tarolasa

e Tisztitsa meg alaposan a talajm(vel6t.
® Engedje le az olajat és az lizemanyagot a motorbdl.
® A kormanyrud aluminium és festetlen részeit bevonja rozsdaellenes olajjal.

® A motort biztonsagos, tiszta, szdraz és jol szell6z6 helyen tarolja.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkul kisebb valtoztatdsokat eszkézoljon a termék kialakitasaban és mszaki specifikacidiban, kivéve,
ha ezek a véltoztatdsok jelentésen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek
a gyart6 termékcsaladjanak mds, hasonlé tulajdonségokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On altal most megvésarolt termék
nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi, ellendrzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartdst és a specialis beallitdsokat is, kizarélag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténé tzemeltetése meghibdsodast, vagy akar sulyos
sérilést vagy haldlt is okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felel6sséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatabdl eredd sérilésekért és karokért.
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A KUPPLUNG HIBAINAK ELHARITASA

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A kuplungkar meghibasoddsa

Javitds vagy csere

A kuplungkabele sérilt

Cserélje ki

A tengelykapcsold villdja nincs megfelel6 helyzetben

Allitsa be tjra a kabelt, vagy cserélje ki a villat

A villaszar és a karalap kozotti hegesztési pontok sérilése

a tengely és a kar alapja kozott

Javitsa meg vagy cserélje ki

A tengelykapcsold nem kapcsol

A villacsap meghajlott vagy eltort

Cserélje ki a villa csapjat

be

A strl6dé elem meghibasodasa

Cserélje ki

A rug6 meghibasodasa

Cserélje ki

A surl6dé elem nem érinti a tengelykapcsold burkolatanak

csapagyfeliletét

Helyezzen néhany beallité alatétet a
csapagy

A tengelycsapagy kiégett a tengelykapcsoldban

Cserélje ki
Olaj utanpdtlas a sebességvaltoba

Sérilt rugd

Cserélje ki

A kuplung csuszik

Awillaszar nem forog szabadon, ezért a villa teljesen

visszaall

Tisztitsa meg a poziciondlo tengely és a toldlemez kozotti

illesztést, hogy a villa szabadon mozoghasson

A'kabel nincs megfelelen elhelyezve

Allitsa be Gjra a tengelykapcsold kabeleket

A VALTO MEGHIBASODASANAK HIBAMEGALLAPITASA,

Probléma

’mtséges ok

Megoldas

valtani

Nem lehet gyors, lassu vagy semleges fokozatba

A fétengely csavarjai €s anydi meglazultak

Csavarja ki a csavarokat, a f6tengely hatso részén taldlhato

kulcsok fedelét, csavarozza meg a kerek anyakat, majd rogzitse

vissza a csavarokat és a kulcsok fedelét, és csavarozza meg Gket.

Nem sikertil a megfelel6 fokozatba valtani

A huzok tulzott kopasa

Cserélje ki a huzot

A hajtoszogletes fogaskerék laza

Huzza meg a kerek anyékat

Afelsé furat tulzott kopasa a
a tartokar csatlakozo darabjanak

Cserélje ki a tartokar szerelvényt

A f6tengely belsejében taldlhatd pozicionald rugd

nem m(ikodik

Cserélje ki

A fétengely mozog, a sebességvalté hatsg

burkolatédnak régzitcsavarjai meglazultak

Csavarozza meg a csavarokat

A valtérud deformalédasa

Allitsa be a valtorudat vagy cserélje ki

A hatramenet nem kapcsol be

A hatrameneti villa kopasa

Allitsa be Gjra a hatramenet valté kabelét

Cserélje ki a hatramenet villat

A hatrameneti kabel meghibdsodasa

Allitsa be Ujra a kabelt
Cserélje ki a kabelt

A hatrameneti tengely laza

Csavarozza meg a hatuljan 1évé csavarokat

A hatrameneti villa elakadt

Tisztitsa meg a forditovillat és a fordité toldlapot 6sszekotd

feluletet, hogy a villa szabadon mozoghasson.

A hatrameneti fogaskerekek nem
allnak vissza

Ahdatrameneti tengely meglazuldsa miatt
a fogaskerék blokkolasat

Csavarozza meg a csavarokat a hatrameneti tengely hatuljan.

A hatrameneti tengely rugdjanak meghibasodésa

Cserélje ki a rugot

A hatrameneti tengely meghajlott és deformalddott

Cserélje ki a forditotengelyt

A forditotengely laza

A hatrameneti tengely hatsé csavarjai meglazultak

Csavarozza meg a hatrameneti tengelyt

A hdtrameneti tengely és a sebességvalto test

kozotti illesztés tul laza

Cserélje ki

NAKAYAMA FRO
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Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

Tul nagy zaj hallatszik a fogaskerekekbdl

A szdghajtoml(i és a hatrameneti tengely deformacidja

és meghajlasa

Cserélje ki

Tul nagy oldalirdnyu hézag a fogaskerekek tulzott kopdsa

Cserélje ki a fogaskerekeket

miatt
A kupos fogaskerék és a hatrameneti tengely, valamint a Cserdlie ki
sebességvalto test kozotti illeszkedés tul laza
A fétengely O-gy(ir(ijének meghibasodasa Cserélje ki
Olajszivargas a fétengely hatsé burkolatdbol A f6tengely ajakolajszigetelésének meghibasodasa Cserélje ki
A fedél O-gylir(ijének meghibasodasa Cserélje ki

Olajszivargas a forditdtengelybdl

A hatrameneti tengely hatsé részén 1évé csavarok meglazulasa

Csavarja meg a csavarokat

A forditotengely O-gy(irijének meghibasodasa Cserélje ki

Olajszivargas a forditotengely villds tengelyébdl Az O-gy(irli meghibasodasa Cserélje ki
Olajszivargds a tengelykapcsold villds tengelyébdl O-gyliri meghibasodasa Cserélje ki
Olajszivargds a sebességvalto tengelyébdl O-gylri meghibasodasa Cserélje ki

Olajszivargas a karimas csatlakozasbél

Lazult csavarok

Csavarozza meg a csavarokat

A vulkanizalt papirlap megsértilt

Cserélje ki

Olajszivargas a hajtom(ihazbol

Aprd lyukak vannak a hajtém(ihazon

Hegeld Ujra vagy festd le alapozd

festékkel, hogy megallitsd a szivargast

A JAROMECHANIZMUS HIBAINAK ELHARITASAY 0o

Probléma

Tul nagy zaj a fogaskerékbdl

Megoldas

A fogaskerék tulzott kopasa vagy hibas javitasa

Javitas

A futas kozben a fogaskerekek blokkolédnak

A fogaskerekek helytelen elhelyezkedése

Allitsa be a fogaskerekeket helyesen

Nem elegendd kenéanyagia dobozban

Adjon hozza elegendé mennyiségi olajat

Tdlmelegedés

A fogaskerék oldaliranyu hézaga tul kicsi

Allitsa be a hézagot

Az axidlis hézag tul kicsi

Allitsa be a hézagot

A csatlakozécsavar laza

Csavarozza meg a csavart

Olaj szivarog a hajtom( csatlakozasabol

A tomitégyiri megsérult

Cserelje ki a széls6 olajszivargds-tomitést

Olajszivargas a kimeneti tengely burkolatabol

A szajsz€l( olajszivargd tomités megsérilt

Cserelje ki az ajakolajszigetelést

Sulyos olajszivargas a hatszogletl nyilasbdl
a kimeneti tengely burkolatdban

A tengely burkolata torott

Cserélje ki

Az O-gylrl megsérilt

Cserélje ki

Olajszivargas az olajlyukbdl

A csavarok meglazultak

Csavarja meg a csavarokat

Olaj szivarog a mozgd doboz testébd|

Aprd lyukak vannak a mozgdé doboz testén

Helyezze vissza a hegesztést vagy ecsetelje be

alapozé festékkel, hogy megdllitsa a szivargast

MAS ALKATRESZEK HIBAINAK ELHARITASA

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A pengék eltortek

A pengék a talajm(velS gép mikodése kdzben kemény

targyakkal, példaul kovekkel Gtkoztek

Cserélje ki a pengéket. A munka sordn tgyeljen
arra, hogy a pengék ne érjenek kemény

térgyakhoz

A kabelkotegelSk eltortek

Hosszu ideig tartd kopas a munkavégzés soran

Cserélje ki
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APPENDIX / NAPAPTHMA / APPENDICE / AONbAHEHUE / ANEXA / DODATAK / MELLEKLET

Assembly / suvappoAdéynon / Assemblaggio / Crno6sasaHe / Ansamblu / Skupstina / Osszeszerelés

Image 1 Image 2

Image 11 Image 12
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Image 15

Image 13

Image 16 Image 18
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavhpoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTOU EXEL BECEL N ETALPELD KAl
OUVASOULV E Ta EVPWTIAIKA TPOTUTIA TToLOTNTAG. Mo Ta Bevivokivnta Kat metpelatokivnta
UNXoVAHaTa TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYYUNONG 24 UNVWV YL EPACLTEXVLKNA XPrion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXAVAMOTOG (amddelen ALavikng A TLHOAOYLO0). S Kapld Tepimtwon n etatpeia dev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTKWV KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mopaoTatikoy. S€ TEPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VAL YIVEL OTO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta unxavAipoto armooTtéEANOVTOL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpEia iy o€ e§oucloSotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovrat pucloloyikd amd tn xprion toug (Aapa, ahucida, peowela,
Urtoudi, xelpopda K.ATL.).

2) Mnxavrpata tou €Xouv UTtooTel {nuieg amo tn pn cuppudpdwon e Tig 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrpata pe ety ouvtripnon f dpovtida.

4) Xprion pn evBedelypévwv e£apTNUATWY/avolwoipwy.

5) Mnxavruata mou €xouv §00el xwpic emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeELOn TOU UNXOVILATOG e KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat ard AdBog Wign kavotlou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0 KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANUUeAn KabapLlopod Tou PnXaVvhALaTtog.

11) Mnxavrpata mou £X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — QAAQYEG 1) £XOUV QVOLXTEL amtd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) smoopéva pépn/e€apthpata eéattiag pun opbng xpRong.

13) Mnxavrpata mou XpnoLLomoloUVTaL yLo EVOLKLeon.

H eyyUnon KaAUTITeEL AItOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVILKATAOTAGH ToU EEAPTHLOTOG TTOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Se Tepintwon EAewdng avtiaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpel 1o Skaiwpo AVTKATAOTACNG TOU UNXAVAHOTOGME GANO aVTiOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev emunKOVETAL OUTE AVOWEWVETAL O XPOVOG EyyUNoNg
ToU epyoAeiou. AVTIKOTAOTOON QVTOANOKTLKOU HE XPEWON ETULOKEUNG, KaAUTteTal amod 1
XPOVo gyyunon koG Aettoupyiag, pe mpolndBeon v PRGN Twv.Opwv gyyunong. Ta
QVTAAAQKTIKG /) ToL LnXavipata Ta omola avtikabiotavtal mapauévouy GTNV Katoxr Tng
eTaUPElaG HOG. AANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadEPOVTAL GE OUTO TO EVTUTIO
£yyUNoNG EMOKEVAG TWV punxavnudtwy, ev toxVouv. Na autiv T eyylnon WoxueLTo -
Anviko Sikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I’huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Le-macchinesono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sonoallineate con i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e benzina sonofornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12 mesi per«uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova deldiritto di garanzia ¢ il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun-caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarié se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da‘eyper) € interamente a carico.del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono esserelinviate per la riparazione allazienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto.appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti rimangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me nafté dhe
benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesio-
nal dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé makinés (faturé ose
faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit
kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat
e théna duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (tehu,
zinxhiri, tingéllimi, priza e shkéndijés, vija e trimerit etj.).

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimit ose aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Magazinimi i makinés me karburant.

7) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

8) Démtimi si pasojé e pérzierjes sé karburantit me vajin e makinés gabimisht.

9) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose lubrifikantit.

10) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas nevojés.

11) Pajisje gé jané modifi kuar ose gmontuar nga personel i paautorizuar.

12) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

13) Pajisje gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt pro-
dhues ose déshtim material. Né rast té mungesgés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar makinén me njé tjetérté té njéjtit lloj. Pasi té jené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga
njé garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garanci-
sé. Pjesét rezervé ose makinerité gé zévendésohen mbeten né zotérim tékompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé
makine ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété
garancia.

GARANCIJA
S10

Masine su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Masinama na dizel i benzin
obezbeden je garantni rok od 24 meseca za neproglasavanje i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravinu garancije je doku-
ment o nabavci masine (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima pre-
duzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce potrebno radno
vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slucaju da popravku mora
da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti snose posiljaoca
(klijenta). Receno masine moraju biti poslate na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radi-
onicu na odgovarajudi nacin i nacin transporta.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se istroSe prirodnim putem kao posledica upotrebe (secivo, lanac,
trzaj startera, svecica, linija trimera itd.).

2) Masinerije oStecene kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.
3) Masinerija loSe odrzavana ili zbrinuta.

4) Upotreba nepravilnih rezervnih delova ili pribora.

5) Masinerija data trec¢im entitetima besplatno.

6) Skladistenje masine gorivom.

7) Steta kao rezultat greske u montafi.

8) Steta kao posledica mesanja goriva sa masinskim uljem greskom.

9) Steta kao posledica loseg kvaliteta goriva ili lubrikanta.

10) Steta kao posledica neisceljenja generatora po potrebi.

11) Oprema koju je neovlas¢eno osoblje modifikovalo ili rastavalo.

12) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proiz-
vodnje ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela preduzece za-
drzava pravo da zameni masinu drugom istom vrstom. Nakon zaklju¢enja svih garantnog
postupka, garantni rok masine nece biti produZen niti obnovljen. Rezervni delovi ili masin-
erije koje se zamenjuju ostaju u posedu nase firme. Zamena rezervnog dela naknadom za
popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju
uslova garancije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnog obrascu, u vezi sa
popravkom masine ili oste¢enjem, ne primenjuju se. Gréki zakon i relativni propisi odnose
se na ovu garanciju.

ZARUKA
SK

Stroji so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za stroje na dizelski in bencinski pogon velja garancija 24
mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo. Garancija
velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupni dokument stroja
(maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ce je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti krije posiljatelj (narocnik). Navedene stroje je treba z ustreznim nacinom in prevoznim
sredstvom poslati v popravilo v podjetje ali v pooblas¢eno delavnico.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (rezilo, veriga, povratni
zaganjalnik, vZigalna svecka, trimer vrvica itd.).

2) Stroj je poskodovan zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Stroji so slabo vzdrzevani ali poskrbljeni.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatkov.

5) Stroji, dani tretjim subjektom brezplacno.

6) Shranjevanje stroja z gorivom.

7) Poskodbe zaradi napacne montaze.

8) Poskodbe zaradi pomotnega mesanja goriva s strojnim oljem.

9) Poskodbe zaradi slabe kakovosti goriva ali maziva.

10) Poskodbe zaradi neobveznega ¢is¢enja generatorja.

11) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.
12) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

13) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico zamenjati stroj z drugim enakim. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov
se garancijskega obdobja stroja ne sme podaljsati ali obnoviti. Zamenjava nadomestnega
dela s stroski popravila je zajeta z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju
garancijskih pogojev. Zamenjani rezervni deli ali stroji ostanejo v lasti nasega podjetja.
Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem obrazcu, glede popravila stroja ali
njegove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Stroje“boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spolo¢nostou, ktoré si v
sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na naftové a benzinové stroje je poskyto-
vand zarucna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov pre profe-
sionalne jpouzitie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu. Dokladom o zaru¢nom
prave je nakupny doklad stroja (maloobchodny doklad alebo faktdra). Spoloénost za Ziad-
nych okolnosti nebude hradit prislusné naklady na nahradné diely a prislusny pozadovany
pracovny<€as, pokialnebude predloZenda képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu
musi vykonat'nase servisné oddelenie; naklady na dopravu (do az) znasa v pinej miere odo-
sielatel' (klient). Uvedené stroje je potrebnézaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym sp6sobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A‘OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa v dosledku pouzivania prirodzene opotrebovavaju (néz, retaz,
spatny Startér, zapalovacia sviecka, struna atd".).

2) Poskodenie strojav. désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Stroje su zle udrziavané alebo sa o ne nestaraju.

4) Pouzitie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Strojové zariadenia poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Skladovanie stroja s palivom.

7) Poskodenie v doésledku chybnej montéze.

8) Poskodenie v dosledku nahodného zmiesania paliva so strojovym olejom.

9) Poskodenie v dosledku nizkej kvality paliva alebo maziva.

10) Poskodenie v dosledku nevycistenia generdtora podla potreby.

11) Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo rozobraté neopravnenym personalom.
12) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

13) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo nahradit stroj za iny rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych zaruénych
postupov sa zarucna doba stroja nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného
dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na spravnu funkénost pri dodrzani
zarucénych podmienok. Nahradné diely alebo stroje, ktoré si vymenené, zostavaju vo vla-
stnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky ako tie, ktoré si uvedené v tomto zaru¢nom for-
mulari, tykajuce sa opravy stroja alebo jeho poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju
grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTW, OMpPeAeneHn OT HalaTta KoMMaHus,
KOMTO ca CbobpaseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKM CTaHAAPTH 3a KavecTso. [usenosute
1 6eH3MHOBWUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpeba n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot Aatara
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [lokasaTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
MOKyMNKa Ha MaluHaTta (KacoBa 6enexkka uau dakrtypa). Mpu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHUATA HAMA [a NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHM YacTU U CbOTBETHWUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpesAcTaBeHO KomMue OT [OKYMEeHTa 3a
noKynka. B cayyait, 4ye peMoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALLWA CepBU3, Pa3XoAnTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3Npalyaya (KaveHTa). MocoyeHUTe MawnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 33 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C MOAXOAALL
HaYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOUTO Ce M3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BbXKe 1 Ap.).

2) MawwmHaTa e noBpeAeHa B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) /lowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa malumHa.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM Pe3ePBHM YACTU UK aKCecoapu.

5) MalwwHm, npefocTaBeHy 6e3ni1aTHO Ha TPeTU nua.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B pe3ynTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha ropMBO C MALLMHHO MAc/I0 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4ecTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepua.

10) NMoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBAHe Ha reHepaTopa CNopea U3UCKBAHWATA.

11) O6opyasaHe, KoeTo e 6uno MoAMdUUMPAHO WAU PasroBEeHO OT HeoTopu3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B Pe3y/TaT Ha HEeMOAXeAALA ynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, 13M0A3BaAHO NOA HAEM.

lapaHuMATa MOKpMBa camo 6e3nnatHa NOAMAHA Ha KOMMOHEHT, KOWTO npeacrasasasa
npousBoACTBEH AedeKT nuan matepuanHa nospesa. Mpu avnca Ha onpeseneHa pesepsHa
YyacT ¢upmata cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMeHM MallMHATa CAPYra.oT cbluma Bua. Cnes
MPWUKAOYBAHE HA BCUYKWM rapaHUMOHHM npoueaypun, rapaHUUMOHHUAT Nnepruoa Ha mallmHaTa
He Moe fa 6bae yab/KaBaH UV nogHoBeH. [MogmaHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKca PEMOHT
ce MokpuBa oT 1 roguHa rapaHuusa 3a fobpa paboTa npu crasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE
ycnosua. MNogmeHeHWTe pe3epBHM YacTU MW MalIMHK OCTaBaT APUTEKaHWe Ha HawaTa
KOMMaHuA. M3NCKBaHWA, Pas/IMYHM OT CMOMeHaTUTe B TO3M rapaHuMOHeH dopmynsap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHa WAW HeliHa nospena, He ce npwnarat. [PbLKUAT 3aKOH U
CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwmnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrW CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMmMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 3a KBanuTeT. MawwHWTe Ha
ausen u 6eH3nH ce obesbeseHN co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNOonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpUKake KoMuja of, KynomnpoaasKHUOT LOKYMEeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa [a ja M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 v
0f}) LeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU mMopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAW A0 oBnacTeHa paboTUAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AE10BM KOU MPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebarta (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBatbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPUMEP WUTH.).

2) OTeTEeHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha ynaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLo OAPKYBaHA UM 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3epPBHU AEN0BU UV A0AATOLM.

5) MawuHa aaseHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MallMHaTa Co ropuBo.

7) OwTeTyBakbe KaKo Pe3yaTaT Ha NOTPeLIHO CKAOMYBakbE.

8) OwTeTyBatbe KAaKO pesy/TaT Ha MEeLIakbe Ha rOPMBO CO MALLMHCKO MAc/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBakbe KaKO pe3ynTaT Ha cnab KBaAUTET HA TOPUBO UMW NYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo PesynTaT Ha HeYUCTEeHE Ha TeHepaTopPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpaHa AU packnonyBaHa of, HeOBNACTeH NepPCoHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pes3ynTaT Ha HeCOoABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau gedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMaHujaTa ro 3a4pPXKyBa NPaBOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra of, UcT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepuoA Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, nog,
YCNOB [@ Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHuuja. PesepBHUTe AeN0BU MU MALLMHUTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT HA HalaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTu Bo 0BOj GopMy/ap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPaBKa Ha MaLLMHA UK HEj3UHO
oLITeTyBakbe, HE BaXaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMeHyYBaaT rpYKUTe 3aKOHW U penaTuBHUTE
perynaTusu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorina
si benzina sunt prevdzute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu amanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie catre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitati in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecarii din greseala a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.

A gépek.a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint készultek, amelyek ésszhang-
ban vannak a mindenkori eurdépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzintizem(i gépekre
nem professzionalis hasznélat esetén 24 honap, professzionalis hasznélat esetén 12 hdnap
garanciatwallalunk..A'garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancidlis jog
igazolasa-a gép vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen'kérilmények kézott nem fedezi a pétalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak a vdsarldsi bizonylat masolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szerviziinknek kel elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) kéltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t)iterheli. Az emlitett gépeket'a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghez\viagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a haszndlat kovetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6nindito, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartod utasitdsainak be nem tartdsa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa tzemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen dsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sérilés.

10) Sérilések a generator nem megfelel§ tisztitdsa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az osszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jotéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozd kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri |-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip, Wara'li l-proceduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minngaranzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarradawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma japplikawx.
1I-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) Kori$tenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijesanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat loSe kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estdn alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maéquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Gnicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la mdquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la maquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktdére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete sg 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profésjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowiazuje
od daty.zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych.i‘odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do iz) w catosci pokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmyub do autoryzowanego,warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne; ktore ‘ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
tancuch, rozrusznik linkowy, swieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona.na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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